PŘÍLOHA 1B – SPECIFIKACE TECHNICKÝCH, JAKOSTNÍCH A FUNKČNÍCH VLASTNOSTÍ PŘEDMĚTU PLNĚNÍ – DÍLČÍ PLNĚNÍ B



[bookmark: _Hlk42517781]DÍLČÍ PLNĚNÍ B – STAPLERY PRO OPERACI HEMOROIDŮ DLE LONGA

Jednorázové instrumenty, použití pro jednoho pacienta. Instrument nelze opakovaně nabít. 
Cirkulární staplery na operaci hemorhoidů metodou dle Longa jsou sterilní instrumenty, které sešívají tkáň a jsou určeny pro vytětí cirkulárního pruhu mukózy a submukózy při hemorhoidopexi. Poskytují dvě řady střídavě uspořádaných svorek uspořádaných do kruhu. 
Další vlastnosti:
· Materiál použitý k výrobě svorek je MRI 
· Materiál nože – kruhový nůž je vyroben z vysoce kvalitní chirurgické oceli. 
· Kontrolovaná komprese tkáně v hlavici je realizována dovřením svorek na optimální těsnost v širokém rozmezí tloušťky komprimované tkáně (kdekoli mezi 0,75 – 2,0  mm včetně) .  Umožňuje tak použití jednoho instrumentu pro široké rozmezí tlouštěk resekované tkáně s optimálním hemostatickým dotažením sutury.
· Indikátor optimálního dovření svorek – „okénko“ se zeleně vyznačenou širokou oblastí tlouštěk spolu s rostoucím odporem při dotahování dovíracího šroubu indikuje operatérovi optimální těsnost dovření svorek pro dosažení hemostatické sutury. 
· Kalibrovaná mezera 0,75 mm při nejtěsnějším dovření stapleru – chrání komprimovanou tkáň před traumatizací způsobenou příliš těsným dotažením stapleru a svorek.
· Snadná manipulovatelnost instrumentů - podpořena ergonomií držadla, rychle uzavíratelným šroubem. 
· Ulehčení výkonu díky transparentnímu anoskopu opatřeného ryskami pro snadné naložení tabákového stehu v určité výšce a rozšíření jeho horní části pro vytvoření širšího manipulačního prostoru při zakládání stehu.
· Jednoruční ovládání odpalu uzavřeného instrumentu.
· Bezpečnost – odpálit lze pouze optimálně dovřený instrument (ryska v zelené oblasti ukazatele pro kontrolovanou kompresi tkáně) a to až po odjištění pojistky, která brání nechtěnému odpálení dovřeného stapleru. Zajištění stapleru pomocí této pojistky po jeho odpálení zabrání odpálení již použitého stapleru a nechtěnému přeříznutí tkáně bez jejího současného sešití.
· Spolehlivost – celý výrobní proces podléhá přísné kontrole, spolehlivost výrobků je dlouhodobě prověřována vysokým počtem uživatelů.

Třída míry rizika III.


