Příloha č. 1 – Podrobná specifikace předmětu zakázky

I. VÝROBA SUDŮ S QR KÓDY A JEJICH FYZICKÉ UMÍSTĚNÍ 

Uchazeč vyrobí a rozmístí 9 kusů QR infopointů v podobě vinných sudů. 

Specifikace infopointu
Infopoint bude mít podobu dřevěného vinného sudu. Sud je kotvený nad zemí na kovové konzole s protikorozní úpravou v betónové patce. Sud je v náklonu, na horním víku je informační tabule s QR kódem odkazujícím na mobilní aplikaci a na webovou stránku www.sklepni-ulicky.cz, řešená polepem fólií s UV filtrem na hliníkovém plechu. Součástí je grafický návrh kruhové plochy s průměrem 70cm, výroba všech částí, kompletace, doprava a montáž. Součástí grafického řešení budou také loga povinné publicity (logo Evropské unie a programu) dle aktuálních pravidel. Přesná místa instalace určí zadavatel ve spolupráci s místní samosprávou.

Místa pro umístění sudů s QR kódy
· Nový Šaldorf - Sedlešovice 1ks
· Bořetice 1 ks
· Pavlov 1ks
· Prušánky - Nechory 1ks
· Mutěnice 1ks
· Blatnice  pod Svatým Antonínekem 1ks
· Hnanice 1ks
· Vrbice 1ks
· Petrov – Plže 1 ks

Celkem 9 ks


Obsah informační tabule s QR kódem
Informační tabule bude obsahovat textové informace o dané sklepní uličce, stručné informace o projektu, loga povinné publicity a QR kód s odkazem pro okamžité stažení mobilní aplikace v českém, německém a anglickém jazyce. Textové informace pro umístění na informační tabule dodá zadavatel. 


II. MOBILNÍ APLIKACE
Mobilní aplikace bude založená na bázi rozšířené reality (augmented reality). Mobilní aplikace bude vytvořená pro mobilní telefony a tablety s operačními systémy Android a iOS. Pro každý operační systém bude vytvořená samostatná aplikace.
Mobilní aplikace obsahuje databázi 33 sklepních uliček s cca 30-40 body zájmu na uličku (pro jednotlivé sklepní uličky a body zájmu budeme pro účely tohoto zadání dále v textu používat pojem „objekty“). Objekty se nacházejí na jižní Moravě (viz přiložený seznam sklepních uliček). Kompletní seznam sklepních uliček a jednotlivých bodů zájmu bude dodán ve formátu MS Excel (XLS nebo CSV). Struktura souboru bude upřesněna po dohodě s dodavatelem.

Jazykové verze mobilní aplikace
Mobilní aplikace bude ve třech jazykových verzích – čeština, angličtina, němčina. Součástí zakázky je překlad uživatelského prostředí aplikace, tj. menu a funkční prvky. Překlad názvů objektů a jejich popis a překlad informací o projektu zajistí zadavatel.

Umístění aplikace do katalogu a dostupnost aplikace
Dodavatel zajistí publikaci aplikace do katalogů Google Play a Apple App Store pod účtem zadavatele (publikační portál jižní Moravy). Zadavatel má pro tyto účely zřízený vlastní účet (publikační portál Jižní Moravy) v katalogu Google Play a Apple App Store. Dodavatel zodpovídá za případné schvalování a autorizaci aplikace ze strany provozovatele katalogu. Aplikace musí být považována za důvěryhodnou a musí splňovat podmínky provozovatele katalogu.
Případné poplatky související s publikací aplikace do uvedených katalogů hradí dodavatel. Poplatky za případné prodloužení umístění aplikace v uvedených katalozích jsou již na straně zadavatele. 
Aplikaci bude možné stáhnout na vybraných místech do mobilního telefonu prostřednictvím QR kódu. Dodavatel zajistí vygenerování QR kódu pro stažení aplikace. Dodavatel dodá QR kódy elektronicky v obvyklých grafických formátech (tj. PDF, JPG, PNG, AI nebo PSD apod.).

Grafické prostředí aplikace
Dodavatel navrhne grafické prostředí aplikace včetně veškerých součástí (šablony, ikony, ovládací prvky, administrační rozhraní atp.). Grafický návrh bude v rámci možností korespondovat s grafikou webu www.sklepni-ulicky.cz. Logo projektu Sklepní uličky a grafický manuál dodá zadavatel. Součástí grafického řešení budou také loga povinné publicity (logo Evropské unie a programu) dle aktuálních pravidel.
Grafické prostředí se bude automaticky přizpůsobovat velikosti displeje mobilního zařízení. Grafické prostředí se může mírně lišit ve verzi pro mobilní telefony a tablety (dodavatel popíše případné rozdíly).
Součástí zakázky je vytvoření tří různých velikostních variant bannerů pro umístění na web a na sociální sítě. Bannery budou sloužit jako upoutávky ke stažení mobilní aplikace. Rozměry a obsah bannerů budou určeny po dohodě se zadavatelem. 

Základní funkce aplikace
· Jádrem aplikace je mapa s vyznačením pozice uživatele a objektů (tj. sklepních uliček nebo bodů zájmu) v jeho okolí. Aplikace automaticky lokalizuje polohu uživatele (dle dostupné technologie – GPS, WiFi/BTS triangulace).
· Uživatel může přepnout do režimu augmented reality, kdy se mu na displeji mobilního zařízení zobrazují objekty v kontextu reálného prostředí nasnímaného kamerou mobilního zařízení. Uživatel v tomto režimu vidí v rohu displeje zmenšenou symbolickou kruhovou mapu (střed kruhu = poloha uživatele, dále vidí umístění jednotlivých bodů vzhledem ke své poloze a pro orientaci vidí také vyznačení geografického severu).
· Uživatel má možnost zobrazit prostý seznam objektů ve svém okolí
· Ke každému objektu lze zobrazit detailní informace (viz dále) a to z mapy, prostředí rozšířené reality a seznamu objektů
· Mobilní aplikace nabízí navigaci k vybranému objektu
· Uživatel jednoduchým způsobem vyvolá menu aplikace, ve kterém nalezne informace o projektu a možnost výběru jazykové verze 

Objekty
· Objekty charakterizuje název, typ, adresa, telefon, webová adresa a GPS souřadnice
· Typy objektů – sklep, muzeum, památka, restaurace, hotel, jiné
· Každý typ objektu má vlastní grafický symbol (ikonu)
Pozn.: Detailní zpracování profilů jednotlivých objektů není součástí mobilní aplikace. Detail objektu má pouze informativní charakter a obsahuje výše uvedené charakteristiky. Mobilní aplikace nepracuje ani s fotografiemi objektů. Podrobné informace o jednotlivých objektech mají uživatelé k dispozici na webu www.sklepni-ulicky.cz.

Mapa a navigace
· Aplikace využívá nativní mapy operačních systémů Android nebo iOS. Zadavatel si ale neklade přesné podmínky pro použité mapy, nicméně při použití jiných map zajistí dodavatel licenci pro jejich použití po dobu udržitelnosti projektu.
· Mapa umožňuje zoomování
· Aplikace ukazuje vzdálenost objektů vzhledem k poloze uživatele
· Uživatel si může nastavit maximální vzdálenost vzhledem ke své poloze pro zobrazení objektů
· Navigace obsahuje standardní navigační funkce. Uchazeč v nabídce popíše funkce navigace.

Administrace a údržba mobilní aplikace
Zadavatel má možnost aktualizovat obsah a databázi mobilní aplikace. Aktualizace obsahu a databáze je umožněna přes webové administrační rozhraní. Rozhraní pro ovládání aplikace (aktualizace obsahu a databáze) bude dostupné on-line a bude společné pro všechny zmiňované platformy.
Dodavatel navrhne způsob zajištění a provozu webového administračního rozhraní mobilní aplikace a to včetně poplatků za případný pronájem externího webhostingového serveru.
Aktualizace obsahu a databáze mobilní aplikace bude možná:
a) Z webového administračního rozhraní pro všechny tři jazyky. To se týká textového obsahu, informací o projektu a možnosti spravovat jednotlivé objekty v databázi. Správou objektů se rozumí vkládání nových, editace stávajících a případné mazání objektů. U každého objektu bude zveřejněn jeho název, adresa, kontaktní telefon a e-mail a odkaz webovou adresu.
b) Prostřednictvím souboru CSV – to se týká pouze aktualizace databáze objektů. Uchazeč navrhne způsob práce s tímto způsobem aktualizace. 
Zadavatel bude mít možnost sledovat a vyhodnocovat statistiky o přístupech k aplikaci. Dodavatel navrhne způsob vyhodnocování přístupů a uživatelských dat.  
Udržitelnost, záruka a rozšiřitelnost
Dodavatel umožní rozšiřitelnost aplikace a její případný další vývoj a umožní přístup k programovému kódu aplikace pro její případné budoucí rozšíření.
Dodavatel navrhne způsob garance a dobu záruky na funkčnost mobilní aplikace s ohledem na technologické podmínky. Udržitelnost projektu je do konce června 2019.
