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Příloha č. 3 Výzvy k podání nabídek
-
Technické požadavky na řešení výměny signalizačního zařízení klient – pracovník
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Tento technický popis definuje požadavky na výměnu – instalaci signalizačního zařízení (komunikačního systému) klient-pracovník v objektu Domova pro seniory Předklášteří. 
Systém klient-pracovník je zařízení, které je určeno převážně pro lůžková oddělení nemocnic, domovů pro seniory a zařízení obdobného charakteru, kde zabezpečuje trvalý optický a akustický kontakt klientů s personálem. V objektu Domova pro seniory Předklášteří bude systém sloužit klientům i personálu k přivolání pomoci v rámci domova.
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[bookmark: _Toc368391090]Popis objektu řešení
Jedná se o tři podlaží s ubytovací kapacitou pro 84 klientů
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Systém klient – pracovník bude sloužit k tomu, aby si klienti domova mohli přivolat pomoc z míst jejich běžného pobytu, tj. z pokojů, sociálních a hygienických zařízení a centrálních koupelen.
Informace o tom, kdo a z jakého určeného místa pomoc přivolává, musí být zjistitelná vždy. Tato informace bude přehledně zobrazována na terminálech personálu umístěných v jednotlivých sesternách. Dále se informace bude zobrazovat na všech registrovaných místech pobytu personálu na pokojích klientů, místnostech se sociálním zařízením a centrálních koupelnách. Informace o volání budou paralelně přenášena prostřednictvím SMS zpráv na služební telefony personálu, kde zobrazí i údaj o odbavení klientských volání. Informace o tom, z jakého signalizačního zařízení bylo voláno, za jak dlouho byla poskytnuta pomoc, musí být zjistitelné on-line a zároveň archivované a zpětně dohledatelné.

Základními požadavky na prvky signalizačního systému jsou:

· systém na základě VoIP technologie
· IP systém do úrovně koncových prvků – každý prvek s vlastní IP adresou
· systém v souladu se standardem DIN VDE 0834
· systém umožňující správu prostřednictvím vzdáleného přístupu
· vybavení jednotlivých oddělení terminály s dotykovým displejem
· možnost sledování historie volání na terminálech umístěných na jednotlivých odděleních domova jak on-line tak zpětně
· možnost propojování jednotlivých oddělení do větších logických celků
· přenášení všech klientských volání na služební telefony personálu prostřednictvím SMS zpráv
· přenos centrálních hlášení na komunikační terminály v pokojích klientů
· volací jednotky u lůžek signalizující volání klienta směrem k personálu – není požadována hlasová komunikace
· táhla nouzového volání s tlačítkem IP pro přivolání pomoci z koupelen
· komunikační terminály u vstupů na pokoj klientů (umožňují oboustrannou hlasovou komunikaci, registraci personálu a rušení volání, přenos informace o dalším volajícím na displeji terminálu, možnost přenosu centrálního hlášení)
· světelné signalizační jednotky nade dveřmi pokojů (informace o typu volání klienta, přítomnosti personálu)

Montáž a instalace
Stávající instalace systému SZ bude demontována, odstraněna a ekologicky zlikvidována na náklady dodavatele v souladu s přílohou č. 2 Výzvy k podání nabídek (předloha kupní smlouvy) a platnými a účinnými právními předpisy, zejména zákonem 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů
Při realizaci dodávky (dodávka a montáž komunikačního systému) musí být postupováno v souladu s účinnými právními předpisy ČR a podle ČSN a EN technickými normami souvisejících s dodávkou předmětného komunikačního zařízení. zejména pak technické normy ČSN 73 0835 - Požární bezpečnost staveb - Budovy zdravotnických zařízení a sociální péče a v souladu s přílohou č. 2 Výzvy k podání nabídek (předloha kupní smlouvy).
Zadavatel umožňuje dodavateli využít pro instalaci a montáž komunikačního systému stávající elektrorozvody komunikačního zařízení (viz příloha č. 5 Výzvy k podání nabídek), přičemž i v takovém případě musí být postupováno v souladu s účinnými právními předpisy ČR a podle ČSN a EN technickými normami tak, jak je uvedeno výše. 
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· 3 ks terminál s dotykovým displejem do služebních místností personálu
· 51 ks pokojový terminál s hovorem a displejem
· 84 ks lůžkový terminál klienta bez hlasové komunikace
· 49 ks táhlo s tlačítkem IP pro přivolání pomoci ze sprchy
· 51 ks svítidlo nad dveře pro zobrazení signalizace volání 
· 1 ks brána pro přenos SMS o volání klienta na služební telefon personálu
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Nabídka obsahuje veškerou nutnou technologii pro řádné zhotovení díla včetně všech potřebných SW vybavení (historie volání, sdružování provozů oddělení, provoz komunikačních terminálů).



