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Příloha č.2 a 

Technická specifikace


NÁZEV:	Domov mládeže – výměna chodbových dveří 

MÍSTO:		Střední škola polytechnická Brno,
		Jílová 36g, object Domova mládeže



Technický popis

V budově Domova mládeže požaduje zadavatel vyměnit dvoukřídlé dřevěné dveře s ocelovou zárubní. Dveře se nachází mezi chodbou s pokoji ubytovaných žáků a centrálním schodištěm.   
Jedná se o 5 ks dřevěných dveří dvoukřídlých, částečně prosklených a požárně odolných bez prahu v ocelové zárubni. Podrobnější specifikace jednotlivých dveří je v tabulce 2b Technická specifikace a v Požárně bezpečnostním řešení, zpracovaném pro chodby a schodiště v říjmu 2021.
Ocelová zárubeň bude zazděná včetně úpravy ostění a nadpraží finální jemnou omítkou. V 1NP bude třeba dozdít špaletu vedle ocelové zárubně v šířce cca do 20cm. Malby kolem zárubní, případně souvisejících zdí nejsou součástí dodávky.    
Před podáním nabídky je možné prostory na místě shlédnout. 
Při osazování kování si zadavatel dodá vlastní vložky do zámků v systému budovy, dodavatel vložky osadí při montáži kování.  
[bookmark: _GoBack]
Specifikace jednotlivých dveří s poznámkami je uvedna v Příloze číslo 2b Technická specifikace k doplnění a Požárně bezpečnostním řešení, které je přílohou této zadávací dokumentace. Před započetím prací provede prodávající zaměření všech prostor. 

Práce je nutné provést ve stanoveném čase – viz. Obchodní podmínky Příloha č. 3. Práce je nutno provést tak, aby nebyly dotčeny související konstrukce ( nové podlahy, schodiště atd. ) 
Součástí dodávky je i finální úklid po hrubých pracech a odvoz vybouraného materiálu. 

Prostory je možné si prohlédnout po předchozí dohodě každý prac.den mezi 7:00 – 14:00 h, kontaktní osoba ing. Marcela Moudrá tel. 777 670 136, e-mail: moudra@jilova.cz
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