 Technická specifikace
Požadavek zadavatele na obložení tělocvičny 
Zadavatel:
Gymnázium a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Břeclav,
sady 28. října 1
690  21  Břeclav

  Zadavatel požaduje po zhotoviteli kompletní řešení obložení dvou delších stran tělocvičny o rozměrech 25,3x16 (rekonstrukce bude pouze na delších stranách cekem 33,2 bm). Tělocvična má 1 vstup, 1 výstup a dřevěné široké dveře do nářaďovny. Obklad požadujeme do výše 200 cm. Požadavek je na zarovnání sloupů do jedné linie, ať výklenky nebrání hrám jako např. pozemní hokej nebo florbal. Součástí vytvořené roviny bude i vysunutí levých bočních dveří a výměna dveří do nářaďovny. Je nutné specifikovat systém zamykání do nářaďovny s prvkem maximální bezpečnosti (zámek nesmí přečnívat do prostoru tělocvičny, aby nedošlo ke zranění žáků.
   Obklad tělocvičny musí splňovat všechny prvky pro bezpečné užívání a zhotovitel musí v návrhu řešit detailně skladbu obkladu, s dřevěným podkladem potaženým shodným zátěžovým kobercem jako je nyní instalován na čelních stranách tělocvičny. Je požadováno vytvoření návrhu, kde bude řešena i barevnost kobercové textilie.   Na stěně s dveřmi zadavatel požaduje vyřešit návrh tak, aby došlo ke sjednocení dveří a obkladů do jedné linie a aby dveře do nářaďoven byly od země maximálně 3 cm (důvodem je zamezení průniku florbalového míčku do nářaďovny).
[bookmark: _GoBack]Zadavatel požaduje po zhotoviteli vypracování technického řešení s výpisem použitého materiálu. Materiál použitý na obložení tělocvičny musí být s certifikátem kvality, dalších potřebných dokladů. Rozpočet bude včetně dopravy, vynášky a montáže.
