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Příloha č. 2a_technická specifikace 

“Výměníková stanice - úprava pro hospodárnější provoz”

MÍSTO:
Střední škola polytechnická Brno,
Jílová 38, výměníková stanice (VS) situovaná v objektu Domova mládeže



Technická specifikace

Jedná se o úpravu výměníkové stanice, dále jen VS tak, aby došlo k jejímu úspornějšímu provozu a současně bylo možné zajistit zvýšenou potřebu teplé vody. 
VS se nachází v 1PP objektu Domova mládeže, a je využívána pro zásobování všech připojených objektů (objekt C – teoretická výuka, objekt A - recepce s aulami, objekt Domova mládeže) teplem ze sítě CZT v městě Brně a současně je využívána pro přípravu teplé vody. Příprava teplé vody je ve VS prováděna deskovým výměníkem (tzv. průtočný ohřev) o výkonu 200 kW. Ke zvýšení spotřeby teplé vody dochází v podvečerních časech, kdy 90 žáků ubytovaných na Domově mládeže provádí večerní hygienu. V objektu Domova mládeže je instalováno 43 sprch a 49 umyvadel

Rozsah prací bude zahrnovat demontáže části vedení a doplnění “akumulačního zásobníku/zásobníků” teplé vody. Do sekundárních částí ústředního vytápění nebude zasahováno.

Demontáže části vedení budou provedeny dle výkresu Schéma zapojení s demontážemi vyznačených prvků – Příloha č. 2b. Součástí demontáží budou i práce související včetně nátěrů potrubí, tepelných izolací, el. dopojení čerpadel a doplnění systému MaR. 

Systém ohřevu teplé vody bude doplněn o akumulační zásobník/zásobníky teplé vody o max. obsahu 500 l (viz. níže poznámka o manipulačních rozměrech), který bude samostaně připojen do okruhu výměníku a zásobníku s nově instalovaným cirkulačním čerpadlem v nerezovém provedení, např. Grundfos MAGMA 40-120 FN. Tento okruh bude zajišťovat požadovaný konstantní průtok ohřívané vody přes deskový výměník. 
Nově instalovaný zásobník/zásobníky tak není pouze vyrovnávací nádobou, ale umožňuje ohřev teplé vody v různých provozních režimech. Provoz – výkon výměníku bude řízen především v závislosti na naměřených a vyhodnocených datech získaných z nově instalovaného impulsního vodoměru pro stanovení okamžité i celkové spotřeby teplé vody. 
Řízení ohřevu teplé vody musí umožnit nejen přípravu potřebného množství teplé vody, ale také jeho snadné počáteční nastavení, monitoring a ukládání získaných dat, včetně přípravy teplé vody na základě její spotřeby, tzv. “chytré řízení”. 
Součástí nabídky musí být tedy kvalifikovaný návrh velikosti akumulačního zásobníku/zásobníků teplé vody a schéma zapojení do systému VS. 
Před zpracováním nabídky je nutné shlédnout prostory současného stavu VS a to denně v čase od 8:00 – 14:00 hodin, kontaktní osoba: Marcela Moudrá, telefon: 777 670 136.  
Prohlídka prostor je podmínkou pro podání nabídky.
Pro realizované technické řešení s akumulačním zásobníkem/zásobníky je třeba na straně M a R provést úpravy stávajícího systému řízení, včetně vytvoření a zprovoznění SW pro řízení ohřevu teplé vody. 
Součástí ukončení a následného předání prací bude provedená provozní zkouška prokazující:

· Dostatečné množství vyráběné teplé vody při špičkové spotřebě (funkční zkouška)
· Možnost nastavení jednotlivých režimů ohřevu teplé vody 
· Průběžné měření spotřebované teplé vody 
· Instalovaný a funkční řídící WS s vizualizací stavů.
 
Všechny práce musí být provedeny v souladu s platnými bezpečnostními předpisy, vyhláškami a normami. Po ukončení montážních prací musí být provedena kromě zkoušky těsnosti, provozní zkoušky i seřízení systému měření a regulace. Smluvní servisní firmou pro měření a regulaci je pro výměníkovou stanici firma ESL, a.s. Prostřednictvím této firmy musí být provedeno konečné zaregulování upraveného systému. Kontakt: ESL a.s., Dukelská třída 247/69, 614 00, Brno. Telefon: 545 212 418. 
Veškeré přípravné a související práce budou zkoordinovány s montáží technologického zařízení. 
Součástí předání díla bude zpracování a dodání Dokumentace skutečného provedení elektronicky a fyzicky v počtu 4 paré.

Poznámka: nejmenší světlá šířka otvoru pro manipulaci s materiálem a výrobky pro zabudování do VS je 900 mm, výška 1970 mm. Přesné manipulační otvory je možné zaměřit při návštěvě. 


Termín provedení prací:  11. 7. – 19. 8. 2022

Adresa: 	Jílová 164/36g	www.jilova.cz	IČ: 00638013	Bankovní spojení: KB Brno – město
	639 00 Brno	www.facebook.com/jilova.cz	DIČ: CZ00638013	Číslo účtu: 75139621/0100
Telefon: 	543 424 511-12 	info@jilova.cz
Fax: 	543 424 555
image1.png
Zizovatel ) Stednikola

jihomoravsky kraj , ) EEHCEENETD
O silové, piispevkovs orga





image2.png
Zfizovatel :

% Stredni $kola
‘n . o polytechnicka Brno, .
Jihomoravsky kraj , O lilova, piispévkova organizace 3kola pro demoﬁ





