Příloha č. 2a - TECHNICKÁ SPECIFIKACE 

a) Předmětem veřejné zakázky je instalace tepelného čerpadla namísto stávajících elektrokotlů. V součinnosti s aplikací tepleného čerpadla bude instalován i nový řídící systém zajišťující optimální vyvedení výkonu ze zdroje tepla do objektu a tím zajistí účinný provoz s minimálními provozními náklady.
b) Z hlediska dodávky nového tepelného čerpadla musí být splněna základní kritéria požadovaný výkon, účinnost (COP), ekologické chladivo R32, hlukové parametry v limitech dle výkresové dokumentace, plynule regulovatelný výkon v celém rozsahu (FULL Inverter), součástí tepelného čerpadla bude hydro modul (oběhové čerpadlo, výměník pro vodní okruh a pojistný ventil), plynule regulovatelná oběhová čerpadla (součástí TČ v hydromodulu) a EC ventilátory. 
c) Dodavatel zajistí napojení systém ÚT včetně požadovaných armatur (viz schéma v projektové dokumentaci), prodloužení potrubních tras, proplachy soustavy, doplnění topných kabelů a především úpravu ocelové konstrukce pro osazení nových tepelných čerpadel. 
d) Dodavatel zajistí ekologickou likvidaci stávajícího zdroje tepla. Tepelné čerpadlo bude ostrojeno novými armaturami a bude zřízen proplach. Z hlediska měření spotřeb bude provedena instalace elektroměrů a úprava rozvaděčů ve strojovnách tak aby byl tento záměr realizovatelný z hlediska funkčnosti, legislativních a normativních požadavků. Elektrická spotřeba zdroje tepla – tepelného čerpadla bude měřena nepřímo (indukčně). Elektrická spotřeba bivalentního zdroje tepla bude – elektrických topných tyčí bude provedena elektroměrem (přímé měření) a druhým elektroměrem bude měřena spotřeba ostatních zařízení.
e) [bookmark: _GoBack]V rámci předmětné zakázky bude také zřízen zcela nový řídící systém, který bude volně programovatelný a kompatibilní se systémem na ostatních budovách, které disponují tepelnými čerpadly jakožto primárním zdrojem tepla. Součástí řídícího systému bude software, který zajistí řízení tepelného čerpadla a akčních prvků (oběhová čerpadla, servopohony) na rozdělovači/sběrači topných větví společně s hlášením poruchových stavů. Počet požadovaných datových bodů je stanoven na 560. Nový rozvaděč bude krom řídícího systému disponovat také jistícími prvky. Je tedy nutno v objektu provést novou kabelovou trasu uvnitř budovy a s tím spojené pomocné práce (sekání, zapravení,…).
f) Měřené spotřeby elektrické enenergie budou zobrazeny jednotlivě na obrazovce řídícího systému ÚT ve strojovně v suterénu. Také zde budou zobrazeny vždy spotřeba celková za budovu pro ÚT, spotřeba pro tepelné čerpadlo a spotřeba pro elektrické tyče. 
g) Instalovaný software bude dále obsahovat vyčítání poruchových hlášek z tepelného čerpadla přes komunikaci ModBus do řídícího systému MaR ve strojovně ÚT v suterénu budovy. Také budou vyčítány všechny poruchové hlášky včetně vybraných provozních stavů. Odhadem je požadováno 161 datových bodů. Dodavatel zajistí nové napojení tepelného čerpadla komunikací ModBus. 
h) Dodavatel zajistí zpracování dílenské dokumentace, která bude zohledňovat konkrétní typy výrobků a nutné požadavky na úpravy a práce z hlediska technologie či stavebních částí budovy. 
i) Realizační firma musí ověřit parametry pro elektrické napojení (případné úpravy související se změnou silové kabeláže či jištění musí být součástí dodávky
j) Součástí ceny díla budou servisní náklady spojené se servisními prohlídkami v záruční době. Servisní prohlídky budou probíhat v intervalech požadovaných výrobcem zařízení minimálně však dvakrát ročně, před zahájením sezóny (podzim) a po sezóně (jaro). 
k) Součástí ceny díla budou dále náklady na záruční servisní zásah do 24 hodin od nahlášení provozní závady a na dodávku náhradních dílů v záruční době. Včetně přepravních nákladů spojených se servisním zásahem.
l)  Zadavatel požaduje záruční dobu na dílo v požadované délce  min. 2 roky od předání díla zadavateli. 
