SMLOUVA O UBYTOVÁNÍ – LYŽAŘSKÝ KURZ 2023
(uzavřená dle Občanského zákoníku)
Objednatel:
Název: 	Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Brno, Merhautova, příspěvková organizace
Sídlo:	Merhautova 590/15, 613 00 Brno, CZ
IČO: 	00638005
Zastoupená: PhDr. Marcelou Křivákovou, Ph.D., ředitelkou
	
Poskytovatel:
Název:	Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.
Sídlo:	Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.
IČO: 	Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.
Zastoupený:	Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.
Mail:	Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

I.
Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je poskytnutí ubytování a zajištění stravování ve středisku Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.  v termínech: 12. – 17. 2. 2023 a 26.2. – 3.3.2023  za níže uvedených podmínek. Předpokládaný počet osob celkem: 110 žáků, 9 pedagogů.
Počet účastníků kurzu bude objednavatelem poskytovateli upřesněn do 1. 12. 2022, a potom ještě v týdnu předcházejícím odjezdu (odhlášení v případě nemoci apod.). Objednavatel je povinen veškeré změny v počtu účastníků kurzu oznámit neprodleně písemně poskytovateli (za splnění této podmínky je považováno i zaslání zprávy elektronickou poštou).

II.
Zajištění pobytu zahrnuje
Dodavatel se zavazuje:
a) Poskytnout ubytování v pokojích v souladu s podmínkami zadávací dokumentace.
b) Zajistit celodenní stravování (včetně druhé večeře) a pitný režim. Stravování začíná obědem v den příjezdu a končí snídaní v den odjezdu.
c) Dodavatel garantuje, že areál vyhovuje všem hygienickým a provozním podmínkám dle zákona 320/2010 sb. o ochraně veřejného zdraví a vyhlášky č. 118/2010 Ministerstva zdravotnictví o hygienických požadavcích na zotavovací akce a splňuje nároky bezpečnosti práce a protipožární ochrany.

Odběratel se zavazuje:
a) užívat prostory řádným způsobem v souladu s jejich charakterem, dodržovat provozní řád ubytovacích prostor i celého areálu a dbát pokynů dodavatele,
b) zajistit dodržování nočního klidu, a to každý den od 22:00 do 6:00, není-li předem domluveno jinak,
c) v případě jakéhokoliv problému ve vztahu k ubytování ohlásit vše bezodkladně provozovateli střediska.
Objednatel se zavazuje poskytovateli zaplatit za řádně poskytnutý předmět plnění dle této smlouvy cenu dohodnutou v článku V. této smlouvy.

III.
Rozsah služeb

a) Strava bude v průběhu kurzu zajištěna pro účastníky tak, že během každého dne bude postupně podávána snídaně, oběd skládající se z polévky a hlavního jídla, teplá večeře a druhá večeře. Současně bude zajištěn nepřetržitý dostatečný pitný režim po celou dobu pobytu.
b) Ubytovaným bude po celou dobu pobytu k dispozici společenská místnost s dataprojektorem a PC nebo notebookem.
c) Ubytovaným bude k dispozici místnost na odložení lyží a snowboardů a místnost vhodná k odložení a usušení lyžařské obuvi.
d) Ubytování musí splňovat další podmínky dle zadávací dokumentace.
e) Osoby ubytované na základě této smlouvy (dále jen "ubytované osoby") jsou oprávněny řádně užívat prostory, které jim byly k ubytování vyhrazeny, jakož i společné prostory ubytovacích zařízení a užívat služeb, jejichž poskytování je s ubytováním spojeno. V těchto prostorách nesmí ubytované osoby bez souhlasu poskytovatele provádět žádné podstatné změny.

IV.
Cena a platební podmínky
a) Cena za předmět plnění podle této smlouvy činí  Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. za osobu a den.
b) Na každých Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. ubytovaných žáků je jeden pedagog zdarma.
c) Sjednaná cena je cena pevná a konečná, stanovená na základě předchozí cenové nabídky poskytovatele. 
d) Cena podle odst. 1 tohoto článku smlouvy zahrnuje veškeré náklady, cenu veškerých úkonů, služeb, plnění i činností vynaložených či poskytnutých poskytovatelem při plnění jeho závazků dle této smlouvy. 
e) Nedojde-li k uskutečnění kurzu ve sjednaném termínu, rozsahu nebo kvalitě dle této smlouvy, je poskytovatel oprávněn účtovat objednateli jen cenu poměrně sníženou.
f) Objednatel umožňuje vystavit poskytovateli zálohovou fakturu v max. výši 50% sjednané ceny, a to nejdéle dva měsíce před termínem ubytovacích služeb.
g) Pokud bude kurz zrušen „v důsledku vyšší moci“ nebo ze závažných epidemiologických či zdravotních důvodů (např. nařízení karantény pro celou třídu), bude zaplacená záloha vrácena v plné výši. Pojmem        „v důsledku vyšší moci“ se rozumí z důvodů, kterým nebylo možné zabránit nebo je při uzavření smlouvy předvídat (např. zdravotní ohrožení, politické podmínky, zákaz cestování, prudké záplavy, válečné ohrožení apod.). Tyto důvody musí být zcela objektivní a dokazatelné povahy."
h) Poskytovatel bude objednateli fakturovat cenu předmětu plnění po kompletním zajištění kurzu zúčtovací fakturou podle skutečného počtu žáků a pedagogického doprovodu zúčastněného na kurzu. Faktura bude mít náležitost daňového dokladu. V případě zkráceného pobytu žáka na kurzu  bude poskytovatel za tohoto žáka účtovat objednateli částku sníženou o nevyužité služby.
i) Lhůta splatnosti faktur je stanovena na 14 kalendářních dnů ode dne jejich převzetí.

V.
Ostatní ujednání
a) Smluvní vztahy neupravené touto smlouvou se řídí občanským zákoníkem.
b) Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými osobami obou Smluvních stran a účinnosti dnem jejího uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv.
c)    Smluvní strany výslovně sjednávají, že uveřejnění této smlouvy v registru smluv  dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) zajistí objednatel.
d) Ubytovatel může od smlouvy odstoupit před uplynutím sjednané doby, pouze jestliže ubytované osoby i přes výstrahu hrubě porušují ubytovací řád nebo povinnosti dané touto smlouvou. 

V Brně dne: Klikněte nebo klepněte sem a zadejte datum.	V Brně dne: Klikněte nebo klepněte sem a zadejte datum.

za objednatele:						za poskytovatele: 
PhDr. Marcela Křiváková, Ph.D., ředitelka		Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.
