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TECHNICKÁ ZPRÁVA – zdroj tepla
1. Úvod
Projektová dokumentace k uvedené Výzvě řeší první etapu výstavby kotelny o celkovém výkonu 97,2 kW. Jako zdroj tepla jsou navrženy kotle kondenzační nástěnné 2 ks.  Kotelna je navržena do stávající strojovny, která je v přízemí objektu učeben. Do strojovny jsou přivedeny rozvody ústředního vytápění (UV), vody studené, teplé a cirkulační z centrálního zdroje. Je osazen stávající rozdělovač a sběrač, z něhož jsou vyvedeny dvě teplovodní větvě a napojena strojovna vzduchotechniky. Na teplovodních větvích jsou čtyřcestné směšovače se servopohony, řízené ekvithermí regulací. Na rozdělovači a sběrači je instalován tlakoměr a teploměr. Na všech trubních rozvodech jsou instalovány uzavírací armatury, což bude umožňovat napojení nového zdroje tepla. Na přípravu TUV je navržen ohřívač válcový stojatý  OKC 300 NTRR/BP se dvěma výměníky.

Požadavky zadání:
Instalovat kotle kondenzační 2 ks s celkovým výkonem do 100 kW
Provést propojení zdroje se stávajícím rozdělovačem a sběračem
Regulace vytápění - časová a teplotní
Instalovat ohřev TUV s možností časového rozpětí
Regulovat dodávku TUV čidlem a čerpadlem
Odvod kondenzátu z kotlových jednotek s napojením na kanalizaci
Odtah spalin – prostup okenním otvorem s napojením do komína, umístěného na meziokenním pilíři a vyvedeného nad střechu
Přívod vzduchu pro spalování ke kotlům

2. Technické řešení
Instalovat novou kotelnu v I. etapě do celkového výkonu max. 100 kW. Kotlové jednotky se nainstalují na vnitřní stěnu pomocí šablon. Spodní hrana kotlů od podlahy 1,30 m, dle dispozičního výkresu. Topná voda je přivedena na kombinovaný rozdělovač a sběrač RS 100, délky 1,20 m s vývody pro kotle, odvodnění, napouštění systému, přívodním a vratným potrubím do stávajícího rozdělovače a sběrače, rozvádějí medium do teplovodních větví. Kombinovaný RS 100 je 40 cm, spodní hranou, od podlahy. Bude instalován na konzole z profilu L 40/40 mm kotvené do zdi a podlahy. Přívodní voda z RS jde na HVDT hydraulický vyrovnávač dynamických tlaků s izolovaným pouzdrem s max. průtokem 8,50 m3/h. Je vybaven odvzdušněním a odkalovacím kohoutem ze spodního dna. Z HVDT je potrubí napojeno do stávajícího rozdělovače přes uzávěr G 2“. Všechna napojení nových rozvodů, na stávající zařízení, se provedou navařením pomocí závitových ocelových varných spojek. Přívod vratné vody ze soustavy UV, je napojen na sběrači rovněž navařením, přes uzávěr G 2“ je přiveden na HVDT. Za výhybkou je separátor nečistot s magnety F – F 2“. Zařízení HVDT a separátor je nutno odkalovat. Topná voda z kotlů je napojena potrubím DN 25 do RS 100 pomocí uzávěrů, šroubeních, zpětných ventilů. Na vratném potrubí do kotlů je instalován magnetický filtr ADEY Magneclean MICRO 2 – Dn 25. Přes toto zařízení je možno do systému dodávat přípravky pro zlepšení jakosti vody a čištění. Kotle jsou jištěny samostatnými expanzními nádobami objemu 10 l s uchycením. Připojí se pouze šroubením, protože kotel má instalován pojistný ventil. Vlastní systém UV je pak jištěn tlakovou EN Reflex N 300 do tlaku 6 bar a kotlovou skupinou G 1“ s pojistným ventilem 3 bar a odvzdušněním, připojena je pomocí servisní armatury pro kontrolu tlaku v nádobě. Napouštění systému je navrženo přes vodoměrnou sestavu s vodoměrem, uzávěry BRISE, držákem a plnicí armaturu RM 8 G ½“. Vypouštění media je pomocí vypouštěcích kohoutů, tlak na RS 100 termomanometry průměru 63.

Požadavky na elektro:
Je nutno provést kabelové rozvody, osvětlení. Připojit teplovodní kotle, zásuvky a čerpadla k stávající síti NN 230 V.

Příprava teplé vody:
Na přípravu TUV je navržen ohřívač válcový stojatý  OKC 300 NTRR/BP se dvěma výměníky, které je nutno propojit. Do výměníků je topná voda napojena na potrubí Dn 50, cirkulace zajištěna oběhovým čerpadlem Grundfos ALPHA1 L20-40, G 1“, Q= 3,7 m3h, napětí 230 V. V OTV je instalováno čidlo-sonda QAZ-36.522/109 pro zapínání čerpadla. Na přívodním potrubí u ohřívače je pojistný ventil G ½“ tl. 3 bar. Pro možné odstavení OTV jsou osazeny 2 kulové kohouty Dn 25. Na přívodu studené vody (od ohřívače) je tlakoměr 0-6 bar, expanzní nádoba Refix 10 bar/70° typ 18DD – ¾“, pojistný ventil ½“ 0 – 6 bar a ventil BRUSE s vypouštěním. Na cirkulačním potrubí oběhové čerpadlo Grundfos COMFORT 15 – 14 BXDT 
PM Timer s časovým dotykovým spínačem. Jednotlivé časové odstupy budou nastaveny uživatelem. Čerpadlo se do cirkulačního potrubí osadí přes uzávěry 4215 W a filtr.

3. Rozvody
Rozvody v kotelně jsou navrženy z trubek ocelových bezešvých spojovaných svařením. Potrubí vodovodní navrženo z trubek pozinkovaných spojování pomocí tvarovek závitových. Potrubí se uchytí do stropu kotelny do dvojitých objímek s kombišrouby M8. Horizontální rozvod je veden 2,80 m nad podlahou. Před tepelnou izolací se ocelové potrubí natře syntetickým nátěrem 2x základním s 2x emailováním. Rozvody se opatří tepelnou izolací MIRELON POLAR tloušťky 20 mm. Odvzdušnění potrubí automatickými odvzdušňovači se zpětnou klapkou G ½“. 

4. Odvod spalin – odkouření kotlů
Řešeno odděleným odkouřením. Přívod vzduchu pro spalování je přiveden z venkovního prostoru pro každý kotel samostatně a to potrubím plastovým pr. 80 mm. Venkovní konec potrubí je opatřen koncovkou děleného odkouření. Proniky potrubí oknem růžicí vnitřní a vnější. Změny směru koleny pr. 80 mm 87°. Odvody spalin jsou svedeny do společné sady dvou kotlů KHA2LPO – 80/125 přes zpětné klapky. Do vlastního kouřovodu, který je zaústěn do nerezového komína DW 25 Ø 150 mm třívrstvého, je přechodová redukce nerez plech 125/150. Vlastní komín DW 25 Ø 150 mm je veden po fasádě budovy, ukotven stěnovými držáky a vyveden 2,50 m nad střechu. 

5. Kvalita napouštěcí a oběhové vody:
Po ukončení montážních prací se systém kotlového okruhu řádně propláchne čisticí směsí F8.
Platná norma zabývající se kvalitou vody ČSN 07 7401 je závazná pro teplovodní systémy do 115°C a výkonu nad 60 kW. Voda podle této normy vyhovuje i pro systémy s nižším výkonem, ale pro malé systémy je v praxi nereálná. Doporučuji proto postupovat podle těchto parametrů:
- použít vodu s tvrdostí nepřesahující 5,6 NO s vodivostí do 0,5 mS/cm
- pH oběhové vody nastavit v návaznosti na použité materiály tj. potrubí ALPEX, měděné, ocelové a hliníkové mat.
Koroze oceli: 	- při pH 8,5 vyhovující
mědi: 	- při pH 8,5 až 9 přiměřená
hliníku:	- při pH 6,5 až 7,5 je přijatelná
Pro použité materiály doporučuji volit pH 8,5 ! Pro zlepšení vlastností oběhové vody, tvoření plynů, odstranění koroze, prodloužení životnosti čerpadel doporučuji dávkovat koncentrát GEL.LONG.LIFE 500 s inhibitorem. Tlakové zkoušky těsnosti se provedou před nátěry potrubí. Po konečném napuštění primárního okruhu v kotelně se provede zkouška topná a dilatační. O zkoušce bude sepsán protokol. Dodavatel stavby zaškolí obsluhu uživatele a zařízení předá do užívání.
