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Poptávka dodávka a instalace chlordioxidu
Vážení obchodní přátelé,


žádáme Vás o vypracování nabídky na dodávku a instalaci chlordioxidu.
Předmět plnění zakázky:

Předmětem zakázky je vypracování cenové nabídky na dodávku a instalaci technologie vyvíječe chlordioxidu s širokým dezinfekčním účinkem pro dodávku a rozvod pitné vody a zabezpečení souladu parametrů dezinfikované pitné vody s požadavky na mikrobiologickou kvalitu dle platné vyhlášky MZd. 293/2006 Sb., zejména z hlediska eliminace výskytu baterií Legionella. Předmětem zakázky je předání zařízení do užívání a zaškolení obsluhy.
Předmětem zakázky je rovněž provádění pravidelných servisních prohlídek dodaného zařízení nutných pro jeho bezpečný a spolehlivý provoz. To vše po dobu záruční lhůty v délce minimálně 2 roky od uvedení do provozu.

Uchazeč předloží také platné certifikáty k zařízení dle platných legislativních norem, kompletní dokumentaci k zařízení a prohlášení o shodě. 

Předpokládaná hodnota zakázky:

250 tis. Kč bez DPH
Požadavky na způsob zpracování ceny plnění:

Nabídková cena musí být zpracována jako nabídková cena bez DPH za celý předmět zakázky.

Nabídková cena musí být stanovena jako závazná, nejvýše přípustná a nepřekročitelná. V nabídkové ceně budou zahrnuty veškeré náklady, poplatky či jiné výdaje, které dodavateli při plnění předmětu zakázky vzniknou nebo mohou vzniknout.
Každý uchazeč vyplní tabulku Minimální technické požadavky (příloha č. 1).

Hodnocení nabídek:

Hodnocení nabídek bude provedeno podle nejnižší nabídkové ceny. 

Hodnotící kritérium:

Nabídková cena (100%)

Nabídky budou přijímány pouze v elektronické podobě prostřednictvím nástroje E-ZAK nejpozději do 17.4.2023 do 10.00 hodin.

Vámi uvedená nabídková cena je pevná, konečná a neměnná. Předem děkuji za účast ve výběrovém řízení. O výsledku výběrového řízení budete písemně informování.


S pozdravem







Ing. Jiří Koliba
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