Příloha č. 4 Výzvy k podání nabídky
-
Popis stavby
Chata RADOST je samostatně ve svahu stojící stavba na okraji vesnice Vřesovice a podle podkladů byla postavena v polovině padesátých let. Místo stavby je poměrně specifické - tvoří jej svažité údolí, kterým protéká potok Osvětimanka pod okolními vrchy (Chřiby) výšky cca 450m.n.m. Budova je na úpatí jednoho z kopců, na okraji lesa a hlavním průčelím s terasou je orientována na západ. Podél této fasády je také vedena hlavní, částečně zpevněná, přístupová komunikace.
Geometrický tvar budovy je poměrně jednoduchý. Na podnoži suterénu a základů tvaru L vystupuje hlavní část budovy – 1.NP, ve tvaru kvádru 44,85x10,75 m. Tento kvádr je rozšířen terasou o ploše cca 90 m2.
Z úrovně 1.NP se symetricky na ploše cca 195 m2 zvedá 2.NP.
Dispozičně je budova členěna na rozsáhlý prostor volného suterénu na výšce -4,0m (dříve sklad paliva, nyní jako sklad, strojovna, …), který ve své o cca 1,0m vyšší úrovni slouží jako zázemí kuchyně 
(sklady, hrubá přípravna). Podstatnou plochu přízemí zabírá společenská místnost s přilehlou terasou 
a také kuchyně. 
Z chodby je přístupných devět pokojů a také společné hygienické zázemí. Zbylou část půdorysu 1.NP pak tvoří byt správce (cca 50 m2) a vstupní prostor se schodištěm do 2.NP. 
Patro (2.NP) je vyhrazeno pouze jako obytné pokoje pro 4-5 osob.
Odkaz na údaje o parcele v katastru nemovitostí: https://vdp.cuzk.cz/vdp/ruian/parcely/1706223738
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