Příloha č. 3 Obchodních podmínek
Výkony a/nebo práce, které je zhotovitel povinen provést jako součást díla (stavba Krytina) 

1. [bookmark: _Ref50529762]Součástí díla „stavba Krytina“ jsou i následující práce a činnosti:
a) oznámení o zahájení stavebních prací na staveništi dotčeným subjektům, a to v souladu s platnými rozhodnutími, souhlasy a vyjádřeními; 
b) předání podrobného technologického plánu realizace díla ke schválení objednateli;
c) převzetí staveniště;
d) zřízení a odstranění zařízení staveniště včetně napojení na inženýrské sítě; veškeré práce a dodávky související s bezpečnostními opatřeními na ochranu lidí a majetku (zejména zaměstnanců, chodců, nemovitostí a vozidel nacházejících se v místech dotčených prováděním díla); zajištění veškerých účinných opatření k zamezení zneužití vnitřních prostor budovy, zajištění bezpečnosti práce a ochrany životního prostředí; zajištění případného zvláštního užívání komunikací a veřejných ploch včetně úhrady vyměřených poplatků a nájemného; zajištění případného dopravního značení k dopravním omezením, jejich údržba a přemisťování a následné odstranění; 
e) dodávka, skladování, správa, zabudování, demontáž a montáž veškerých dílů, materiálů a zařízení týkajících se díla;
f) zajištění a provedení všech opatření organizačního a stavebně technologického charakteru k řádnému provedení díla;
g) zřízení, rozvody a provoz přípojek médií a energií během provádění díla;
h) průběžný odvoz stavebního odpadu vzniklého při realizaci díla, zajištění jeho dočasného nebo trvalého uložení, resp. převzetí těchto odpadů do vlastnictví osoby oprávněné k jejich převzetí podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpadech“), není-li touto osobou přímo zhotovitel;
i) průběžný úklid staveniště; 
j) zajištění všech případně nezbytných průzkumů nutných pro řádné provádění a dokončení díla, zejména pak průzkum objektu před zahájením bouracích a výstavbových prací;
k) zajištění potřebných či orgány veřejné správy stanovených opatření a povolení nutných k provedení díla (např. zvláštní užívání komunikace apod.);
l) zdokumentování polohy a stavu všech prvků a rozvodů, které budou zakryty;
m) zajištění průběžné fotodokumentace prováděných prací a její předání na flash disku při předání díla;
n) provedení závěrečného úklidu staveniště a uvedení všech povrchů a ploch dotčených stavbou do původního stavu;
o) zajištění atestů a dokladů o požadovaných vlastnostech výrobků a revizí veškerých elektrických zařízení s případným odstraněním závad;
p) provedení veškerých předepsaných zkoušek, atestů a revizí všech prvků, systémů a zařízení tvořících dílo dle příslušných ČSN a právních předpisů včetně vystavení dokladů o jejich provedení, doložení atestů, certifikátů, prohlášení o shodě a ostatních dokladů potřebných pro možnost řádného provozování ve smyslu právních předpisů apod. a jejich předání objednateli ve 3 vyhotoveních;
q) zpracování detailní Dokumentace skutečného provedení díla (dále jen „DSPS“) a poskytnutí majetkových práv k DSPS na celou dobu jejich trvání objednateli bez omezení, zejména práva DSPS dále zpracovat a rozmnožovat, DSPS bude předána objednateli ve 2 vyhotoveních v listinné podobě a v 1 vyhotovení v digitální podobě na odpovídajícím nosiči – flash disku, přičemž výkresová část bude zpracována ve formátu *.dwg  a *.pdf, textové části budou zpracovány ve formátu *.docx a *.pdf, tabulky ve formátu *.xlsx a *.pdf; 
DSPS bude provedena podle následujících zásad: 
· do DSPS budou zřetelně (barevně) vyznačeny všechny změny, k nimž došlo v průběhu provádění díla; 
· části DSPS, u kterých nedošlo k žádným změnám, budou označeny textem „beze změn“; 
· každý výkres DSPS bude opatřen jménem a příjmením osoby, která změny zakreslila, jejím podpisem a otiskem razítka zhotovitele; 
· u výkresů obsahujících změnu proti DPS bude přiložen i doklad, ze kterého bude vyplývat projednání změny s AD, TDS, koordinátorem BOZP a IR – jejich souhlasné stanovisko, resp. souhlas objednatele;

Náklady na výše uvedené činnosti jsou součástí ceny díla.
