Příloha č. 4 Obchodních podmínek
	
	
	



Výkony a/nebo práce, které je zhotovitel povinen provést jako součást díla (stavba FVE) 
1. [bookmark: _Ref50529762]Součástí díla „stavba FVE“ jsou i následující práce a činnosti:
a) oznámení o zahájení stavebních prací na staveništi dotčeným subjektům, a to v souladu s platnými rozhodnutími, souhlasy a vyjádřeními; 
b) předání podrobného technologického plánu realizace díla ke schválení objednateli;
c) zřízení zařízení staveniště včetně napojení na inženýrské sítě; veškeré práce a dodávky související s bezpečnostními opatřeními na ochranu lidí a majetku (zejména zaměstnanců, chodců, nemovitostí a vozidel nacházejících se v místech dotčených prováděním díla); zajištění veškerých účinných opatření k zamezení zneužití vnitřních prostor budovy, zajištění bezpečnosti práce a ochrany životního prostředí; zajištění případného zvláštního užívání komunikací a veřejných ploch včetně úhrady vyměřených poplatků a nájemného; zajištění případného dopravního značení k dopravním omezením, jejich údržba a přemisťování a následné odstranění;
d) dodání všech strojů, zařízení, manipulační techniky a příslušenství včetně dopravy na místo realizace; kompletace a propojení dodaných zařízení včetně instalace potřebných ochranných prvků; dodání veškerých doplňkových materiálů potřebných k umožnění funkce zařízení a provedení všech prací s tím souvisejících;
e) před započetím montáže dodávaných prvků bude provedeno:
· zajištění a provedení všech opatření organizačního a stavebně technologického charakteru k řádnému provedení díla;
· posouzení výpočtu rozložení nosných konstrukcí pro FVE systém a zatížení (též také tzv. „kladečský plán“) a předložení produktové a systémové záruky na konstrukční systém pro FVE panely přímo od výrobce konstrukce pro toto dílo,
· pořízení fotodokumentace výchozího stavu a v průběhu provádění díla, a její předání objednateli při předání a převzetí díla, a to 1x v digitální podobě na odpovídajícím nosiči – flash disk,
· veškeré stavební úpravy a dodávky nutné pro instalaci FVE systému, bateriového úložiště a jejich připojení na stávající elektroinstalaci budovy vyplývajících z projektové dokumentace (zejména statického posouzení a požárně bezpečnostního řešení) a stavební úpravy vyplývající z dodržení platné legislativy;
f) zajištění veškerých dodávek pro zajištění realizace FVE (fotovoltaické panely, střídače, optimizéry, baterie, elektroinstalační a ochranný materiál, nosné a konstrukční prvky apod.); 
g) montáž nosného konstrukčního systému a fotovoltaických panelů;
h) instalace zařízení pro nepřetržitý vzdálený monitoring a poskytnutí přístupových údajů do monitorovací platformy;
i) realizace montáže nosného konstrukčního systému a fotovoltaických panelů FVE;
j) provedení výchozích revizí (fotovoltaické elektrárny a revize elektroměrového rozváděče a uzemnění) a veškerých předepsaných zkoušek a revizí podle platných právních předpisů České republiky, včetně právních předpisů Evropské unie závazných v ČR a platných ČSN a EN; všechny provedené zkoušky a revize musí proběhnout bez jakýchkoliv závad; 
k) uvedení do řádného provozu a nastavení dodaných zařízení, včetně odzkoušení dodaných zařízení, zda splňují požadovaná kritéria popsaná v projektové dokumentaci a zda může být celý systém spuštěn;
· zajištění atestů, dokladů o požadovaných vlastnostech výrobků (i prohlášení o shodě dle zákona č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění některých 	zákonů, ve znění pozdějších předpisů) a revizí podle ČSN a případných jiných právních nebo technických předpisů platných v době provádění a předání díla; vyhotovení protokolu v českém jazyce v 1 tištěném vyhotovení a v 1 digitálním vyhotovení na odpovídajícím nosiči;
· ve vazbě na instalaci každé jednotlivé FVE zpracování Dokumentace zdolávání požáru ve formě operativní karty v případě potřeby a zajištění schválení HZS; 
l) předání veškerých dokumentů a dalších dokladů, které jsou nezbytné ke kladnému kolaudačnímu rozhodnutí, zajištění UTP, zajištění licence a dokladů o likvidaci vzniklého odpadu (vše ve 2 tištěných vyhotoveních a v 1 digitálním vyhotovení na odpovídajícím nosiči) dle přílohy č. 3 smlouvy.
· zpracování a předání místního provozního bezpečnostního předpisu (dále MPBP) fotovoltaického systému, 
· vybavení zařízení provozní dokumentací;
m) předání technických listů, datasheetů, flash listů k FVE panelům, instalačních manuálů fotovoltaických panelů a měničů, baterií apod. a provedení základního zaškolení obsluhy u všech částí předmětu díla, které zaškolení obsluh vyžadují,
· vyhotovení protokolu o zaškolení ve 2 tištěných vyhotoveních a v 1 digitálním vyhotovení na odpovídajícím nosiči;
· zpracování a předání uživatelského manuálu;
· předložení produktové a systémové záruky na konstrukční systém pro FVE panely přímo od výrobce konstrukce; 
n) celkový úklid stavby, staveniště a okolí před předáním a převzetím díla, uvedení povrchů dotčených prováděním díla do původního stavu (místnosti, chodby, komunikace, chodníky apod.; 
o) zpracování detailní Dokumentace skutečného provedení díla (dále jen „DSPS“) a poskytnutí majetkových práv k DSPS na celou dobu jejich trvání objednateli bez omezení, zejména práva DSPS dále zpracovat a rozmnožovat, DSPS bude předána objednateli ve 2 vyhotoveních v listinné podobě a v 1 vyhotovení v digitální podobě na odpovídajícím nosiči, přičemž výkresová část bude zpracována ve formátu *.dwg  a *.pdf, textové části budou zpracovány ve formátu *.docx a *.pdf, tabulky ve formátu *.xlsx a *.pdf; 
DSPS bude provedena podle následujících zásad: 
· do DSPS budou zřetelně (barevně) vyznačeny všechny změny, k nimž došlo v průběhu provádění díla; 
· části DSPS, u kterých nedošlo k žádným změnám, budou označeny textem „beze změn“; 
· každý výkres DSPS bude opatřen jménem a příjmením osoby, která změny zakreslila, jejím podpisem a otiskem razítka zhotovitele;
·  u výkresů obsahujících změnu proti DPS bude přiložen i doklad, ze kterého bude vyplývat projednání změny s AD, TDS, koordinátorem BOZP a IR - jejich souhlasné stanovisko, resp. souhlas objednatele;
p) po připojení FVE do sítě nastavení na měniči/střídači zamezení přetoků do DS, do doby    sjednání Smlouvy o výkupu, přičemž bude zhotovitel objednatelem požádán o povolení přetoků, jakmile bude taková Smlouva uzavřena; 
q) provedení zkoušky provozu a kontroly funkčnosti celého fotovoltaického systému (s opravou dodaných zařízení, která mají závady, neodpovídají zadání nebo nevykazují očekávané výsledky) – délka zkušebního provozu 60 kalendářních dnů od předání díla; 
r) provádění servisních činností;
s) inženýrská činnost – zhotovitel se v této souvislosti zavazuje obstarat pro objednatele zejména následující záležitosti (tj. vykonat jménem objednatele právní jednání nezbytná k obstarání následujících záležitostí): 
· obstarat kolaudační souhlas/rozhodnutí/případně jiné veřejnoprávní povolení v právní moci povolující užívání díla k účelu sjednanému v této smlouvě; doklad o povolení užívání stavby k trvalému provozu v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění (kolaudační souhlas, doložení oslovení stavebního úřadu, případně písemný souhlas, že stavbu lze užívat); v případě, kdy není vydání kolaudačního souhlasu relevantní, předloží zhotovitel jiný relevantní doklad (protokol) o uvedení zařízení do trvalého provozu, 
· zajistit součinnost v dodání potřebných podkladů pro zajištění připojení zdroje, tzv. UTP k distribuční síti a splnění všech požadavků distribuční společnosti včetně osobní účasti při stanoveném termínu UTP, 
· zajistit dodání potřebných podkladů a dále podat žádost o licenci na výrobu elektřiny vydávanou Energetickým regulačním úřadem včetně úhrady správního poplatku.
Součinnost při inženýrské činnosti
V rámci součinnosti při inženýrské činnosti poskytne zhotovitel následující služby a úkony: 
· zpracování a předání dokumentace potřebné k žádosti o UTP:
1) zpráva o výchozí revizi elektrického zařízení výrobny;
2) revizní zpráva el. rozváděče (může být součástí v RZ FVE);
3) protokol o nastavení ochran s typem střídače/měniče, vystaven v českém jazyce, který bude obsahovat informaci o podpětí, napětí, nad frekvence, pod frekvence. Doklad musí být potvrzený od elektromontéra (revizního technika), že jsou ochrany nastaveny dle uzavřené Smlouvy o připojení. Protokol o nastavení ochran je nutné vystavit na jméno zákazníka a adresu umístění výrobny (může být součástí v RZ FVE); 
4) místní provozní bezpečnostní předpis; 
5) dokument výrobního modulu (VM) s požadavky RfG na základě nařízení EU 2016/631 RfG dle uvedeného typu ve Smlouvě o připojení: Certifikát zařízení VM deklarující splnění požadavků frekvenční stability nebo Protokol o provedení zkoušek;
6) potvrzení Zhotovitele, že vlastní výrobna elektřiny je provedena v souladu s podmínkami stanovenými uzavřenou SoP, v souladu s podmínkami definovanými v příslušném povolovacím správním aktu (stavební povolení apod.) a podle předpisů, norem a zásad uvedených v kap. 3 Hlavní části PPDS a příloze č. 4 PPDS. Potvrzení je nutné vystavit na jméno zákazníka a adresu umístění výrobny;
7) protokol o provedení cejchu měřících transformátorů proudu (jen u převodového měření);
8) nové 1-pólové schéma zapojení zdroje se skutečným stavem (je nutné pouze v případě změny);
· v součinnosti s Objednatelem zajištění podání Žádosti o vydání licence na výrobu elektřiny vydávanou Energetickým regulačním úřadem včetně úhrady správních poplatků;
· dodání potřebných podkladů a žádost o licenci na výrobu elektřiny vydávanou Energetickým regulačním úřadem včetně úhrady správního poplatku.

Náklady na výše uvedené činnosti jsou součástí ceny díla. 
Technická specifikace (stavba FVE)
	
Příloha – Smlouva o připojení výrobny elektřiny k elektrizační soustavě vč. dodatků
Zadavatel dodrží následující nezbytné podmínky:
· Soulad s podmínkami dotační výzvy v rámci programu 2. Nové obnovitelné zdroje v energetice (RES+) financovaného z prostředků Modernizačního fondu dle výzvy ModF – RES+ č. 1/2021 Ministerstva životního prostředí vyhlášené prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR 
· Soulad s připojovacími podmínkami provozovatele distribuční soustavy (EG.D, a.s.) pro provoz FVE (tzv. P4 PPDS). Dále výrobna (FVE) bude vybavena funkcemi Q(U), P(U), P(f) a tyto funkce budou při uvedení do provozu prokazatelně aktivovány.
· Soulad s normami požadovanými v Evropské unii a ČR pro provoz FVE.
· Soulad s normami požadovanými v Evropské unii a ČR pro jednotlivé komponenty řešení – panely, měniče a další komponenty.
Minimální technické standardy – požadavky: 
Typ fotovoltaických článků a provedení FVE
Fotovoltaický systém bude založený na krystalické křemíkové technologii fotovoltaických modulů (panelů) s rámem, konstrukci, síťových měničích a bateriových úložištích.
Předpokládaný instalovaný výkon FVE systému je stanovený projektovou dokumentací v rozsahu DPS (příloha č. 4 zadávací dokumentace), a nebude vyšší, než je instalovaný výkon a dále bude dodržovat povolený rezervovaný výkon ve Smlouvě o připojení výrobny elektřiny k elektrizační soustavě včetně případných dodatků (příloha č. 6 zadávací dokumentace).
Panely
S ohledem na typ střechy (valbová střecha s vázaným krovem) budou instalovány panely s montáží systému do nosné konstrukce střechy.
Pro maximalizaci výkonů je doporučeno seskládaní panelů do jednotlivých stringů dle hodnoty Pmax(V) z flash listů k panelům.
U fotovoltaického panelu je požadována:
· Monokrystalická technologie;
· Klasický nebo černý vzhled panelů;
· Minimální účinnost panelu dle výzvy RES + č. 1/2021:
· 19% pro moduly z monokrystalického křemíku, při standardních testovacích podmínkách (STC);
· 18% pro moduly z multikrystalického křemíku;
· 19% pro bifaciální moduly při 0% bifaciálním zisku;
· 12% pro tenkovrstvé moduly;
· Záruka na výkon min. 25 let (>80%), na mechanické vlastnosti min. 15 let;
· Technická norma ČSN EN 61215-1, ČSN EN 61215-1-1, -2, -3, -4, ČSN EN 61215-2, ČSN EN IEC 61730-1 ed.2;
· [bookmark: _Hlk128331072]Certifikace: IEC 61215, IEC 61730;
· Konektor typu: MC4 s krytím IP 68.
Fotovoltaické panely budou zapojeny do tzv. stringů. Vstupní Voc napětí nesmí přesáhnout 1000 V (z důvodu eliminace výrazně vyšších požadavků na parametry kabeláže a dalších prvků, což má dopad do nákladů na následnou údržbu). Vyrobená energie bude svedena solárními kabely s jištěním přes pojistkové odpínače do solárního měniče (každý string by měl být jištěn pojistkovým odpínačem). Kabely (vodiče min 6mm2 s dvojitou izolací) budou chráněny proti poškození kabelovými průchodkami a kovovými žlaby s antikorozní úpravou. Kabely budou vyvedeny na jedné straně od pojistkových odpínačů a na druhé straně konektory MC4 propojeny do konektorů na těle měniče. Výstup z FVE (měničů) bude realizován na hladině NN na napěťové úrovni 230/400V. 
Optimizér
· Maximální výkon na úrovni panelu;
· Stínování se netýká celého stringu;
· Průběžné sledování MPP – Maximum Power Point;
· Monitorování je možné na základě jednotlivých panelů;
· Větší výkon při stínování a různé orientaci;
· Panely různých výkonových tříd lze kombinovat beze ztrát;
· Detekuje abnormální chování fotovoltaických konektorů a předchází potenciálním bezpečnostním problémům;
· Lomunikace se střídačem prostřednictvím DC Power Line komunikace (PLC);
· Maximální účinnost (99,5 %);
· Bezpečné výstupní napětí 1V při odpojeném nebo vypnutém měniči;
· Záruka min. 25 let, stupeň krytí IP68;
· [bookmark: _Hlk156386061]Technická norma ČSN EN 62109-2.
Střídače/Měniče
Zvolená technologie měničů musí umožnovat integrovat měniče do jednoho nebo několika celků (pomocí technologie loggerů), který pak je schopen sledovat jednotlivé měniče jako celek a poskytovat detailní informace o jednotlivých provozních stavech měničů formou vzdáleného softwarového přístupu.
Měniče musí splňovat požadavky výzvy RES+ č. 1/2021 
Klíčové požadavky na měniče:
· [bookmark: _Hlk128331209]Záruka výrobce na měniče po dobu 10 let
· Účinnost měničů (tzv. European efficiency) min. 97 %
· Podpora komunikace přes RS 485
· Monitoring nefunkčních stringů
· Stupeň krytí IP67
· Rozsah teplot: -25 °C až +65 °C
· Možnost aktualizace firmware ve vlastní režii 
· Webové rozhraní pro vzdálený monitoring 
· Certifikace ze strany akreditovaných certifikačních orgánů IEC 61727, IEC 62116, normy řady IEC 61000 dle typu
· V případě instalace na střechy nebo na jižní stranu budovy musí být měniče chráněny stříškou
· Instalované měniče musí být vybaveny plynulou, nebo diskrétní řiditelností dodávaného výkonu do elektrizační soustavy umožňující změnu dodávaného výkonu výrobny.
· V rámci jednoho MPP trackeru se nesmí míchat různé sklony, různé orientace nebo různé délky stringů
· Umístění nejlépe uvnitř budovy v dobře větratelné/klimatizované místnosti
· V případě umístění venku je třeba podniknout min. následující opatření:
· Ochrana proti povětrnostním podmínkám (dešti, sněhu, slunci, nečistotě)
· Ochrana proti poškození zvěří, jakož i krádeží/vandalismem
· Dodržení vzdálenosti nejméně 5 m od tepelných čerpadel s přírodními chladivy
· Dodržení dostatečné vzdálenosti od komponent (např. střídačů, kabelových tras atd.), které vyžadují čištění/údržbu budovy, např. okapy, zajištění proti pádu atd.
Bateriová úložiště
· Chemické složení katody LiFePO4/LiFeYPO4
· Minimální počet cyklů: 5 000
· Minimální DoD: 80 %
· Rozsah teplot: 0 °C až 50 °C
· Krytí: min. IP55
· Komunikace se zvoleným hybridním nebo bateriovým měničem přes CAN nebo RS485
· Umístění v suché místnosti, dobře větrané/klimatizované
· Technická norma pro nejčastější lithiové akumulátory ČSN EN IEC 63056 nebo ČSN EN IEC 62619 ed.2 nebo ČSN EN IEC 62620.
Konstrukce
Variabilní pro všechny typy instalací – šikmé střechy, rovné střechy a pozemní instalace:
· na šikmé střechy s dobrou orientací a sklonem se panely instalují paralelně se střechou (instalační plocha pro 1 kWp je 5 m²),
· záruka min. 10 let,
· technická norma ČSN EN 1991-1-1, ČSN EN 1991-1-2, ČSN EN 1991-1-3, ČSN EN 1991-1-4 ed.2, ČSN EN 50522 ed.2.
Požadavky na materiál konstrukce:
· Typ materiálu konstrukčních prvků: pozinkovaná ocel nebo hliník (min. EN AW-6063 T66)
· Typ materiálu spojovacích prvků (např. nerezová ocel min. A2 1.4301)
· Kabelové žlaby: s antikorozní ochranou - sendzimirově zinkované (vnitřní prostory), žárové zinkové (vnější prostory), (pozn: ze strany PBŘ předpokládá Zadavatel stanovení požadavků na nehořlavost a protipožární úpravy)
Vlastnosti konstrukce:
· Zakrytování zadní strany (v případě přizdvihávací konstrukce)
· Možnost přikotvení k atice ploché střechy (ke střeše pouze místně a ve výjimečných případech) 
· Možnost přitížení 
· [bookmark: _Hlk124419617]Optimální sklon konstrukce dle návrhu 
· Konstrukce by měla vytvářet větší bloky pomocí např. mechanických zámků či šroubováním (zvýšení tuhosti a odolnosti povětrnostním vlivům), tj. spojení panelů v řadě a též spojení jednotlivých řad.
· V případě, že budou použity delší panely než 1800 mm, budou pro podepření panelů použity min. 3 profily a 6 úchytek na 1 ks FV panelu 
· Samotná konstrukce bude kotvena v souladu s montážním plánem a dle technického listu FV panelu
Požadavky na kladení konstrukce
S ohledem na budoucí údržbu střech stanovuje Zadavatel následující pravidla pro návrh rozmístění panelů a související konstrukce u plochých střech:
· Odstupová vzdálenost od atiky (v případě, že střecha nemá atiku, tak od hrany střechy) minimálně 0,5 -1 m
· Odstupová vzdálenost od světlíků minimálně 0,5 - 1 m
· Zachovat uličky k technologiím umístněným na střeše budov
· Pokládat konstrukci v rovnoběžných řadách
· Zachovat přístupné (i viditelné) odtokové kanály pro jejich budoucí čištění
· Vzdálenost mezi panely by měla respektovat, že nedojde k jejich zastínění cca do konce října od jarní rovnodennosti.
Elektroinstalace
Vlastní elektroinstalace bude vycházet z elektroprojektu. Součástí dodávky fotovoltaická elektrárny budou DC rozvaděče, AC rozvaděče, kabelové trasy DC a kabelové trasy AC. 
Zadavatel předpokládá kabeláž DC stringů v max. délce 100 m při využití kabelů o průřezu 6 mm2 s dvojitou izolací. 
DC rozvaděče – Zadavatel předpokládá odjištění každého stringu a v souladu s normami. Zároveň předpokládá implementaci přepěťové ochrany.
Vedení kabeláže bude vyvázáno tak, aby nebylo nikde volně a její ochrana bude řešena trubkováním (každý string zvlášť; vedeno vedle sebe tak, aby se nedocházelo k vytváření nežádoucích cívek) a příp. uzemnění také zvlášť (vedeno odděleně).
Rovněž lze využít vedení v kabelových žlabech (s patřičnou povrchovou úpravou) a vnitřními přepážkami (v případě použití plných/perforovaných žlabů) nebo oddělených a vyvázaných v drátěných kabelových trasách.
Materiály a prvky FVE způsobilé k instalaci:
· Rozvodná skříň:
· s dvojitou izolací, 
· mechanická odolnost IK08, krytí IP65
· jmenovité izolační napětí AC 1000V, DC 1500V
· 
· Jistič s jmenovitou zkratovou schopností / AC 230 V – Icn 10 kA
· Svodič přepětí T1+T2 (I+II, B+C), fotovoltaické aplikace 1000 V DC, max. zkrat. proud 1000 A
· Chráničky, konektory, spojky a solární kabely odolné UV záření, ozonu a povětrnostním vlivům
· Kabelové vedení (solární kabely + a –) vedeno odděleně v samostatných UV chráničkách a vysokému napětí do 1000 V.
· Kabelové žlaby galvanický pozink
DC vedení/kabeláž
· Průřez jádra min. 6 mm²
· Instalace s nízkou indukcí
· Chráněné proti UV záření, v uzavřeném kabelovém kanálu a/nebo UV chráničce
· Pouze konektory stejného výrobce
· Nesmí ležet přímo na střešní krytině
· Oddělená pokládka kladných a záporných vodičů
· Kladné a záporné vodiče musí být provedeny v různých barvách, aby bylo možné sledovat specifikace
· Protipožární bandáže: Oddělené provedení a pokládka kladných a záporných vodičů
AC vedení/kabeláž
· Úbytek napětí mezi střídačem a přívodním bodem hlavního rozvodu nízkého napětí (HRNN) nesmí překročit 3,0 %
Systémy pokládky obecně
· Ve venkovních prostorách žárově pozinkované nosné konstrukce, kabelové žlaby/kabelové kanály nebo mřížkové žlaby s krytem
· Kabelové žlaby a jejich spodní konstrukce musí být zajištěny proti sklouznutí
· Ochrana proti ostrým hranám
· Ochrana proti korozi na řezných hranách
· Prostorová rezerva v kanálech podle doporučení výrobce, nejméně však 20 %
· Bezpečné uzavření kabelových žlabů na střeše
Komponenty řízení
[bookmark: _Hlk124412738]Pro potřeby ovládání elektrárny a splnění připojovacích podmínek je nutné vybavit fotovoltaickou elektrárnu HDO a RTU (Real Time Unit) jednotkou (RTU jednotkou pouze v případě FVE nad 100 kWp), která předává informace o stavu fotovoltaické elektrárny provozovateli distribuční sítě a zároveň mu umožňuje provádět vzdálenou regulaci dle připojovacích podmínek, které jsou součástí návrhu smlouvy o připojení. Dále musí být jednotlivé bloky elektrárny navzájem propojeny pomocí datové sítě. V případě, že datové prvky budou umístněný ve venkovním prostředí (např. v hlavním rozvaděči FVE), měly by být v tzv. průmyslovém provedení a s co nejdelším podporovaným life cycle (životním cyklem).  
Monitoring – součástí dodávky bude i SW rozhraní, které bude umožnovat monitorovat výkon elektrárny v reálném čase jako celku i po jednotlivých elektrárnách. Zároveň by systém monitoringu měl umožnovat dohledovat až jednotlivé fotovoltaické stringy. Klíčovými parametry, které jsou monitorovány pak jsou:
· Celkový výkon FVE (aktuální, za definované časové období)
· Výkon jednotlivých bloků
· Provozní parametry měničů (napětí, proud, výkon jak na DC, tak na AC straně)
· Provozní parametry stringů
Ostatní požadavky 
Dodávaná FVE elektrárna by měla dále splňovat:
· Součástí řešení bude tlačítko Central-STOP, které zajistí odpojení celé fotovoltaické elektrárny od distribuční sítě, ale bude uvedena do beznapěťového stavu;
· Úprava hromosvodů na jednotlivých budovách dle požadavků legislativy;
· Předmětem dodávky jsou veškeré činnosti související s činnostmi zajišťujícími úspěšné UTP (umožnění trvalého provozu) včetně provedení testů, pokud jsou ze strany distribuční společnosti vyžadovány;
· V případě změn systému FVE se musí ve všech ohledech zohlednit požadavky PBŘ a Statického posudku;
· Při instalaci FVE je nutné zohlednit instalaci zemnící soustavy a hromosvodů tak, aby nebyla narušena nebo omezena její funkčnost, případně bude zemnící soustava upravena tak, aby umožňovala optimální instalaci FVE;
· FVE nesmí omezit obsluhu technologií umístěných na střeše;
· Při instalaci musí být dodržen pohyb po střechách v souladu s BOZP;
· Rozvody vodičů musí být chráněny před mechanickým poškozením a chráněny též proti povětrnostním vlivům;
· Místo pro instalaci střídače na střeše by mělo splňovat kritéria ochrany před přímými povětrnostními vlivy a zároveň umožnit snadnou obsluhu a servis;
· Použitá konstrukce FVE již od výrobce musí mít stanovenu velikost gravitačního přitížení s popisem umístění gravitační zátěže na konstrukci;
· V rámci Dokumentace pro provedení stavby jsou uvedeny příklady možných technologií. Návrhy nejsou závazné a technologii lze měnit za dodržení parametrů vyplývající z Definice minimálních účinností a dalších parametrů uvedené ve Výzvě, v rámci programu 2. Nové obnovitelné zdroje v energetice (RES+) financovaného z prostředků Modernizačního fondu dle výzvy ModF – RES+ č. 1/2021 Ministerstva životního prostředí vyhlášené prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR
Technické normy nezbytné pro ověření bezpečnosti fotovoltaických elektráren:
· ČSN EN 62446-1 Fotovoltaické (FVE) systémy – Požadavky na zkoušení, dokumentaci a údržbu – Část 1: Systémy spojené s rozvodnou sítí – Dokumentace, zkoušky při uvádění do provozu a kontrola,
· ČSN EN IEC 62446-2 Fotovoltaické (FVE) systémy – Požadavky na zkoušení, dokumentaci a údržbu – Část 2: Systémy spojené s rozvodnou sítí - Údržba FVE systému,
· ČSN EN 62446:2010 (364623) Fotovoltaické systémy spojené s elektrorozvodnou sítí – Minimální požadavky na systémovou dokumentaci, zkoušky při uvádění do provozu a kontrolu. Norma definuje minimální informace a dokumentaci, která musí být předána zákazníkovi po instalaci fotovoltaického (FVE) systému připojeného do sítě. Popisuje také minimální zkoušky při uvádění do provozu, kontrolní kritéria a dokumentaci předpokládanou pro ověření bezpečné instalace a správnou obsluhu systému. Norma je určena pro fotovoltaické systémy připojené do sítě, neplatí však pro moduly se zabudovanými invertory nebo systémy, které využívají akumulování energie (např. baterie) nebo hybridní systémy.
· ČSN EN 61730-1 (364650) Způsobilost k bezpečné činnosti fotovoltaických (FVE) modulů – Část 1: Požadavky na konstrukci,
· ČSN 33 2000-6 Elektrické instalace nízkého napětí – Část 6: Revize,
· ČSN 33 2000-7-712:2006 (332000) Elektrické instalace budov – Část 7-712: Zařízení jednoúčelová a ve zvláštních objektech – Solární fotovoltaické napájecí systémy,
· ČSN EN 61557 elektrické měřicí a zkušební přístroje při revizích fotovoltaických elektráren,
· ČSN IEC 755:1993 (354180) Všeobecné požadavky pro proudové chrániče,
· ČSN EN 61730-2 (364650) Způsobilost k bezpečné činnosti fotovoltaických (FVE) modulů – Část 2: Požadavky na zkoušení (zavedená převzetím originálu).
 


	
	
	



	
	
	



