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[bookmark: _Toc153472045]Specifikace servisních činností
Definice prohlídky FVE a provádění pravidelných revizí
Během provozu fotovoltaické elektrárny se na fotovoltaické panely, měniče a ostatní, vztahuje nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kde podle § 4 platí: „Zařízení musí být vybaveno provozní dokumentací. Následná kontrola musí být provedena nejméně jednou za 12 měsíců v rozsahu stanoveném místním provozním bezpečnostním předpisem, nestanoví-li zvláštní bezpečnostní předpis případně PRŮVODNÍ DOKUMENTACE NEBO NORMOVÉ HODNOTY rozsah a četnost následných kontrol jinak.“
Zásady pro provádění provozní údržby, minimálně v ročním cyklu, vždy ve 2. čtvrtletí každého roku, pro zajištění bezpečnosti provozu FVE. Výkony údržby/servisu podle ČSN EN 62446:2010 (364623), jakož i specifikací výrobce, včetně:
· ověření funkčnosti jednotlivých stringů, napětí, proudy;
· ověření funkčnosti samotných panelů, napětí, proudy;
· kontrola bypass diod měřením;
· vizuální kontrola rozváděčů a kontrola termokamerou, vyčištění odfukem;
· kontrola a očištění měničů a dalších komponent – odstranění prachu odfukem, odsátím, odhalení anomálií a potřeb další údržby;
· kontrola oteplení silových vodičů při proudu min. 50% In, termokamerou + pohmatem;
· kontrola konstrukce, koroze, chvění, kotvení do střešního pláště – kontrola pospojování uzemnění včetně měření;
· vizuální kontroly uchycení a upevnění – nosné konstrukce, FV modulů, střídačů, kabeláže a přípojek;
· Kontrola, očištění a umytí solárních panelů – detekce poškození, odstranění znečištění, které by mohlo omezit absorpci slunečního záření nebo způsobit hotspot;
· kontrola nástrčných a šroubových DC/AC spojů a kabelů – odhalení a prevence možných ztrát energie způsobených korozí nebo poškozením;
· dotažení proudových spojů;
· kontrola mA bodu svodičů přepětí, pokud jsou instalovány;
· kontrola bezpečnostních zařízení a prvků – pravidelná kontrola bezpečnosti elektrických zařízení, uzemnění a zabezpečení proti úrazu elektrickým proudem;
· kontrola stavu baterií, provádění kapacitní zkoušky v souladu s datasheetem (technickým listem) výrobce;
· kontrola monitorovacích systémů, aktualizace software a firmware – zajištění optimálního provozu a bezpečnosti;
· kontrola zastínění – eliminace snížení výkonu panelů okolní vegetací nebo objekty,
· pravidelné revize – kontrola a testování bezpečnosti zařízení, aby se zabránilo nebezpečným situacím;
· školení personálu – ověřování odpovídajících znalostí pro práci na zařízení;
· kontrola bezpečnostních štítků a popisů, péče o dokumentaci systému;
· proaktivní komunikace – v případě nutných opatření a oprav, eskalace při prodlení,
· doba reakce v případě poruchy: max. 24 hodin,
· úplné odstranění závady: dle servisní smlouvy, max. 3 pracovní dny od výskytu závady/poruchy;
· termografická kontrola všech FV panelů, svorek a připojovacích bodů/kontaktů všech sběrných a podružných rozvaděčů, rozvaděčových skříní a střídačů během provozu pod zatížením; 
· posouzení celkového stavu instalace, polohy stínů, problémy hotspotů;
· evidence případných podezřelých panelů;
· měření řetězců (napětí naprázdno UL, zkratový proud IK, izolační odpor ISO vč. měření oslunění a teploty modulů);
· vyhotovení protokolu o provedené prohlídce a měření termokamerou včetně vyplývajících technických doporučení.
· V rámci dokumentu “Místní provozní bezpečnostní předpisu (MPBP) budou stanoveny pravidelné revize 1 x za 2 roky.
[bookmark: _Toc153472046]Provádění pravidelných revizí
Zásady pro provádění revizí vyhrazených elektrických zařízení stanovuje zákon č. 250/2021 Sb., 
o bezpečnosti práce v souvislosti s provozem vyhrazených technických zařízení a o změně souvisejících zákonů v § 17. Navazující nařízení vlády č. 190/2022 Sb., o vyhrazených technických elektrických zařízeních a požadavcích na zajištění jejich bezpečnosti a č. 194/2022 Sb., o požadavcích na odbornou způsobilost k výkonu činnosti na elektrických zařízeních a na odbornou způsobilost v elektrotechnice.
O revizích elektrických zařízení obecně pojednává ČSN 33 1500:1990, Revize elektrických zařízení, 
o revizích elektrických instalací ČSN 33 2000-6 ed. 2:2017, Elektrické instalace nízkého napětí – Část 6: Revize. Norma, která prostřednictvím evropského harmonizačního dokumentu zavedla do soustavy ČSN mezinárodní normu IEC 60364-6, která již nepojednává pouze o výchozích revizích elektrických instalací (jako několik vydání předchozí IEC 60364-6-61), ale stanoví pravidla i pro jejich pravidelné revize.

[bookmark: _Toc153472047]Revize fotovoltaických systémů (FVE)
Před samotnou revizí je potřeba nastudovat PD, výchozí revizní zprávu, manuály a návody výrobců prvků FVE. V těchto podkladech jsou vždy uvedeny postupy a požadavky pro montáž. 
Součástí revize FVE je kompletní posouzení bezpečnosti FVE. Je to posouzení, zda je FVE nainstalována dle všech požadavků v PD. Zejména se jedná mimo elektrické parametry o uchycení (zatížení) panelů, odstupy od oken, hořlavých hmot, odstup od hromosvodu (LPS), přístupnost prvků pro následnou údržbu, požadavky PO (PBŘ).
Při revizi FVE by měla být použita:
· technická norma ČSN 33 2000-7-712 Elektrické instalace budov-Část 7-712 ed. 2: Zařízení jednoúčelová a ve zvláštních objektech – Solární fotovoltaické (FVE) napájecí systémy,
· technická norma ČSN 33 1500 Revize elektrických zařízení,
· technická norma ČSN 33 2000-6 ed. 2 Elektrické instalace nízkého napětí – Část 6: Revize, technická dokumentace elektrárny, jejích součástí a další technické normy. 
U FV panelů a ostatních součásti elektrárny trvale připojených, jako střídač/měničů a dalších, na které bylo vydáno prohlášení o shodě, a byly označeny značkou shody CE, musí být provedena prohlídka, aby se potvrdilo, že:
· vyhovují bezpečnostním požadavkům příslušných norem pro zařízení,
· jsou řádně zvoleny a instalovány v souladu s IEC 60364 a s návody výrobců, aby jejich funkce nebyla nežádoucím způsobem ovlivněna,
· nejsou viditelně poškozeny, že by to mohlo ohrozit bezpečnost.
Během činnosti fotovoltaické elektrárny se na fotovoltaické panely, měniče a ostatní, vztahuje nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kde podle § 4 platí: „Zařízení musí být vybaveno provozní dokumentací. Následná kontrola musí být provedena nejméně jednou za 12 měsíců v rozsahu stanoveném místním provozním bezpečnostním předpisem, nestanoví-li zvláštní bezpečnostní předpis případně PRŮVODNÍ DOKUMENTACE NEBO NORMOVÉ HODNOTY rozsah a četnost následných kontrol jinak.“

Další technické normy nezbytné pro ověření bezpečnosti fotovoltaických elektráren:
· ČSN EN 62446-1 Fotovoltaické (FVE) systémy – Požadavky na zkoušení, dokumentaci a údržbu – Část 1: Systémy spojené s rozvodnou sítí – Dokumentace, zkoušky při uvádění do provozu 
a kontrola,
· ČSN EN IEC 62446-2 Fotovoltaické (FVE) systémy – Požadavky na zkoušení, dokumentaci 
a údržbu – Část 2: Systémy spojené s rozvodnou sítí - Údržba FVE systému,
· ČSN EN 62446:2010 (364623) Fotovoltaické systémy spojené s elektrorozvodnou sítí – Minimální požadavky na systémovou dokumentaci, zkoušky při uvádění do provozu a kontrolu. Norma definuje minimální informace a dokumentaci, která musí být předána zákazníkovi po instalaci fotovoltaického (FVE) systému připojeného do sítě. Popisuje také minimální zkoušky při uvádění do provozu, kontrolní kritéria a dokumentaci předpokládanou pro ověření bezpečné instalace a správnou obsluhu systému. Norma je určena pro fotovoltaické systémy připojené do sítě, neplatí však pro moduly se zabudovanými invertory nebo systémy, které využívají akumulování energie (např. baterie) nebo hybridní systémy.
· ČSN EN 61730-1 (364650) Způsobilost k bezpečné činnosti fotovoltaických (FVE) modulů – Část 1: Požadavky na konstrukci, 
· ČSN 33 2000-6 Elektrické instalace nízkého napětí – Část 6: Revize,
· ČSN 33 2000-7-712:2006 (332000) Elektrické instalace budov – Část 7-712: Zařízení jednoúčelová a ve zvláštních objektech – Solární fotovoltaické napájecí systémy, 
· ČSN EN 61557 elektrické měřicí a zkušební přístroje při revizích fotovoltaických elektráren,
· ČSN IEC 755:1993 (354180) Všeobecné požadavky pro proudové chrániče, 
· ČSN EN 61730-2 (364650) Způsobilost k bezpečné činnosti fotovoltaických (FVE) modulů – Část 2: Požadavky na zkoušení (zavedená převzetím originálu).



	
	
	



	
	
	



