PŘÍLOHA 2: Specifikace předmětu plnění
a současně Příloha č. 1 Závazného vzoru smlouvy

Specifikace předmětu plnění mediální kampaň Polsko

Název služby
Mediální kampaň zaměřená na Polsko

Účel veřejné zakázky
Jedná se o veřejnou zakázku malého rozsahu, jejímž cílem zajistit propagaci destinace Jižní Morava prostřednictvím online kampaně v zahraničí.

Téma kampaně
“Protože víno se dá parádně kombinovat nejen se sýry, ale i s moderní architekturou.”
Turisté si jižní Moravu často spojují s vínem, a na tom bychom chtěli stavět. V příštím roce proto chceme spustit zahraniční on-line kampaň s podtitulem "Degustuj architekturu", která snoubí nabídku vína s vinařskými architektonickými skvosty.
Cílem kampaně bude zatraktivnit destinaci v očích zahraničního publika a ukázat, že jižní Morava není jen o tradičních vinařských festivalech a sklepních uličkách. Umí být také neotřelá a šik. To kampaň bude ilustrovat skrze moderní pojetí architektury vinařských staveb. 
Kampaň povede na polskou mutaci webu jizni-morava.cz, přesněji na landing page s nabídkou vinařství, kterou připraví zadavatel.

Předmět zakázky
[bookmark: _GoBack]Cílem a předmětem zakázky je uzavření smlouvy s dodavatelem na zajištění on-line kampaně pro zvýšení povědomí o destinaci se zaměřením na konkrétní území v Polsku (pohraničí – Katowice, Lodž, Krakow, Wroclav, Opole + rádius 40 km).

Celková hodnota zakázky nepřesáhne částku 800 000,- Kč bez DPH.
Cílem je doručit co nejvyššímu počtu unikátních uživatelů danou reklamu a zároveň maximalizovat návštěvnost webu. Očekávaný termín realizace mediální kampaně je od 1. 3. 2025 do 1. 6. 2025. 

Minimální částka rozpočtu určeného na media spend je stanovena na 600 000 Kč bez DPH.
KPI pro celkový výstup kampaně jsou:
· dosah na unikátního uživatele, přičemž očekávaný počet činí alespoň 1 700 000.
· proklik na web zadavatele, přičemž očekávaný počet činí alespoň 30 000.

Specifikace výstupů – harmonogram plnění zakázky

1. Návrh mediálního mixu a služeb agentury – dodání v rámci nabídky

2. Dodání mediálního plánu – komplexní řešení zakázky bude vycházet z mediálního mixu uvedeného v nabídce a bude rozpracováno dle připomínek zadavatele. Mediální plán bude obsahovat rozpad na jednotlivé komunikační platformy v čase a formátech. Počet formátů bude vycházet z navrženého mediálního mixu, avšak zadavatel požaduje, aby dodavatel zapracoval obsahovou síť na Google platformě s klasickými bannery obsahující text.

Dodání mediálního plánu do 1 měsíce od uzavření smlouvy.

3. Grafika + copywriting 
· Dodavatel připraví 2 grafické návrhy, každý ve formátu 1:1 na žádost Zadavatele nejpozději do 1 měsíce od uzavření smlouvy. Zadavatel má následně možnost 2 korektur.
· Po schválení grafických návrhů Dodavatel dopracuje bannery podle 4 zvolených témat (vinařská podoblast Mikulovská, Velkopavlovická, Slovácká a Znojemská). Po schválení následně připraví všechny formáty dle mediálního plánu. Zadavatel má možnost 2 korektur.
· Dodání finálně zpracované grafiky kampaně na všechny schválené formáty včetně textů proběhne nejpozději do 31. 1. 2025.
· Součástí zakázky je copywriting (tvorba claimů pro bannery, popisky reklam aj.) v polské mutaci dle zacílení kampaně s možností 2 korektur.
· Součástí nabídky je i zajištění případných dalších foto/video materiálů dle potřeb dodavatele. Dodavatel má možnost využít fotky destinace, přístup do jihomoravské fotobanky bude udělen s podpisem smlouvy.
· Tvorba grafiky není součástí výběrového řízení. Tato služba započne podpisem smlouvy dle harmonogramu výstupů.

Navrhovaná grafika bude:
· prezentovat kampaň Degustuj architekturu skrze nabídku moderních vinařských staveb, nikoli konzumaci vína,
· inspirovat se vizualitou loňské kampaně, která byla distribuována na český a slovenský trh / odkaz zde,
· v souladu s brand manuálem a brand bookem / odkaz zde,
· dodržovat “tone-of-voice" destinace, který je hravý, mluví v druhé osobě jednotného čísla a nabádá k aktivitě. Doporučujeme jej navnímat např. na webu www.jizni-morava.cz,
· pracovat s některou z předvybraných fotek, to však není podmínkou / odkaz zde,
· v souladu s platnými pravidly reklamy a zákony v dané zemi.

4. Realizace kampaně – v termínu dle uzavřené smlouvy

5. Průběžný reporting
Dodavatel zadavateli bude dokládat průběžné plnění zakázky formou měsíčního reportingu po dobu trvání kampaně, a to vždy první týden v novém měsíci za měsíc předchozí (celkem dvě období). Monitorovací indikátory jsou množství impresí (zobrazení), prokliků na stránku kampaně, nárůst návštěvnosti jazykových mutací, nárůst organického vyhledávání destinace a klíčových slov kampaně, případně další způsobu měření kampaně u cílové skupiny dle návrhu dodavatele.
Přístupy do účtů
Zadavatel se zavazuje, že Dodavateli umožní přístup do Meta Business Manageru (Stránky, Účet pro reklamu, Sada dat a další), Google Ads, Google Analytics a Google Tag Manager pro plnění zakázky a správný chod reklam při podpisu smlouvy. Pokud dodavatel využije i jiné reklamní platformy, udělí dodavatel zadavateli přístup pro kontrolu plnění zakázky nejpozději v den spuštění kampaní.

6. Závěrečný reporting
Závěrečný reporting bude obsahovat kompletní výčet plnění a dosažení stanovených cílů. Závěrečný reporting bude podkladem pro finální fakturaci v rámci projektu.

Doplňující informace a odkazy

Návrh mediálního mixu by měl vzít v úvahu data o návštěvnosti z roku 2023.

Definice cílové skupiny

Sociologické hledisko:
· parta přátel/mladý pár (25-30 let), mladé publikum, které hledá neopakovatelné zážitky, chce poznat destinaci z jiného úhlu
· dámská jízda (30-55 let), parta žen, která chce upustit páru, zrelaxovat nabít baterky, zajít na dobré víno a o nikoho dalšího se nestarat, vnímat sílu okamžiku

Demografické hledisko:
· Polsko – pohraničí Česka a Polska (tzn. Katowice, Lodž, Krakow, Wroclav + rádius 40 km)

Více informací o organizaci a destinaci:

· Informace o organizaci: https://www.ccrjm.cz/  
· Informace o destinaci a její nabídce: https://www.jizni-morava.cz/ 
· Informace o nabídce na téma víno a architektura: https://www.jizni-morava.cz/cz/vino-a-architektura/ 
· Brand book destinace: https://www.ccrjm.cz/wp-content/uploads/2020/02/jizni_morava_CI_Logomanual_kraj_final.pdf
· Loga ke stažení: https://www.ccrjm.cz/pro-partnery-a-media/brandmanual/ 
· Návštěvnost destinace JM: Power BI analýza (ČSÚ x Mobilní data)
· Fotografie pro návrh kreativního konceptu a o vizualitě kampaně 2023: https://drive.google.com/drive/folders/1qkF1zleHRubqjYjmuduQuWiig7TDMoLq?usp=drive_link 
· Promo video k tématu víno a architektura: https://www.youtube.com/watch?v=0HK8gaAorSI, zdrojové soubory zde
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