RÁMCOVÁ SMLOUVA O DÍLO 

podle § 2586 a násl. občanského zákoníku, uzavřená mezi níže uvedenými smluvními stranami

Jméno:
Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje, příspěvková organizace
Sídlo:



Kamenice 798/1d, 625 00 Brno

Jednající:


MUDr. Hana Albrechtová, ředitelka

Kontaktní osoba:
Ing. Milena Čvandová, e-mail: cvandovam@zzsjmk.cz, tel: 545 113 130

IČ:
00346292

DIČ:



CZ00346292

Zápis v OR:


Krajský soud v Brně sp. zn. Pr 1245

Bankovní spojení (číslo účtu):
MONETA Money Bank, a.s., č. ú. 117203514/0600

(dále jen ,,objednatel“)

a

Jméno:



bude doplněno
Sídlo:



bude doplněno
Jednající:


bude doplněno
Kontaktní osoba:
bude doplněno 

IČ:



bude doplněno
DIČ:



bude doplněno
Zápis v OR:


bude doplněno 
Bankovní spojení (číslo účtu):
bude doplněno
(dále jen ,,zhotovitel“)

1.
Zhotovitel se zavazuje, že pro objednatele bude provádět dílo, spočívající v servisu transportní techniky, tj. mechanických a elektrohydraulických nosítek MEDIROL Clinic a MEDIROL Vivera včetně podvozků a schodolezů ROLMAN. 
2.
Servisem se pro účely této smlouvy rozumí provádění:
a) pravidelné bezpečnostně technické kontroly (dále jen „BTK“) dle § 45 zákona č. 375/2022 Sb., zákon o zdravotnických prostředcích a diagnostických zdravotnických prostředcích in vitro, v platném znění, jejichž součástí je rovněž vyhotovení příslušeného protokolu o provedení BTK,
b) opravy dle § 46 citovaného zákona,
c) vyhotovení výlukových protokolů zdravotnické techniky, u které bylo při revizi podle písm. a) nebo opravě dle písm. b) zjištěno, že je nelze již dále používat.
3.
3.1. 
Zhotovitel se dále zavazuje dodávat objednateli zboží ve formě náhradních dílů pro transportní techniku, a to za cenu obvyklou.

3.2. 
Zhotovitel se zavazuje tak činit vždy nejpozději do 14-ti dní od uzavření dílčích objednávek podle čl. 4.2. této smlouvy a v místě plnění, kterým se rozumí pracoviště objednatele dle přílohy č. 2 této smlouvy, a to dle volby objednatele. 

4.

4.1. 
Zhotovitel se zavazuje objednateli k provádění díla dle čl. 2 této smlouvy, a to po dobu podle čl. 21 této smlouvy v rozsahu dle jednotlivých dílčích smluv o dílo. Není-li dále ujednáno jinak, jednotlivá dílčí smlouva o dílo se přitom považuje za uzavřenou doručením jednotlivé výzvy (objednávky) objednatele do rukou zhotovitele, a to ve znění, daném touto výzvou (objednávkou) a touto rámcovou smlouvou o dílo. Výzva objednatele musí vždy obsahovat údaj o specifikaci díla, místo plnění, datum a podpis objednatele. Výzvu (objednávku) lze podat písemnou nebo elektronickou formou. V případě plnění podle čl. 2 písm. b) této smlouvy se jednotlivá dílčí smlouva o dílo považuje za uzavřenou akceptací cenové nabídky ze strany objednatele postupem podle čl. 5 odst. 2 této smlouvy. 
4.2.
Závazek zhotovitele podle čl. 3 této smlouvy bude plněn formou dílčích plnění v rozsahu a specifikaci dle jednotlivých dílčích objednávek. Jednotlivá dílčí objednávka se považuje za uzavřenou na základě písemné výzvy (objednávky) objednatele a jejího písemného přijetí ze strany zhotovitele. Písemná výzva (objednávka) podle tohoto článku této smlouvy musí obsahovat specifikaci příslušného plnění, datum a podpis objednatele. Písemná forma výzvy (objednávky) ze strany objednatele a jejího přijetí ze strany zhotovitele se považuje za dodrženou i v případě jejího odeslání elektronickou formou. V případě dodávky zboží v ceně do 50 000,- Kč se za přijetí výzvy (objednávky) ze strany zhotovitele považuje i faktické poskytnutí příslušného plnění. 
4.3. 
Kontaktní údaje zhotovitele pro nahlášení poruch a zasílání objednávek:

Doplní zhotovitel
5.

5.1. 
BTK bude zhotovitel provádět ve lhůtě do 14-ti dní ode dne doručení příslušné dílčí výzvy (objednávky). V případě, že zhotovitel při provedení BTK zjistí, že transportní technika nesplňuje požadavky BTK, a jedná-li se o opravitelnou vadu, navrhne objednateli opravu této transportní techniky postupem dle odst. 2 tohoto článku této smlouvy.
5.2. 
V případě poruchy transportní techniky zhotovitel předloží objednateli ve lhůtě 2 pracovních dnů od nahlášení poruchy této transportní techniky písemnou nabídku opravy zahrnující přibližnou kalkulaci ceny opravy dle čl. 9 odst. 3 této smlouvy a v případě akceptace této nabídky se zavazuje provést opravu transportní techniky ve lhůtě do 14ti dní od doručení akceptace této nabídky ze strany objednatele, nebude-li v každém jednotlivém případě dohodnuto jinak, Nástup na opravu musí být ze strany zhotovitele započat nejpozději do 24h v pracovních dnech od nahlášení poruchy. V případě odstraňování závady závislé na dodávce náhradních dílů počíná lhůta k provedení opravy běžet dnem dodání těchto náhradních dílů. Předpokládá se, že odstranění závady není závislé na dodávce náhradních dílů, pokud zhotovitel neprokáže opak. Zhotovitel je přitom povinen objednateli předložit zejména příslušnou objednávku náhradního dílu a jeho dodací list. V případě, že bude nutné odvézt techniku k provedení opravy do provozovny zhotovitele, je zhotovitel povinen zajistit na dobu opravy objednateli nosítka náhradní, plně kompatibilní. 
5.4. 
V případě, že bude nutné odvést techniku k provedení opravy do provozovny zhotovitele a na dobu opravy budou objednateli poskytnuta náhradní a plně kompatibilní nosítka, lhůta podle odst. 2 tohoto článku této smlouvy neběží. Poskytnutí a doprava náhradních nosítek je již započítána v rámci ceny za opravu a dopravu techniky k provedení opravy a nebude již objednateli fakturována.

5.5. 
V případě, že zhotovitel při plnění závazku dle čl. 2 písm. a) nebo b) zjistí, že transportní techniku nelze dále používat, nebo objednatel neakceptuje nabídku opravy z důvodu nerentability dle odst. 2 tohoto článku této smlouvy, vyhotoví k této transportní technice výlukový protokol, a to ve lhůtě nejpozději do 14-ti dní.
6.
Zhotovitel se zavazuje postupovat při provádění díla podle čl. 1 této smlouvy dle příslušných právních předpisů, technických norem a dle průběžných pokynů objednatele. Při provádění díla se pak zhotovitel zavazuje postupovat tak, aby nebyl narušen provoz zdravotnického zařízení objednatele.
7.
Jednotlivé dílčí závazky zhotovitele k provedení díla podle této smlouvy se přitom budou považovat za splněné jejich předáním formou písemného protokolu, podepsaného oběma stranami. V případě díla podle čl. 2 písm. a) této smlouvy musí být součástí předávacího protokolu příslušný protokol o provedení v BTK v písemné a elektronické formě ve formátu pdf, doručený na e-mailovou adresu příslušné kontaktní osoby zhotovitele dle přílohy č. 2 této smlouvy. Místem plnění jsou výjezdové základny objednatele uvedené v příloze č. 2 této smlouvy o dílo, a to dle výběru objednatele. 
8.
Pro případ prodlení zhotovitele s plněním jeho závazků podle této smlouvy ve lhůtách podle čl. 3, čl. 4  a čl. 5 této smlouvy se zhotovitel zavazuje platit objednateli smluvní pokutu ve výši 500,- Kč za každý započatý den prodlení. 
9.
9.1. 
Objednatel se zavazuje zaplatit zhotoviteli cenu za dílo podle čl. 2 této smlouvy a dle přílohy 
č. 1 této smlouvy.
9.2. 
Cena za dílo podle čl. 2 písm. a) této smlouvy – za provedení BTK – bude stanovena jako součin ceny za provedenou BTK dle ceníku v příloze č. 1 k této smlouvě a počtu transportní techniky, na kterých bylo dílo provedeno.

9.3. 
Cena za dílo podle čl. 2 písm. b) této smlouvy – za provádění opravy – bude vypočtena součtem ceny práce a pořizovací ceny zapracovaných náhradních dílů. Cena práce bude stanovena jako součin hodinové sazby dle ceníku v příloze č. 1 k této smlouvě a počtu hodin odpracovaných na příslušném díle. V případě, kdy bude nutné zajistit odvoz techniky mimo místo plnění, bude součástí ceny díla rovněž cena za dopravu příslušného zboží, a to v sazbě dle ceníku v příloze č. 1.
10.
Součástí cen podle čl. 9 této smlouvy jsou veškeré náklady zhotovitele na provedení příslušného díla včetně vyhotovení výlukového protokolu dle čl. 2 písm. c) a daň z přidané hodnoty v její výši podle příslušných právních předpisů.    
11.
Ceny díla podle čl. 9 této smlouvy se zavazuje prodávající garantovat po dobu podle čl. 21 této smlouvy. 
12.
Cena díla je splatná vždy po splnění dílčího závazku zhotovitele k provedení díla ve lhůtě 30i dní od doručení jejího písemného vyúčtování (faktury/daňového dokladu) objednateli. Pro případ prodlení s úhradou ceny díla se objednatel zavazuje zaplatit zhotoviteli úrok z prodlení ve výši dle zákona. Faktura bude doručena elektronicky na email: podatelna@zzsjmk.cz a cvandovam@zzsjmk.cz a na faktuře musí být mimo jiné vždy uvedeno toto číslo veřejné zakázky, ke které se faktura vztahuje: P24V00003742. Součástí faktury bude rovněž kopie podepsaného předávacího protokolu dle čl. 7 této smlouvy. Nebude-li faktura splňovat veškeré náležitosti daňového dokladu podle zákona a další náležitosti podle této smlouvy, je objednatel oprávněn vrátit takovou fakturu zhotoviteli k opravě, přičemž doba její splatnosti začne znovu celá běžet ode dne doručení opravené faktury objednateli.
13.
13.1.
Zhotovitel poskytuje objednateli záruku za jakost svého díla podle čl. 2 této smlouvy po dobu 6-ti měsíců ode dne splnění závazku zhotovitele k provedení díla způsobem podle čl. 7 této smlouvy. V rámci této záruky odpovídá zhotovitel objednateli za to, že dílo podle čl. 2 této smlouvy bude odpovídat tuzemským technickým, hygienickým a jiným normám, a že bude mít ty vlastnosti, které jsou u děl tohoto druhu obvyklé. V tomto smyslu se zhotovitel zejména zavazuje bezplatně odstraňovat vady, které se na díle podle čl. 2 této smlouvy vyskytnou, a to po celou dobu trvání záruky za jakost podle tohoto článku této smlouvy. 

13.2. 
Zhotovitel poskytuje objednateli záruku za jakost svého zboží podle čl. 3 této smlouvy po dobu 24 měsíců ode dne splnění závazku zhotovitele k dodání tohoto zboží způsobem podle čl. 7 této smlouvy. V rámci této záruky odpovídá zhotovitel objednateli za to, že zboží podle čl. 3 této smlouvy bude odpovídat tuzemským technickým, hygienickým a jiným normám, a že bude mít ty vlastnosti, které jsou u zboží tohoto druhu obvyklé. V tomto smyslu se zhotovitel zejména zavazuje bezplatně odstraňovat vady, které se na zboží podle čl. 3 této smlouvy vyskytnou, a to po celou dobu trvání záruky za jakost podle tohoto článku této smlouvy. 

14.
Zhotovitel se zavazuje rozhodovat o písemných reklamacích objednatele písemně ve lhůtě do 10i dnů od jejich doručení, a ve stejné lhůtě provést odstranění vad z oprávněných reklamací, nebude-li mezi oběma stranami v jednotlivém případě dohodnuto jinak.

15.
Pro případ sporu o oprávněnost reklamace se objednateli vyhrazuje právo nechat vyhotovit 
k prověření jakosti díla soudně znalecký posudek, jehož výroku se obě strany zavazují podřizovat s tím, že náklady na vyhotovení tohoto posudku se zavazuje nést ten účastník sporu, kterému tento posudek nedal zapravdu.

16.
Není-li touto smlouvou ujednáno jinak, řídí se vzájemný právní vztah mezi zhotovitelem 
a objednatelem § 2586 až 2622 občanského zákoníku.

17.
17.1. 
Tuto smlouvu lze změnit nebo zrušit pouze jinou písemnou dohodu obou smluvních stran. 
17.2. 
Tuto smlouvu lze také vypovědět písemnou výpovědí s tříměsíční výpovědní lhůtou, která počne běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně. Ze strany zhotovitele lze tuto smlouvu vypovědět pouze z důvodu prodlení objednatele se zaplacením ceny díla o víc než 3 měsíce. 

17.3. 
Zrušením nebo výpovědí této smlouvy nejsou nijak dotčeny jednotlivé již uzavřené dílčí smlouvy o dílo podle čl. 3 této smlouvy.

18.
Jednotlivou dílčí smlouvu o dílo podle čl. 2 a dílčí smlouvu (objednávku) dle čl. 3 této smlouvy lze změnit nebo zrušit pouze jinou písemnou dohodou obou smluvních stran. Od jednotlivé dílčí smlouvy o dílo lze také odstoupit z důvodu jejího podstatného porušení, zejména pro prodlení zhotovitele se splněním jeho závazku o víc než 1 týden.
19.
Pro případ skončení této smlouvy před uplynutím doby podle čl. 21 této smlouvy odstoupením zhotovitele nebo výpovědí ze strany objednatele pro podstatné porušení této smlouvy ze strany zhotovitele, se zhotovitel zavazuje zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč. Za podstatné porušení této smlouvy ze strany zhotovitele se přitom považuje zejména prodlení s plněním závazku zhotovitele k provedení díla o víc než 1 měsíc nebo neuznání oprávněné reklamace.     
20.
Předpokladem uzavření této smlouvy je její písemná forma a dohoda o celém jejím obsahu jak je obsažen v jejích článcích 1 až 24. Objednatel přitom předem vylučuje přijetí tohoto návrhu s dodatkem nebo odchylkou ve smyslu § 1740 odst. 3 občanského zákoníku. 

21.
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2026.
22.
Tato smlouva bude uveřejněna prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění v registru smluv (ISRS) včetně uvedení metadat provede objednatel.
23.
Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle čl. 22 této smlouvy.
24.
Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží  jedno vyhotovení. V případě, že je tato smlouva uzavřena elektronickými prostředky, obdrží každá smluvní strana jeden identický elektronický soubor. 
	V Brně dne ………..
	
	V …………. dne ………..

	
	
	

	
	
	

	MUDr. Hana Albrechtová
	
	bude doplněno

	ředitelka
	
	bude doplněno

	za objednatele
	
	za zhotovitele


Příloha č. 1 
Ceník
Příloha č. 2 
Místa plnění a kontaktní osoby
Veřejná zakázka 54-24: Pozáruční servis zdravotnické techniky 2024 - 2026

