Výměna oken na oddělení A a D 

Předmětem zakázky je vybourání, odvoz a likvidace stávajících oken na oddělení A ve 2. NP a na oddělení D ve 3. NP v hlavní budově Nemocnice Letovice a dodávka, montáž a zednické zapravení včetně výmalby oken nových. Jedná se celkem o 25 ks oken se čtyřdílnými prvky a 5 ks oken se šestidílnými prvky (viz přiložený nákres). 

Specifikace oken: dřevěná dvojitá (špaletová) okna se zdvojeným termoizolačním sklem na vnějším křídle s dřevěným deštěním s vnitřními i vnějšími křídly dovnitř otvíravými. Sklo 4-16-4, Ug = 1,1 mm venkovní křídlo a 4 mm float vnitřní křídlo (viz přiložený nákres). Nátěry oken - 1 x základ, 2 x vrchní nátěr vysoce kvalitní barvou ADLER:
· Vnější strana – RAL 8001
· Vnitřní strana – RAL 9001
Kování: oliva Alt Wient – staromosaz

Nátěr fasády: minerální silikátový nátěr s matovou optikou (např. KEIM GRANITAL), odstín bude určen a namíchán podle odebraného vzorku.

Postup montáže: okna jsou umístěna v pokojích pacientů (budou vyklizeny), v sesternách a na chodbách oddělení. S ohledem na skutečnost, že výměna oken bude probíhat za plného provozu Nemocnice Letovice, není možné, aby montážní práce probíhaly jednorázově. Montážní práce budou probíhat postupně, přičemž současně mohou být měněny maximálně 2 okna. 2 okna musejí být vždy vyměněny za dva dny. Objednatel (zadavatel) umožňuje zhotoviteli provádět montáž postupně, jak bude okna vyrábět.

Přesný postup prací bude stanoven v Harmonogramu prací, který podléhá schválení Objednatele. 

Přesné rozměry doměří každý dodavatel sám, rozměry oken v jednotlivých podlažích se mohou lišit.

Odd. A ve 2. NP (viz. přiložený půdorys)
Dotčené místnosti: 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242 b, 243, 245 a 244 - v chodbě 5 oken = 16 ks

Odd. D ve 3. NP (viz. přiložený půdorys)
Dotčené místnosti: 332, 332 a, 332 b (všechny tři čísla tvoří jednu chodbu – celkem 5 kusů), 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340 a 341 = 14 ks

Hlavní budova nemocnice je objekt bývalého kláštera z 18. století a je kulturní památkou. Požadavky na okna jsou striktně dané.

Přílohy zadání:
· Nákres a popis oken
· Půdorys 2. NP
· Půdorys 3. NP
· Soupis prací


