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Specifikace zavedení energetického managementu pro projekt

„Řešení školního stravování (jídelny) a energetických úspor budovy dílen“










1. Vymezení předmětu zavedení EM
1.1 Předmětem plnění je zavedení online energetického managementu (EM) ve věci monitorování a reportování spotřeb energií po dobu dotační udržitelnosti projektu, tedy po dobu 5 let. Po realizaci zakázky bude projekt plnit podmínky metodiky pro zavedení EM OPŽP, která je přílohou č. 9 ZD. Předmět zavedení energetického managementu je rozdělen na tři etapy. První etapa obsahuje pasportizaci současných měřicích zařízení (elektroměry, vodoměry a plynoměry). Požadavky na pasportizaci jsou popsány níže. Druhá etapa obsahuje dodávku a montáž hardwarové řešení, tzn. osazení daných měřicích zařízení senzory, umožňující dálkový přenos spotřeb z měřicích zařízení pomocí bezdrátové sítě IoT. Požadavky na hardwarové řešení jsou popsány níže. Třetí a poslední etapou je implementace, resp. zavedení online energetického managementu, tzn. softwarového řešení pro správu, přehled a analytiku energií. Požadavky na softwarové řešení jsou popsány níže. 

1.2 Požadavky na zavedení EM
Etapa 1: Pasportizace současných měřicích zařízení: 
Podstatou této části plnění je pasportizace fakturačních měřičů (elektroměry, vodoměry a plynoměry). Zadavatel upozorňuje, že neexistuje aktuální projektová dokumentace s polohou, či přesnou, technickou specifikací konkrétních měřičů. Zadavatel předpokládá, že se v budově nachází 1 ks fakturačního elektroměru, 1 ks fakturačního plynoměru a 1 ks fakturačního vodoměru, které půjde osadit pulzním sensorem. Podle pasportu se určí technické řešení, jakým sensorem bude měřič osazen, tak aby byl systém funkční a bezproblémový. V rámci pasportu bude také typ sensoru projednán a schválen majitelem měřidla, tedy distributorem energií, či vody. 

Etapa 2: Dodávka a montáž senzorů pro dálkový odečet
Na základě pasportizace současných měřičů bude upřesněno, jakým zařízením (dálkovým odečtem) bude konkrétní měřič vybaven. Dodávané hardwarové řešení nebude vyžadovat zajištění napájení ani internetového připojení ze strany zadavatele. K přenosu dat ze senzorů bude docházet v pravidelných intervalech kratších, než jedna hodina. Dodávané řešení bude splňovat podmínky pro provoz v prašném a vlhkém prostředí stupeň krytí alespoň IP65. Součástí montáže bude také osazení potřebných impulzních modulů na jednotlivá měřidla. U měřidel budou při montáži dodrženy všechny požadavky na instalaci dálkového odečtu vlastníka měřidla, včetně kompletního zajištění součinnosti vlastníka měřidel a uhrazení případných poplatků, které můžou při součinnosti vlastníka měřidla vznikat. Po montáži dálkových odečtů bude následovat validace odečítaných dat. Data o spotřebách získaná z dálkových odečtů se musí shodovat se spotřebami odečítaných ručně. 

	Etapa 3: Implementace a zavedení online energetického managementu
Online systémová správa a monitoring bude pracovat, jako cloudové řešení. Systém bude responzivní a tudíž i optimalizován, pro jakékoliv zařízení (např.: mobilní telefon, tablet, stolní počítač). Systém bude obsahovat tyto funkce a možnosti:

· Evidence budov (provozovny, lokality, vč. provozní doby, počtu uživatelů, plánovaných akcí, možnost přidání vlastních položek ve formě textové poznámky; to vše v detailu příslušné budovy) a jejich vnitřních zařízeních majících vliv na spotřebu energie, evidence odběrných míst (kód, příslušné měřáky vč. podružných, druh energie, distribuční sazba, jističe, dodavatel energie, distributor energie, číslo odběrného místa).
· Měřidla jsou identifikována GPS souřadnicemi a vyznačena v mapě, flor plan budovy.
· Správa dokumentů, faktur, kontaktů, akčních a měřících plánů k jednotlivým budovám. texty, obrázky, fotodokumentace atd)
· Systém bude rozšířitelný o ,,modul uhlíkové stopy“ tedy o vyhodnocování a reporting uhlíkové stopy s možností vyhodnocovat plně ve scope 1, scope 2 a scope 3. Systém umožňuje zadávání vstupních hodnot ručně, tak i online (dálkově), tzn. automatický přepočet energií na produkci uhlíkové stopy. Systém obsahuje online evidence emisních položek dle scope 3.
· Možnost zadávání manuálních odečtů přímo z měřidel formou QR kódu a přenosu dat pomocí mobilní aplikace.
· Možnost sběru dat pomocí online dálkových odečtů pomocí hardware řešení.
· Možnost sběru dat pomocí strojového čtení faktur (hlavně všech položek z faktur) přímo od dodavatele energií a vody za předpokladu strojově čitelného formátu .ISDOC/.xml. Položky z faktur budou zároveň párovány s příslušným odběrným místem.
· Faktury od dodavatelů energií a vody budou také do systému nahrávány. Faktura bude do systému nahraná v okamžiku, kdy ji získá zadavatel od svého dodavatele energií a vody. Tyto faktury budou navíc spárované s konkrétními měřiči.
· Vyhodnocování dat v podobě přehledných tabulek, grafů a možnost jejich porovnání s výchozími stavy spotřeby energie v měnových i technických jednotkách a možnost zobrazení dle měřících plánů příslušných budov na dny, týdny, měsíce a podobně. 
· Možnost porovnání fakturované spotřeby a spotřeby na základě odečtu z měřidla.
· Systém dokáže vyhodnocovat a analyzovat vložené faktury a data z nich a upozorní obsluhu na případné smluvní nedostatky (nesprávně sjednaná rezervovaná kapacita, dodávky jalové energie do sítě).
· Sledování a hlídání mimořádných stavů vč. možnosti e-mailového upozornění (alarmů).
· E-mailové upozornění na neprovedený manuální odečet pracovníka zadavatele.
· Přehledné srovnání všech budov v rámci portfolia přímo v softwaru dle spotřeb jednotlivých energií, podle jejich spotřeb s přepočtem na m2 a to včetně možnosti kategorizace řešených objektu (např. novostavba, historický objekt, stupeň zateplení, technologie, atd.)
· Bezplatnou aktualizace SW po celou dobu trvání licenční smlouvy ve vztahu ke změnám legislativy (zákonů, vyhlášek, aktualizaci funkcí systému, apod.) 
· Licenci SW řešení po dobu celé udržitelnosti dotačního projektu – tedy 5 let.
· Neomezený počet uživatelských účtů s možností jejich přístupových úrovní.
· Možnost zadávání termínů kalibrace měřidel, výrobního čísla, výrobce a modelu.
· Možnost exportu a importu tabulek, grafů a přehledů tak, aby bylo zajištěno uchování a čitelnost dat v budoucnu i bez nutnosti IS.
· Zadání dat do informačního systému dodavatelem – (spotřeby, fakturace a údaje o budovách na základě dodaných dokumentů a zjištěných skutečností v rámci implementace).
· Možnost propojení pomocí API datového mostu například s již existujícím systémem ERP Zadavatele.
· Zaškolení členů týmu zadavatele na používání systému.

Požadavky na mobilní aplikace:
· Odečtová mobilní aplikace bude dostupná v oficiálních obchodech s aplikacemi na platformách Android a iOS.
· Minimální verze mobilního operačního systému 5+ Android a 10+ u iOS.
· Odečtová aplikace umožňuje zadávání odečtů i bez připojení na internet (například v místech, kde není mobilní signál) a následné odložené odeslání zadaných odečtů po opětovném připojení na internet.
· Odečty z mobilní aplikace jsou na server odeslány, včetně fotky měřidla pro možnost zpětné kontroly správnosti dat.
· Aplikace umožňuje pro jedno měřidlo zadat hodnotu pro nízký i vysoký tarif.
· Pomocí odečtové aplikace lze do systému zadat aktualizaci při fyzické výměně měřidla.

Pozn.: Účastník zadávacího řízení na veřejnou zakázku doloží ve své nabídce technické listy, katalogové listy či obdobné technické dokumenty prokazující splnění požadavků na zavedení energetického managementu (viz čl. 14 odst. 4 zadávací dokumentace).



