
Čestné prohlášení

Veřejná zakázka: Dodávka občerstvení

Dodavatel: 
Název/obchodní firma/jméno a příjmení: [„doplní dodavatel“]
Zastoupený: [„doplní dodavatel“]
Sídlo/místo podnikání: [„doplní dodavatel“]
IČO: [„doplní dodavatel“]

I. Základní způsobilost:
Dodavatel tímto prohlašuje, že: 
a) nebyl v zemi svého sídla v posledních 5 letech před zahájením výběrového řízení pravomocně odsouzen pro trestný čin uvedený v příloze č. 3 k zákonu č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, nebo obdobný trestný čin podle právního řádu země sídla dodavatele; k zahlazeným odsouzením se nepřihlíží; 
je-li dodavatelem právnická osoba, splňuje tento předpoklad tato právnická osoba a zároveň její statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu; je-li členem statutárního orgánu dodavatele právnická osoba, splňuje tento předpoklad tato právnická osoba, každý člen statutárního orgánu této právnické osoby a osoba zastupující tuto právnickou osobu v statutárním orgánu dodavatele; 
b) nemá v České republice nebo v zemi svého sídla v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek;
c) nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění;
d) nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti;
e) není v likvidaci, nebylo proti němu vydáno rozhodnutí o úpadku, nebyla vůči němu nařízena nucená správa podle jiného právního předpisu nebo v obdobné situaci podle právního řádu země sídla dodavatele;
a v případě, že bude k tomu zadavatelem vyzván, doloží výše uvedené skutečnosti předložením originálu či ověřené kopie:
· výpisu z evidence Rejstříku trestů ve vztahu k písm. a) výše,
· potvrzení příslušného úřadu ve vztahu k písm. b) až d) výše,
· výpisu z obchodního rejstříku, nebo předložením písemného čestného prohlášení v případě, že není v obchodním rejstříku zapsán, ve vztahu k písm. e) výše,
Doklady prokazující základní způsobilost musí prokazovat splnění požadovaného kritéria způsobilosti nejpozději v době 3 měsíců přede dnem zahájení výběrového řízení.
Splnění požadavku základní způsobilosti může dodavatel prokázat také předložením výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů v souladu s ust. § 228 ZZVZ.


II. Profesní způsobilost:
Dodavatel prohlašuje, že:
a) je zapsán v obchodním rejstříku nebo jiné obdobné evidenci, pokud jiný právní předpis zápis do takové evidence vyžaduje; 
b) má oprávnění k podnikání v rozsahu odpovídajícím předmětu veřejné zakázky, pokud jiné právní předpisy takové oprávnění vyžadují; tímto oprávněním se rozumí živnostenské oprávnění pro provádění staveb, jejich změn a odstraňování;
a v případě, že bude vybrán k uzavření smlouvy na realizaci veřejné zakázky, může být na žádost zadavatele vyzván k doložení výše uvedených skutečností dle k předložení originálu či ověřené kopie:
· výpisu z obchodního rejstříku nebo jiné obdobné evidence,
· [bookmark: _GoBack]výpisu ze živnostenského rejstříku.

III. Kvalifikace:
Dodavatel prohlašuje, že:
a) realizoval v posledních 5 letech zakázku v hodnotě min. 50 000,- Kč bez DPH (může být i v součtu dílčích objednávek) na dodání občerstvení případně podobného předmětu plnění jako je veřejná zakázka u objednatele: [„doplní dodavatel“] IČO: [„doplní dodavatel“] kontaktní tel. [„doplní dodavatel“]; 
a v případě, že bude vybrán k uzavření smlouvy na realizaci veřejné zakázky, může být na žádost zadavatele vyzván k doložení výše uvedených skutečností k předložení originálu či ověřené kopie smlouvy/objednávek.
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podpis dodavatele




