Příloha č. 4 zadávací dokumentace
· 
Předloha čestného prohlášení

ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ O AKCEPTACI PŘEDLOHY RÁMCOVÉ DOHODY A SPLNĚNÍ DALŠÍCH PODMÍNEK ZADAVATELE
Dodavatel , IČO: , se sídlem: , PSČ , (dále jen „dodavatel“), jako účastník řízení k uzavření rámcové dohody v dynamickém nákupním systému s názvem 
DNS 07 – Rámcová dohoda na dodávky drogistického papírového zboží
tímto čestně prohlašuje, že:
· akceptuje předlohu rámcové dohody, včetně všech příloh, a je jí vázán;
· v návaznosti na Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022, kterým se mění nařízení (EU) č. 833/2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině:
1. není ruským státním příslušníkem, fyzickou či právnickou osobou nebo subjektem či orgánem se sídlem v Rusku,
1. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem, který je z více než 50 % přímo či nepřímo vlastněn některým ze subjektů uvedených v písmeni a) tohoto odstavce, nebo
1. fyzickou nebo právnickou osobou, subjektem nebo orgánem, který jedná jménem nebo na pokyn některého ze subjektů uvedených v písmeni a) nebo b) tohoto odstavce.
Dodavatel prohlašuje, že splnění výše uvedených podmínek se týká případných poddodavatelů, dodavatelů nebo subjektů, kteří se podílí na plnění z rámcové dohody z více než 10 % její hodnoty, kterými dodavatel prokazuje kvalifikaci, či podává společnou nabídku.
· není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti a ani prostřednictvím takové obchodní společnosti neprokazuje kvalifikaci.
· se nezměnily údaje rozhodné pro posouzení splnění kvalifikace obsažené v dokladech, které má zadavatel k dispozici.
[bookmark: _Hlk145581563]V případě, že u dodavatele došlo ke změně údajů rozhodných pro posouzení kvalifikace plynoucí z již dříve předložených dokladů, použije dodavatel níže uvedené prohlášení namísto předchozí věty. Neodpovídající prohlášení z textu odstraní.
Dodavatel prohlašuje, že se u něj změnily údaje rozhodné pro posouzení kvalifikace, a to v následujících dokladech, které předkládá jako součást své nabídky[footnoteRef:1]: [1:  Dodavatel uvede dle skutečnosti seznam předkládaných dokladů, tzn. dodavatel uvede ty dokumenty, které předkládá v rámci své nabídky.
] 

-	Výpis z evidence Rejstříku trestů   
-	Potvrzení příslušného finančního úřadu 
-	Potvrzení příslušné územní správy sociálního zabezpečení
-	Výpis z obchodního rejstříku
-	Výpis z živnostenského rejstříku, resp. jiné oprávnění k podnikání
-	Výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů
ostatní údaje rozhodné pro posouzení kvalifikace obsažené ve zbývajících dokladech, které má zadavatel k dispozici, zůstávají nezměněny.
Pozn.: Dodavatel může k prokázání splnění základní způsobilosti [§ 74 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), a profesní způsobilosti (§ 77 ZZVZ)] předložit výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů v souladu s ust. § 228 ZZVZ či certifikát vydaný v rámci systému certifikovaných dodavatelů dle § 234 ZZVZ. 
Požadované doklady může dodavatel také nahradit jednotným evropským osvědčením pro veřejné zakázky ve smyslu § 87 ZZVZ.
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