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Datum „T0“ je datem účinnosti smlouvy.
Objednatel požaduje plnění díla a služeb realizovat s následujícím milníky:
1. Fáze I.: Fázi implementace (analýzy a realizace (výstavba) projektu) =  T0+maximálně 6 měsíců
2. Fáze II.: Fáze provozní = Následuje po ukončení Fáze I.

V rámci Fáze I. je Poskytovatel povinen zpracovat podrobný harmonogram postupného plnění v rozlišení na týdny a zajistit schválení tohoto harmonogramu Objednatelem do 30 dní od začátku Fáze I.
Fáze I. bude dokončena předáním předávacího protokolu jehož součástí bude dokumentace informačního systému. Předávací protokol musí být schválen Objednatelem. Fáze II. nastává po Fázi I.
Objednatel požaduje zprovoznění informačního systému, nebo všech jeho modulů, v rámci Fáze I.
Je-li informační systém modulární, pak je součástí každého dodání modulů provedení integrace modulů do jednotného výchozího uživatelského rozhraní (UI) a současně splnění veškerých požadavků uvedených v příloze č. 1 Smlouvy (Podrobný popis služeb).
Objednatel má právo prostřednictvím vlastních osob, nebo osob k tomuto pověřených, si kdykoliv vyžádat aktualizaci nebo doplnění podrobného harmonogramu. Poskytovatel je povinen podrobný harmonogram do 10 dnů od výzvy k aktualizaci nebo doplnění podrobného harmonogramu provést a podrobný harmonogram Objednateli předložit.
[bookmark: _Hlk137187868]Objednatel má právo prostřednictvím vlastních osob, nebo osob k tomuto pověřených, si kdykoliv vyžádat popis aktuálního stavu plnění a Poskytovatel je povinen do 5 dnů od výzvy popis aktuálního stavu plnění dodat.
Objednatel má právo svolat kontrolní den k projektu v sídle Objednatele. Poskytovatel má povinnost se tohoto kontrolního dne účastnit, pořídit z něj zápis a tento zápis předložit ke schválení Objednateli do dvou kalendářních dní od data konání kontrolního dne.
Objednatel požaduje, aby hlavní osobou komunikující za Poskytovatele byl Analytik/solution architekt. 
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