Zadavatel v části 14. systém infuzní techniky vč. systému monitorace systému infuzní techniky požaduje u položky 144133 pumpa infuzní, parametr možnost použití setů od různých výrobců.
 Aby byla zaručena nejvyšší kvalita infuzních setů a zajištěn tak správný chod infuzní pumpy s maximální přesností podání po dobu celé infuzní terapie (více než 48 hodin), je požadavek možnosti použití běžných setů od různých výrobců pro zadavatele kontraproduktivní, protože se tím snižuje kvalita setů, potažmo kvalita infuzní terapie a bezpečnost pacienta. 
 Odstraněním tohoto požadavku umožní zadavatel účast i dodavatelům s dedikovanými sety, čímž získá nabídku infuzních pump, které umožňují podat pomocí jedné infuzní pumpy kromě běžné infuze i enterální výživu, transfuzi, cytostatika a světlo senzitivní léčiva.
Bude tedy zadavatel akceptovat infuzní pumpu s dedikovaným infuzním setem, která zajistí větší přesnost dávkování a uspoří náklady za servis přístrojů a odstraní parametr možnosti použití setů od různých výrobců?
