Příloha č. 3 – Technická specifikace

Technická specifikace 
ARCHEOPARK PAVLOV – podklady pro PD
ÚPRAVA PROSTORU PARKOVIŠTĚ A AREÁLU PŘILÉHAJÍCÍHO K BUDOVĚ MUZEA
1. PARKOVIŠTĚ A PŘÍSTUPOVÁ CESTA K MUZEU
Vydláždění/vyasfaltování prostoru parkoviště (parcela 2167/6) i přístupové cesty k muzeu (parcela 5655/1). Zřetelnější vyznačení míst pro příčné parkování. Zpevnění travnatého povrchu na protilehlé straně od současného parkoviště pro mimořádné parkování (39/1) a vytvoření tak nových parkovacích míst. Zavedení elektrického připojení do spodní části parkoviště, v budoucnu tak bude možné umístění parkovací brány či automatu.
Parcely 2167/6, 5655/1, 39/1 dle plánu C1 Koordinační situace APP, příloha č. 4

2. ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ
Vybudování odděleného uzavřeného (uzamykatelného) a zastřešeného prostoru pro odpadové nádoby. Nutno počítat nejen s odpadovými nádobami muzea, ale i s nádobami přilehlého občerstvení (celkem 4 nádoby o objemu 1 100 litrů a 2 nádoby 120 litrů). Součástí tohoto prostoru by mělo být i vyhrazené místo/sklad pro ukládání mobiliáře občerstvení v mimosezónních obdobích, kdy je muzeum pro veřejnost uzavřeno.
Parcely 2167/6 a 39/1 dle plánu C1 Koordinační situace APP, příloha č. 4

3. PLOCHA PŘILÉHAJÍCÍ K BUDOVĚ ARCHEOPARKU – místo se stánkem s občerstvením
Vybudování inženýrských sítí, vybudování systému stínících plachet s kotvením v zemi (demontovatelné stínící prvky), vydláždění a zpevnění stávajícího povrchu celého prostoru, vybudování stálého “kamenného” stánku s občerstvením včetně mobiliáře k sezení a odpadních nádob (3 ks velkoobjemových nádob/odpadkových košů na směsný odpad + trojdílná velkoobjemová nádoba/odpadkový koš na směsný, plastový a papírový odpad) pro zákazníky občerstvení/kavárny. Vybudování lavic v travnatém svahu u občerstvení jako další alternativy sezení návštěvníků muzea a zákazníků občerstvení/kavárny.
Parcely 5656 dle plánu C1 Koordinační situace APP, příloha č. 4

4. MÍSTO PRO ODSTAVENÍ KOL A NOVÁ ODPOČINKOVÁ ZÓNA
Místo pro odstavení kol se stojany na kola včetně možnosti nabíjení elektrokol (3 ks nabíjecích stanic) na parcele 39/1 na travnaté ploše naproti parkoviště vedle plánovaného prostoru pro odpadového hospodářství. Vybudovaní nových a úprava stávajících gabionových zídek k sezení okolo současného kruhového objezdu a vybodování tak nové odpočinkové zóny v přirozeném stínu přiléhajícího obecního lesoparku. 


Další požadavky
TECHNICKÁ KVALIFIKACE:
Předložení seznamu významných služeb (zpracování projektové dokumentace na NKP).

VYPOŘÁDÁNÍ AUTORSKÝCH PRÁV:
PD musí respektovat autorská práva dle zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů.
Dodavatel musí být seznámen s projektem Archeoparku Pavlov a zpracování výše specifikované PD může být provedeno pouze po souhlasu autora PD objektu Archeoparku Pavlov.

