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Příloha č. 2A
Specifikace předmětu zakázky

Název veřejné zakázky:
Zahraniční jazykově-vzdělávací pobyty pro žáky gymnázia na tř. Kpt. Jaroše
Název projektu:

Zvyšování kvality vzdělávání 2
Název zadavatele:
Gymnázium, Brno, třída Kapitána Jaroše 14
Sídlo zadavatele:

tř. Kpt. Jaroše 14, 658 70 Brno
ČÁST A: Zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky  – Velká Británie
Kompletní zajištění jednoho jazykově-vzdělávacího pobytu v zahraničí pro 20 žáků a 2 pedagogické doprovody v Oxfordu (Velká Británie), včetně zajištění dopravy, ubytovacích služeb, stravování, kurzovného, poplatků za učební materiály, získání certifikátu, pojištění.

Podmínky pro pobyt:
Žáci absolvují jazykovou výuku v zahraniční vzdělávací instituci (např. jazykové škole) 

v rozsahu nejméně 9 vyučovacích hodin za celý pobyt a seznámí se s významnými reáliemi příslušného místa.

Tento jazykově-vzdělávací pobyt musí obsahovat:
a) Výuku cizího jazyka v zahraniční vzdělávací instituci (např. jazykové škole) v délce min. 9 vyučovacích hodin za celý pobyt (vyučovací hodina = minimálně 45 minut); kurzy budou probíhat  formou skupinové výuky a počet nepřekročí 15 žáků ve skupině, na začátku kurzu žáci napíšou rozřazovací testy
b) Aktivity vedoucí k seznámení žáků s významnými reáliemi navštívené země např. návštěva zajímavých míst, historických památek, muzeí, galerií, kulturních událostí. Umožněny jsou i vzdělávací exkurze do podniků, vědeckých institucí apod.
Délka pobytu:
7 dnů (včetně cesty)
Počet učitelů:

2
Počet žáků:

20
Termín konání:
druhá polovina září 2015 nebo během listopadu 2015
Ubytování: 

v hostitelských rodinách
Stravování: 

formou plné penze v hostitelských rodinách 
Jazykový kurz: 
v zahraniční vzdělávací instituci (např. jazykové škole) v délce min. 9 vyučovacích hodin za celý pobyt (vyučovací hodina = minimálně 45 minut) pod vedením zkušených anglických lektorů; kurzy budou probíhat formou skupinové výuky a počet nepřekročí 15 žáků ve skupině
Pojištění: kompletní pojištění účastníků hromadného zájezdu (léčebné výlohy, pojištění na storno ve výši 80% ceny pobytu na osobu, úrazové pojištění, pojištění odpovědnosti, pojištění zavazadel)
Doprava: Z ČR do Velké Británie a zpět letecky nebo autobusem. V místě pobytu pak musí být zajištěna doprava od budovy školy na místo ubytování a zpět. Dále musí být zajištěna veškerá doprava pro doprovodný program. Cena za uvedenou dopravu musí být zahrnuta do celkové ceny služby.
Doprovodný program: 

· Celodenní návštěva Londýna: pěší prohlídka s průvodcem – Houses of Parliament, Westminster Abbey, Tower Clock, White Hall (Downing Street), Trafalgar Square, Buckingham Palace, plavba lodí po řece Temži k Tower Bridge, návštěva hradu Tower, prohlídka korunovačních klenotů, St. Catherine Docks. Vstupné do Toweru je součástí nabídnuté ceny.

· Celodenní výlet do Stonehenge a Bath: Stonehenge – prohlídka prehistorické památky. Bath – procházka historickým městem s průvodcem, návštěva římských lázní, prohlídka opatství památky UNESCO, prohlídka budovy muzea Royal Crescent. Vstupné v Bathu je součástí nabídnuté ceny.

· Půldenní výlet do Stratfordu nad Avonou: prohlídka rodného domu Williama Shakespeara, návštěva kostela Trinity Church. Vstupné do rodného domu W. Shakespeara je součástí nabídnuté ceny.

· Půldenní pěší prohlídka města Oxford s průvodcem. Zejména míst jako High Street, Magdalen College, Saint Aldate´s Street, Carfax Tower, Merton College, Town Hall, návštěva univerzitního areálu Christ Church College, katedrála Christ Church Cathedral. Vstupné do vnitřních prostorů Christ Church College je součástí nabídnuté ceny.

· Půldenní výlet na Warwick Castle. Vstupné je součástí nabídnuté ceny.

V rámci realizace jazykově-vzdělávacího pobytu pro žáky bude dále zajištěno a cena musí zahrnovat:

· služby průvodce, který doprovází skupinu a bude k dispozici 24 hodin denně na mobilním telefonu

· závěrečný certifikát výuky

· studijní materiály pro žáky, informační letáky a mapky pro žáky a pedagogy
Výše požadované body musí být v nabídce přesně specifikovány a musí být součástí nabídkové ceny. Při fakturaci musí být uvedena zvlášť cena za žáky a zvlášť cena za dva členy pedagogického doprovodu.
Maximální předpokládaná cena služby: 250 000 Kč s DPH.
