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Projektová dokumentace řeší kanalizační splaškovou přípojku / investor Dětský domov, Vranov u Brna č. pop. 160/.  PD vychází s realizace venkovní splaškové kanalizace obce Vranov / jaro 2014 /, z požadavku investora, z podmínek VAK Brno venkov a obce Vranov. Investorem kanalizační přípojky a ostatní úpravy kanalizace na pozemku DD Vranov - Dětský domov Vranov č.p. 160.
STÁVAJÍCÍ STAV : Vnitřní splašková kanalizace DN125-150 je vyvedena před zadní část objektu A, přední části objektu B p.č. 365/8 do zel. pásu  a napojena na stáv. kanalizační šachty 4. Stáv. venkovní splašková kanalizace DN150 v zel. pásu je propojena a napojena na stáv. jímku na vyvážení 2. Do venkovní splaškové kanalizace je napojen stáv. dešťový svod objekt A.
Stáv. dešťové svody  z přední části objektu A jsou napojeny do trativodu vedeného v zahradě. Stáv. dešťový svod ze zadní části objektu A je napojen na venkovní splaškovou kanalizaci. Stáv. dešťové svody z objektu B jsou napojeny na soustavu vsakovacích kleci v zahradě p.č. 365/8.


Nová přípojka splaškové kanalizace + úprava kanalizace na pozemku:

Bilance odtoku splaškových odpadních vod 

Qrok – roční odtok splaškových vod	                         2 254 m3/rok
Qp – průměrný denní odtok	6,20 m3/den	
Qm – max. denní odtok	6,20 x 1,3 = 8,06 m3/den	
Qh – max. hod. odtok	8,06 : 24 x 1,8 = 0,61 m3/hod	

Splaškové stáv. kanalizační šachty 4 budou zachovány včetně jejich propojení. Bude odpojen jeden dešťový svod. Další stáv. kanalizace od šachty 4, jímky 1,2 z propojením bude zrušena. Jeden stáv. dešťový svod od splaškové kanalizace bude odpojen.
Nová přípojka splaškové kanalizace PVC-KG 160, SN8, DN150 bude napojena na venkovní splaškovou kanalizaci v komunikaci p.č. 405/2 přes  odbočku DN250/150. Kanalizační splašková přípojka bude vedena v komunikaci, vyvedena za plot / hranice / na pozemek p.č. 365/8 a napojena na novou kanalizační splaškovou šachtu ŠS PP425, DN400, hl. 3m. Nová splašková kanalizace PVC KG 160, SN4, DN150  od šachty ŠS, bude vedena pozemkem a napojena na stáv. kanalizační šachtu 4. Nová kanalizace bude opatřena jednou odbočkou DN150/150 z napojením kanalizace DN150 druhé stáv. šachty 4.
Hloubka napojení nové kanalizační přípojky na stáv. kanalizační šachty, bude upřesněna po výkopových pracích . Hloubka jednotlivých šachet dle podélného profilu viz  PD.  
Stávající jímky 1, 2 budou vyčerpány a vyčištěny.
Odpojený stáv. dešťový svod bude napojen novou dešťovou kanalizací PVC KG, SN4, DN150 vedenou pozemkem p.č. 365/8 z napojením do stáv. jímky 1 upravenou na retenční nádrž. Retenční nádrž 1 bude propojena potrubím DN150 s druhou jímkou 2 upravenou na retenční nádrž. Retenční nádrž 2 bude potrubím DN150, nebo potrubím redukovaným napojena na soustavu vsakovacích klecí 3. Soustava vsakovacích klecí - 3 bude tvořena tunely GARANTIA a středovým tunelem TWIN o ploše 8,64m2. Před prováděním a objednáním vsakovacího zařízení bude provedena v místě umístění vsaku vsakovací zkouška a případně upraveno navržené řešení, dle konkrétního výsledku. Provádění a uložení vsakovacího zařízení dle technologických podkladů výrobce! 
Kanalizace bude provedena  dle ČSN 75 6101a 73 6005.

Uložení kanalizace
Kanalizační potrubí přípojky z trub  hrdlových PVC KG 160, SN8 DN150, kanalizace PVC KG 160, SN4, DN150 bude ukládáno do otevřených rýh šířky  800/600/mm o hloubkách udávaných v jednotlivých podélných profilech, se sklonem stěn 5 : 1 na jemnozrnný podsyp / písek, štěrkopísek, písčitá zemina o max. velikosti zrn do 20mm / o tl. 100mm, obsyp z téhož materiálu bude proveden do výšky 300mm nad povrch výše uložené kanalizace. 

Zásyp rýhy bude prováděn původní zeminou, ukládanou a hutněnou po vrstvách tl. 250mm na hodnotu míry zhutnění 100 % PS. Stávající povrch  zel. pásu, komunikace bude uveden do původního stavu. Nové kanalizační potrubí bude křížit  stáv. kanalizaci, stáv. el. kabel osvětlení, stáv. dešťovou kanalizaci. Křížení dle ČSN736005.







Výkopové a zemní práce

Před zahájením zemních prací zajistí investor vytýčení stáv. inženýrských sítí jednotlivými správci sítí. Skrývka ornice v trase výkopu pro uložení kanalizačního potrubí bude provedena v rámci HTÚ výstavby , přebytečná zemina bude odvezena na skládku  (do 1 km).






Bezpečnost a ochrana zdraví při práci :   

Při provádění stavby budou dodrženy všechny platné předpisy a směrnice o ochraně zdraví pracujících, zvlášť při provádění zemních prací, pokládce a montáži potrubí apod. Podél rýh musí být zřízeny průběžné zátarasy (zástavy). Zvýšené opatrnosti musí být dbáno při křížení a souběhu s cizími vedeními, jak podzemními, tak nadzemními.
Při provádění stavebních a montážních prací musí být dodrženy požadavky vyhlášky č. 324 / 90 "O bezpečnosti práce a tech. zařízení při stavebních pracích".        


