Specifikace vzduchotechnických jednotek

zař. č. A1.7 ARO

Množství přívodního vzduchu 10.850 m3/h

Externí tlaková ztráta přívod 900 Pa

Rychlost proudění vzduchu v jednotce max. 2,6 m/s

Množství odváděného vzduchu 10.160 m3/h

Externí tlaková ztráta přívod 500 Pa

Rychlost proudění vzduchu v jednotce max. 2,4 m/s

Maximální rozměry jednotky, výška 2150 mm / šířka 1300 mm / délka 6750 mm

Maximální hmotnost jednotky 2200 kg

VNITŘNÍ HYGIENICKÉ PROVEDENÍ

Hygienické provedení dle VDI 6022/1, DIN 1946/2, DIN 1946/4, doloženo atestem nezávislé zkušebny.

Konstrukce

Všechny části rámu z pozinkované oceli jsou uloženy uvnitř a překryté izolovaným panelem opláštění tak, aby bylo zabráněno vzniku tepelných mostů a dosaženo lepších tepelných vlastností opláštění. Opláštění je šroubované konstrukce, což umožňuje jeho kompletní rozložení.

Panel opláštění

Panel opláštění je dvouplášťový, vně i uvnitř z žárově pozinkovaného ocelového plechu tl.1,0mm, izolace z minerální vlny o tloušťce 40 mm. Tepelná izolace nehořlavá, odpovídající požární odolnosti A1 dle DIN 4102. Panel opláštění rozebíratelný, umožňující snadnou recyklaci a ekologickou likvidaci. Vnitřní a venkovní stěna je od sebe tepelně oddělená plastovým profilem, který zaručuje dokonalou tepelnou izolaci a minimální působení tepelných mostů. Celá vnější plocha opláštění je opatřena práškově nanesenou ochrannou vrstvou v odstínu RAL 7035 - světle šedá.

Dno jednotky

Zcela hladké, bez nepřístupných koutů a prohlubenin, uzpůsobeno k snadnému čištění a údržbě.

TECHNICKÉ PARAMETRY OPLÁŠTĚNÍ VZDUCHOTECHNICKÉ JEDNOTKY

Hodnoty měřené dle EN 1886, doložené atestem nezávislé zkušebny :

Prostup tepla


0,94 W/(m²K) 
třída T2

Faktor tepelného můstku 
0,65 


třída TB2

Netěsnost opláštění

0,08 I/(sm²)  

třída L1 (B)

Netěsnost obtokem filtru
<0,1 %  

třída F9

Stabilita opláštění

5 mm/m  

třída D2 (1A)

Prostup tepla

Tepelné ztráty vzduchotechnické jednotky

Faktor tepelného můstku

Faktor náchylnosti ke kondenzaci na plášti vzduchotechnické jednotky

Netěsnost opláštění

Měřená při tlaku +700 Pa a -400 Pa

Netěsnost obtokem filtru

Měřená při tlaku +/- 400 Pa

Stabilita opláštění

Deformace opláštění při zkušebním tlaku +/-1000 Pa.

Bez trvalé deformace při tlaku +/-2500 Pa.

Hluková izolace opláštění

f(Hz)

De (dB)
RW (dB)

125

16,3

20,3

250

23,7

30,3

500

30,5

43,2

1000

33,8

50,9

2000

32,1

49,9

4000

34,8

56,8

8000

36,1

 - - -

Útlum

- De podle DIN EN 1886 se zjišťuje na celém opláštění jednotky

- RW podle DIN 52210 se vztahuje pouze na panel opláštění

SOUČÁSTI OPLÁŠTĚNÍ VZDUCHOTECHNICKÉ JEDNOTKY

Revizní dveře

Provedení shodné s provedením opláštění. Tepelně zcela oddělená konstrukce dveří, vysoká vzduchotěsnost, uzavírání zvenku nebo zevnitř. Pákový uzávěr, u komory ventilátoru s možností uzamčení. Revizní dveře na tlakové straně s bezpečnostní zarážkou.

Regulační a uzavírací klapky

Klapky s profilovanými lamelami protiběžně spřažené ozubenými koly z hliníku. Vysoká vzduchotěsnost díky gumovému těsnění. Třída těsnosti 2 dle DIN EN 1751. Do strany vyvedená osa pro externí montáž servopohonu.
Kondenzátní vany

Spádované kondenzátní vany výšky 80mm, vyrobeny z nerezavějící oceli 1.4301 a vybaveny hrdlem DN32 pro odvod kondenzátu, umístěným v nejnižším bodě. Kondenzátní vany integrovány v základovém rámu vzduchotechnické jednotky, vč. tepelné a protihlukové izolace.

Základový rám

Všechny sekce vybaveny po celém obvodě stabilním základovým rámem z pozinkovaného U-profilu, šroubovaná konstrukce, výška základového rámu 100 mm.

KOMPONENTY VZDUCHOTECHNICKÉ JEDNOTKY - PŘÍVOD VZDUCHU

Filtr čerstvého vzduchu třídy F6

Stěna filtru je šroubovaná, pro filtry 592x592 / 592x286. Rám pro upevnění filtru je pozinkován a práškově povrstven, s univerzálními upínacími pružinami, vhodný pro všechny typy filtrů. Instalované filtrační vložky standardních rozměrů odpovídajících modulovému systému opláštění. Aretace upínacími pery, trvaleelastické antibakteriální těsnění s uzavřenými póry. Tvarované kapsy filtru z progresivního syntetického filtračního materiálu, vždy vertikálně orientované, hygienicky nezávadné, s vysokou tvarovou stabilitou, nízkou tlakovou ztrátou a vysokou jímavostí. Minimální odolnost do teploty proudícího vzduchu +80°C, střední účinnost třída F6 Em=65%, délka kapes 600mm. Filtrační díl přístupný pomocí revizních dveří pro snadnou výměnu a čištění.

Deskový výměník pro zpětné získávání tepla s křížovým proudem vzduchu

Blok výměníku tepla jako celek diagonálně zasunut do opláštění, snadná demontáž pro případ čištění. Výměník tepla sestává z hliníkových desek z čistého aluminia Al99 tloušťky 0,125mm. Desky výměníku se žlábky pro vymezení rozteče lamel, vzájemně těsně sfalcovány, v rozích zatěsněny epoxydovou těsnící hmotou, bez použití silikonu. Regulace výkonu deskového výměníku tepla pomocí čelní a obtokové klapky, vzájemně protiběžně spřažených s plastovými ozubenými koly. Vnitřní netěsnost max. 0,1% jmenovitého množství vzduchu při tlakové diferenci 250Pa, maximální interní tlaková diference 2000Pa, rozsah pracovních teplot -40°C až +80°C. Na straně čerstvého i odváděného vzduchu umístěna dobře čistitelná kondenzátní vana z nerezavějící oceli 1.4301, spádovaná s odpadními hrdly v nejnižším bodě. Výměník tepla a kondenzátní vany přístupné pomocí revizních dveří pro snadné čištění.

Ventilátorový díl se spirální skříní pro přívod vzduchu

Oboustranně sací radiální ventilátor s řemenovým převodem. Sfalcovaná spirální skříň z ocelového pozinkovaného plechu na výtlačné straně opatřena přírubou. Ocelové svařované oběžné kolo s dozadu zahnutými dutými profilovanými lopatkami, odtoková hrana šikmo svažující k ose oběžného kola, práškově povrstveno 40-70 mikro. Optimálně tvarovaná vstupní dýza šroubově spojená se spirální skříní, demontovatelná pro případ vyjmutí oběžného kola z důvodu např. čištění. Oběžné kolo staticky a dynamicky vyvážené ve třídě G2.5 dle DIN ISO 1940. Hlukově odzkoušená, přesná, bezúdržbová řadová kuličková ložiska uložená v gumových pouzdrech, ke spirální skříni upevněná pomocí profilovaných vzpěr z pozinkované oceli. Výkonové údaje ventilátoru ve třídě přesnosti 1 dle DIN 24166. Základový rám ventilátoru z ocelového pozinkovaného profilu, stabilní a zkrutu odolná konstrukce. Pružinové nebo gumové izolátory chvění upevněny na podlahu jednotky. Izolátory chvění jsou přesně odladěny pro hmotnost a pracovní bod ventilátorového soustrojí. Elastické propojení mezi výtlačnou přírubou ventilátoru a tlakovou stěnou, včetně vodivého pospojení. Pracovní bod ventilátoru je vždy navržen v optimálním pásmu výkonové charakteristiky.

Motor ventilátoru jednootáčkový uzpůsobený pro provoz s měničem frekvence

Motor uložen pomocí upínacích saní z pozinkované oceli na společném odpruženém základovém rámu s ventilátorem. Třífázový elektromotor pro pohon ventilátoru dle IEC72-1, účinnost EFF1 (IE2), třída izolace F, provedení B3, s integrovanou termistorovou tepelnou ochranou, napájecí napětí 3x400V, 50Hz, krytí IP54, okolní teplota do 40°C. Výkon motoru je vždy optimálně zvolen pro dosažení vysoké účinnosti a optimálního cos fí.

Převod klínovým řemenem pro pohon ventilátoru

Řemenice ze šedé litiny, upevněné pomocí kónusových rychloupínacích pouzder. Vysoce výkonné řezané klínové řemeny, u vícedrážkových převodů vždy zcela identické, vnitřní strana klínového řemene ozubená pro menší namáhání a opotřebení při ohybu. Klínové řemeny elektricky vodivé, statický elektrický náboj odváděn přes řemenici na kostru zařízení. Napínání klínového řemene posunem motoru pomocí upínacích saní, bez použití speciálního nářadí.

Vodní ohřívač vzduchu

Rám, kryty a vodící profily z pozinkovaného ocelového plechu, rozdělovač a sběrač Fe nebo Cu, do velikosti 2" závitové přípojky, od velikosti DN65 přípojky přírubové, trubky výměníku Cu, lamely Al s roztečí min. 2,0 mm. Přípojky vyvedeny skrz opláštění a utěsněny. Výměník tepla lehce demontovatelný. Topné medium voda nebo směs voda+glykol, pracovní tlak max. 1,6MPa, zkušební tlak 1,8MPa. Výměník tepla vybaven výsuvným rámem pro instalaci kapiláry protimrazové ochrany.

Vodní chladič vzduchu

Rám, kryty a vodící profily z pozinkovaného ocelového plechu, rozdělovač a sběrač Cu, do velikosti 2" závitové přípojky, od velikosti DN65 přípojky přírubové, trubky výměníku Cu, lamely Al s roztečí min. 2,5mm. Přípojky vyvedeny skrz opláštění a utěsněny. Výměník tepla lehce demontovatelný. Chladící medium voda nebo směs voda+glykol, pracovní tlak max. 1,6MPa, zkušební tlak 1,8MPa. Výměník tepla zavěšen nad dobře čistitelnou kondenzátní vanou z nerezavějící oceli 1.4301, spádovanou s odpadním hrdlem v nejnižším bodě. Výměník tepla a kondenzátní vana přístupné pomocí revizních dveří pro snadné čištění.

Volná komora pro instalaci parního zvlhčovače

Délka volné komory dimenzována pro použití běžně používaných typů parních zvlhčovačů resp. parních distribučních trubic. Komora parního zvlhčovače vybavena po celé své délce kondenzátní vanou z nerezavějící oceli 1.4301, spádovanou s odpadním hrdlem v nejnižším bodě a snadno přístupnou pomocí revizních dveří pro snadné čištění.

Filtr přívodního vzduchu třídy F9

Stěna filtru je šroubovaná, pro filtry 592x592 / 592x286. Rám pro upevnění filtru je pozinkován a práškově povrstven, s univerzálními upínacími pružinami, vhodný pro všechny typy filtrů. Instalované filtrační vložky standardních rozměrů odpovídajících modulovému systému opláštění. Aretace upínacími pery, trvaleelastické antibakteriální těsnění s uzavřenými póry. Tvarované kapsy filtru z progresivního syntetického filtračního materiálu, vždy vertikálně orientované, hygienicky nezávadné, s vysokou tvarovou stabilitou, nízkou tlakovou ztrátou a vysokou jímavostí. Minimální odolnost do teploty proudícího vzduchu +80°C, střední účinnost třída F9 Em=95%, délka kapes 600mm. Filtrační díl přístupný ze špinavé strany pomocí revizních dveří pro snadnou výměnu a čištění.

KOMPONENTY VZDUCHOTECHNICKÉ JEDNOTKY - ODVOD VZDUCHU

Filtr odváděného vzduchu třídy G4

Stěna filtru je šroubovaná, pro filtry 592x592 / 592x286. Rám pro upevnění filtru je pozinkován a práškově povrstven, s univerzálními upínacími pružinami, vhodný pro všechny typy filtrů. Instalované filtrační vložky standardních rozměrů odpovídajících modulovému systému opláštění. Aretace upínacími pery, trvaleelastické antibakteriální těsnění s uzavřenými póry. Tvarované kapsy filtru z progresivního syntetického filtračního materiálu, vždy vertikálně orientované, hygienicky nezávadné, s vysokou tvarovou stabilitou, nízkou tlakovou ztrátou a vysokou jímavostí. Minimální odolnost do teploty proudícího vzduchu +80°C, střední odlučivost třída G4 Am=90%, délka kapes 360mm. Filtrační díl přístupný pomocí revizních dveří pro snadnou výměnu a čištění.

Ventilátorový díl se spirální skříní pro odvod vzduchu

Oboustranně sací radiální ventilátor s řemenovým převodem. Sfalcovaná spirální skříň z ocelového pozinkovaného plechu na výtlačné straně opatřena přírubou. Ocelové svařované oběžné kolo s dozadu zahnutými dutými profilovanými lopatkami, odtoková hrana šikmo svažující k ose oběžného kola, práškově povrstveno 40-70 mikro. Optimálně tvarovaná vstupní dýza šroubově spojená se spirální skříní, demontovatelná pro případ vyjmutí oběžného kola z důvodu např. čištění. Oběžné kolo staticky a dynamicky vyvážené ve třídě G2.5 dle DIN ISO 1940. Hlukově odzkoušená, přesná, bezúdržbová řadová kuličková ložiska uložená v gumových pouzdrech, ke spirální skříni upevněná pomocí profilovaných vzpěr z pozinkované oceli. Výkonové údaje ventilátoru ve třídě přesnosti 1 dle DIN 24166. Základový rám ventilátoru z ocelového pozinkovaného profilu, stabilní a zkrutu odolná konstrukce. Pružinové nebo gumové izolátory chvění upevněny na podlahu jednotky. Izolátory chvění jsou přesně odladěny pro hmotnost a pracovní bod ventilátorového soustrojí. Elastické propojení mezi výtlačnou přírubou ventilátoru a tlakovou stěnou, včetně vodivého pospojení. Pracovní bod ventilátoru je vždy navržen v optimálním pásmu výkonové charakteristiky.

Motor ventilátoru jednootáčkový uzpůsobený pro provoz s měničem frekvence

Motor uložen pomocí upínacích saní z pozinkované oceli na společném odpruženém základovém rámu s ventilátorem. Třífázový elektromotor pro pohon ventilátoru dle IEC72-1, účinnost EFF1 (IE2), třída izolace F, provedení B3, s integrovanou termistorovou tepelnou ochranou, napájecí napětí 3x400V, 50Hz, krytí IP54, okolní teplota do 40°C. Výkon motoru je vždy optimálně zvolen pro dosažení vysoké účinnosti a optimálního cos fí.

Převod klínovým řemenem pro pohon ventilátoru

Řemenice ze šedé litiny, upevněné pomocí kónusových rychloupínacích pouzder. Vysoce výkonné řezané klínové řemeny, u vícedrážkových převodů vždy zcela identické, vnitřní strana klínového řemene ozubená pro menší namáhání a opotřebení při ohybu. Klínové řemeny elektricky vodivé, statický elektrický náboj odváděn přes řemenici na kostru zařízení. Napínání klínového řemene posunem motoru pomocí upínacích saní, bez použití speciálního nářadí.

Deskový výměník pro zpětné získávání tepla s křížovým proudem vzduchu

Popis provedení viz. "přívod vzduchu".

PŘÍSLUŠENSTVÍ VZDUCHOTECHNICKÉ JEDNOTKY

- kabelové průchodky pro připojení motoru ventilátoru

- termistorová tepelná ochrana elektromotoru

