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	Střední škola technická a ekonomická Brno, Olomoucká, příspěvková organizace

Olomoucká 1140/61, 627 00 Brno



Výzva více zájemcům k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu
podle Zásad vztahů orgánů Jihomoravského kraje k řízení příspěvkových organizací 36/INA-VOK     č. 12, bod č. 5. 5. 6 mimo režim zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon)
„Výběr dodavatele na dodávky čisticích prostředků na rok 2017“
Zadavatel:  

Střední škola technická a ekonomická Brno, Olomoucká, příspěvková organizace

Olomoucká 1140/61, 627 00 Brno
Zadávací podmínky:

Žádáme Vás o zaslání cenové nabídky na dodávky čistících přípravků na rok 2017. Ceny uveďte již po slevě, konečné včetně dopravy.  Ceny uveďte ve formátu bez DPH, sazbu DPH a včetně  DPH. Součástí uvedené cenové  nabídky musí být veškeré náklady dodavatele spojené s dodávkou zboží k zadavateli, tj. dopravní náklady a jiné administrativní náklady. 

Pozn.

Objednávky probíhají ve čtvrtletních cyklech a dodávka zboží je požadována zpravidla do tří dnů.

S vybraným dodavatelem bude podepsána smlouva na dodávku čisticích prostředků na rok 2017 a smlouva bude dle zákona zveřejněna v registru smluv.
Způsob zaslání, místo a lhůta pro podání nabídek

Nabídku je možné podat osobně v sídle zadavatele – sekretariát školy, Olomoucká 61, 627 00 Brno v pracovních dnech, a to pondělí až pátek od 9:00 do 14:00 hodin, ale vždy tak, aby byla doručena nejpozději do 11. 1. 2017 do 12:00 hod. v uzavřené obálce – označené: 

Výběrové řízení 

„Výběr dodavatele čisticích prostředků na rok 2017“    

Na obálce musí být vyznačena firma dodavatele

Dodavatel může nabídku také zaslat prostřednictvím držitele poštovní licence nebo kurýrní poštou - za rozhodující okamžik pro posouzení, zda byla nabídka doručena včas, je vždy okamžik převzetí nabídky kontaktní osobou zástupce zadavatele, nejpozději do 11. 1. 2017 do 12:00 hod. v uzavřené obálce – označené: 

Výběrové řízení „Výběr dodavatele čisticích prostředků na rok 2017“

Nabídky – ceníky (doplněná tabulka) mohou být zaslány také na e-mail: posta@sstebrno.cz, vždy tak, aby byly doručeny nejpozději do 11. 1. 2017 do 12:00 hod.

Hodnotící kritérium

Nabídky budou hodnoceny dle hodnotícího kritéria – nejnižší nabídková cena vč. DPH, což je nejnižší nabídková cena vybraných čisticích prostředků a hygienických prostředků

Kvalifikační předpoklady a technické podmínky

Vybraný dodavatel předloží před podpisem smlouvy doklad o oprávnění k podnikání podle zvláštních právních předpisů v rozsahu odpovídajícím předmětu veřejné zakázky, zejména doklad prokazující příslušné živnostenské oprávnění či licenci. Dále dodavatel předloží čestné prohlášení o splnění základních kvalifikačních předpokladů. 

Právo zadavatele:

Vyhrazujeme si právo žádnou z nabídek nevybrat a výzvu zrušit. Dále si vyhrazujeme právo neuzavřít s žádným z vybraných uchazečů smlouvu a možnost odmítnout všechny nabídky. Nabídky se nevracejí. Další informace je možné získat u pana Bedřicha Gritze, telefon 548 515 134, 724 857 757 v pracovní dny od 9:00 do 11:30 hodin.
V Brně 21. 12. 2016

S pozdravem  

Ing. Lubomír Štefka

ředitel školy

Příloha č. 1: seznam čisticí prostředky 
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