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4. Technická zpráva
4.1. Všeobecné údaje
Projektová dokumentace EPS pro výběr dodavatele byla zpracována na základě požadavku vyplývajícího z Požárně bezpečnostního řešení. 
Výchozí podklady:

· Požárně bezpečnostní řešení zpracované panem Milanem Staňou v červnu 2016
· Dokumentace stavebního řešení
Tento projekt neřeší komplexní ochranu objektu před požárem ani organizaci protipožárního zásahu. Tyto záležitosti musí uživatel zpracovat do Požárně poplachových směrnic a Požárního řádu. Uživatel musí rovněž realizovat veškerá protipožární opatření v souladu s platnými předpisy.
Dále je nutné zabezpečit:

· v rámci požárních směrnic upřesnit činnosti v souvislosti s EPS
· vyškolit pracovníky pro manipulaci s EPS
· jmenovat  
a) osoby pověřené obsluhou EPS



b) osobu zodpovědnou za provoz EPS



c) osobu pověřenou údržbou EPS
· dohodnout servis zařízení EPS s organizací, která má oprávnění k této činnosti

4.2. Předmět projektu
EPS je soubor hlásičů požáru, ústředen a doplňujících zařízení, vytvářející systém, kterým se akusticky a opticky signalizuje vzniklý požár, což vede k podstatnému zkrácení doby do protipožárního zásahu.
Vytypované místnosti jsou chráněny samočinnými hlásiči opticko kouřovými, v odůvodněných případech hlásiči multisenzorovými (kouř + teplota). 
Tlačítkové hlásiče jsou nasazeny na únikových cestách a u východů do venkovního prostoru.
4.3. Stručná charakteristika objektu
Jedná se o stávající budovu Domova pro seniory. Ubytovací část „A“ má sedm nadzemních podlaží.

 4.4. Provozní podmínky
Projektová dokumentace byla zpracována na základě předpokladu, že vnější vlivy v prostorách, kde je instalováno zařízení EPS, jsou v souladu s článkem 512.2.4 ČSN 33 2000-5-51 považovány za normální.

4.5. Řešení projektu
Bude navržen systém EPS s certifikací platnou v ČR. Analogová ústředna pro hlásiče s individuální adresací bude umístěna v m.č. 60 v 1.NP, která bude tvořit samostatný požární úsek.
V místnostech sester (m.č. 10) ve 2.NP, 4.NP a 6.NP jsou umístěna signalizační tabla a zajištěn dozor zaškolené obsluhy v pracovní době.  

Bude realizován dálkový přenos informací na PCO Hasičského záchranného sboru. 

Ústředna bude pracovat ve dvoustupňové signalizaci poplachu s režimy „DEN a „NOC“. Čas T1 = 60 s, čas T2 = 5 min.
Dle ČSN 73 0875 při dvoustupňové signalizaci poplachu ústředna EPS signalizuje úsekový a všeobecný poplach, přičemž zajišťuje dva režimy, a to „DEN“ (v pracovní době) a „NOC“ (mimo pracovní dobu). Při režimu „DEN“ signalizuje ústředna na podnět ze samočinných hlásičů požáru úsekový poplach, po uplynutí času T1, popř. T2 samočinně všeobecný poplach. V režimu „NOC“, nebo na podnět z tlačítkových hlásičů požáru je signalizován současně úsekový i všeobecný poplach. 

Čas T1 je časový interval, ve kterém musí obsluha ústředny EPS potvrdit předepsaným úkonem na ústředně příjem úsekového poplachu. Neprovede-li obsluha ústředny v tomto čase předepsaný úkon, dojde k signalizaci všeobecného poplachu. Provede-li obsluha ústředny v tomto čase předepsaný úkon, spouští se samočinně časový interval T2. Čas T2 je časový interval, ve kterém musí obsluha ústředny EPS po zjištění stavu na místě signalizovaného požáru provést předepsaný úkon na ústředně. Neprovede-li obsluha ústředny v tomto čase předepsaný úkon, dojde k signalizaci všeobecného poplachu. Provede-li obsluha ústředny v tomto čase předepsaný úkon, zastaví se čas T2.
Mikroprocesorem řízená ústředna EPS má ovládací pole, kde lze na displeji určit přesné místo vzniku požáru dle přiřazeného uživatelského textu. Provádí trvalou diagnostiku systému a hlídání linek proti přerušení a zkratu. Všechna data jsou evidována v paměti. Akusticky i opticky jsou rozlišitelně indikovány poplach a porucha.

Napájení ústředny je ze sítě 230 V, 50 Hz, při výpadku se automaticky přechází na náhradní zdroj (akumulátory zabudované v ústředně), zajišťující 24 hod. provoz v pohotovostním stavu, z toho 15 min. ve stavu „Poplach“ (ČSN 34 2710). Chod na náhradní zdroj, případně porucha náhradního zdroje jsou na ústředně signalizovány.
Samočinné hlásiče budou instalovány ve vytypovaných místnostech objektu dle PBŘS, nebudou v prostorech bez požárního rizika. Tlačítkové hlásiče jsou rozmístěny na únikových cestách a u východů do venkovního prostoru.
Hlásiče jsou zapojeny do dvou samostatných kruhových linek.
Opticko kouřové hlásiče reagují na kouřové zplodiny hoření.
Multisenzorový hlásič s příslušným vyhodnocovacím algoritmem sdružuje vlastnosti opticko kouřového a tepelného hlásiče a snižuje v odůvodněných případech riziko falešného poplachu (místnosti s kuchyňkami a s rizikem vzniku vodní páry).
Tlačítkové hlásiče jsou v případě požáru uvedeny do činnosti unikajícími osobami.
Samočinné hlásiče jsou navrženy také v nejvyšším bodu výtahových šachet.
Ústředna EPS ovládá následující navazující zařízení:

· Vjezdová brána z veřejné komunikace, el. rozvaděč RKO v m.č. 94 v 1. NP pro bránu ovládán výstupní jednotkou systému EPS (otevření od všeobecného poplachu)
· Odblokování zámku klíčového trezoru požární ochrany (od všeobecného poplachu)
· Spuštění zábleskového majáku nad klíčovým trezorem (od všeobecného poplachu)
· Elektrické zámky vstupních dveří do CHÚC z chodeb jednotlivých nadzemních podlaží (odblokování kliky od všeobecného poplachu). Odblokování kliky a otevření dveří je možné rovněž po stisknutí tlačítka umístěného v blízkosti dveří. Jelikož jsou zámky trvale pod napětím a klika je odblokována při ztrátě napětí, je pro jejich napájení navržen samostatný doplňkový zálohovaný zdroj osazený u ústředny EPS
· Posuvné dveře v hale a posuvné vchodové dveře z CHÚC do venkovního prostoru před budovou (otevření od všeobecného poplachu)

· Externí siréna na chodbě každého podlaží určená pro informaci obsluhy (spuštění od všeobecného poplachu)

Signály „Poplach“ a „Porucha“ budou přenášeny na pult centrální ochrany (PCO) Hasičského záchranného sboru. U zadního vstupu do budovy, odkud se předpokládá nástup zásahové jednotky, bude zvenku osazen klíčový trezor požární ochrany (KTPO) a za dveřmi v  m.č. 55 bude osazeno obslužné pole požární ochrany (OPPO). Nad KTPO je pro lepší orientaci zásahové jednotky osazen zábleskový maják.

Připojení systému EPS na PCO Hasičského záchranného sboru přes zařízení dálkového přenosu (ZDP) není součástí projektové dokumentace EPS. Po projednání s územně příslušným Hasičským záchranným sborem zpracuje příslušnou dokumentaci včetně ZDP smluvní partner HZS provozující PCO. 

Kabelové rozvody jsou provedeny stíněnými párovými kabely s plnými měděnými jádry a červeným pláštěm (samozhášivé) a kabely s funkčností při požáru a třídou reakce na oheň B2ca, s1, d1.
Podrobněji o uložení kabelů pojednává část Pokyny pro montáž. 
Ochrana proti nebezpečnému dotykovému napětí je u ústředny samočinným odpojením od zdroje a ochranným pospojováním, v rozvodech EPS malým napětím dle ČSN 33 2000-4-41. 

Proudová soustava: 
napájení ústředny EPS 
1/N/PE  AC 50Hz, 230V   TN-S




rozvody EPS

            24V  DC    SELV  

4.6. Umístění ústředny EPS 
Tento systém EPS bude vybaven ústřednou ovládající a signalizačními tably. Ústředna s možností dvoustupňového poplachu, bude umístěna v samostatné místnosti v budově A, v úrovni 1. NP v místnosti č. 60 jako vestavba, která bude tvořit samostatný požární úsek (ČNS 783 08075 čl. 4.4.1) s obvodovými stěnami REI 30 DPI a požárními dveřmi EI 30DP3-C (samozavírač) se snadným přístupem oprávněných osob, která bude propojena dálkovým přenosem dat na Operační středisko HZS JmK (ČSN 73 0875 čl. 4.4.1). Ústředna bude zajištěna proti neoprávněné manipulaci nepovolanými osobami (ČNS 73 0875 čl. 4.4.3.). Ústředna bude vybavena provozním režimem DEN (06:00 – 18:00) / NOC (zpravidla 18:00 – 06:00) – tento interval může být projektantovi EPS investorem upřesněn, přepínání automatické. Ovládání a zobrazování stavů systému EPS a signalizace požáru bude realizována přes klávesnici a displej přímo na skříni ústředny EPS a externích tablech, umístěných na recepci a sesternách 1,2 a 3. 
Náhradním zdrojem napájení pro ústřednu bude dvojice plynotěsných akumulátorů (akumulátory zabudované v ústředně) o napětí 12 V s kapacitou zajišťovací provoz ústředny při výpadku silového napájení po dobu minimálně 24 hodin, z toho 15 min. ve stavu „Poplach“ (ČSN 34 2710). Chod na náhradní zdroj, případně porucha náhradního zdroje jsouá na ústředně signalizovány. 
4.7. Pokyny pro montáž
Ústředna se osadí na stěně pomocí hmoždinek přes upevňovací otvory.

Tlačítkové hlásiče se montují 140cm nad podlahou v zorném poli unikajících osob a nesmí být zakryty zařízením interiéru. 

Zásuvky samočinných hlásičů se připevňují na stropní konstrukci, případně na podhledy.
Kabely v hlásící lince samozhášivé budou uloženy převážně v PVC vkládacích lištách na povrchu.

Ostatní volně vedené kabely musí být s funkčností při požáru a třídou reakce na oheň B2ca, s1, d1 dle vyhlášky 23/2008 Sb. a následující novely 268/2011 Sb. Jsou uloženy na nosných částech zajišťujících funkčnost celé kabelové trasy min. P-15R (ZP 27/2008). Na kabely uložené pod omítkou se uvedené vyhlášky nevztahují.
Na koncích kabelů ponechat montážní rezervu cca 0,5m.

Při montáži kabelových rozvodů je třeba dodržet odstupy od silových elektrických rozvodů při souběhu do 5m 6cm, nad 5m 20cm (ČSN 33 2000-5-52).
Instalovaná EPS musí být v souladu s platnou ČSN 34 2710.
4.8. Požadavky na ostatní profese

Dodavatel elektroinstalace NN zajistí v průběhu trasy nepřerušovaný přívod proudu 1 PEN AC 50Hz, 230V jištěný samostatným 6A dvoupólovým jističem, a to z hlavního rozvaděče do místa osazení ústředny EPS (v rozvaděči označit tabulkou „Nevypínat - EPS“).

4.9. Závěrečná ustanovení

Před uvedením EPS do provozu je nutno zabezpečit provedení funkčních zkoušek zařízení dle vyhlášky MV ČR č. 246/2001 Sb. §7 a provést proškolení obsluhy a údržby zařízení.

Zkoušky zařízení EPS provádí montážní organizace, která má pro tento účel prokazatelně proškolené pracovníky. Účelem zkoušek je prověření souladu montovaného zařízení s projektovou dokumentací a případné zaznamenání schválených změn. Dále jde o prověření funkce a provozuschopnosti zařízení EPS. 

Zařízení EPS přebírá odpovědný zástupce uživatele převzetím a podepsáním předávacích protokolů a provozní knihy zařízení. 

V dalším provozu zařízení je nutno dodržovat harmonogram pravidelných kontrol provozuschopnosti a zkoušek činnosti dle vyhlášky MV ČR č. 246/2001 Sb. §8. 
Poznámka:
Projektová dokumentace respektuje vyhlášku MV ČR č. 246/2001 Sb. a ustanovení platné ČSN 34 2710.
Prohlášení:

Jako zpracovatel projektové dokumentace Elektrické požární signalizace prohlašuji, že splňuji podmínky stanovené § 5 odst. 5 Vyhlášky MV ČR č. 246/2001 Sb.

Upozornění!

Po vybrání dodavatele je nutné tuto projektovou dokumentaci doplnit a upravit dle konkrétního systému EPS. Úpravy provede projektant EPS s oprávněním dle § 5 odst.5 a § 10 odst. 2 Vyhlášky MV ČR č. 246/2001 Sb.
Brno, květen 2017





Vypracoval: Ing. Jan Jiskra

