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Poptávka velkoobjemová centrifuga
Vážení obchodní přátelé,


žádáme Vás o vypracování nabídky na nákup jedné velkoobjemové centrifugy pro pracoviště hematologie a transfuzní služby.

Předmět plnění zakázky:

Předmětem zakázky je vypracování cenové nabídky na nákup jedné velkoobjemové centrifugy podle technické specifikace uvedené v příloze č. 1. 
Požadavky na způsob zpracování ceny plnění:

Nabídková cena musí být v nabídce zpracována jako nabídková cena bez DPH za celý předmět zakázky.

Nabídková cena musí být stanovena jako závazná, nejvýše přípustná a nepřekročitelná. V nabídkové ceně budou zahrnuty veškeré náklady, poplatky či jiné výdaje, které dodavateli při plnění předmětu zakázky vzniknou nebo mohou vzniknout (doprava předmětu zakázky, jeho instalace, zprovoznění, přezkoušení funkčnosti, zaškolení personálu, …). Uchazeč doloží také prohlášení o shodě nabízeného přístroje včetně platné autorizace k servisu od výrobce. Součástí nabídky je doložení referencí z dodávek podobného typu za posledních 5 let. Uchazeč přiloží také návrh podepsané kupní smlouvy ve dvou vyhotoveních.
Hodnocení nabídek:

Hodnocení nabídek bude provedeno podle nejnižší nabídkové ceny. 

Hodnotící kritérium:

Nabídková cena (100%)

Svou nabídku s heslem „velkoobjemová centrifuga HTO - neotvírat“ doručte nejpozději do 24.4.2018 do 12.00 hodin buď mailem na prchal@nemho.cz nebo na adresu:

Nemocnice TGM Hodonín, příspěvková organizace

Ing. Karel Prchal
Purkyňova 11

695 26 Hodonín


Vámi uvedená nabídková cena je pevná, konečná a neměnná. Předem děkuji za účast ve výběrovém řízení. O výsledku výběrového řízení budete písemně informování.


S pozdravem







MUDr. Věra Dostálová
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