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1. POPIS OBJEKTU - STÁVAJÍCÍ STAV

Budova  taneční konzervatoře se nachází v Brně, ulice Nejedlého 3, katastrální území Lesná. 

Pozemek s budovou se nachází v parku na konci ulice Nejedlého.

Areál taneční konzervatoře se skládá ze tří pavilonů:

· učebnový pavilon UMVU

· učebnový pavilon USU

· tělovýchovný a stravovací pavilon

Pavilony jsou propojeny spojovací chodbou a vstupní halou. Spojovací chodba není součástí projektu zateplení. Projektová dokumentace řeší stavební opravu spojovací chodby. 

Spojovací chodba slouží  k propojení učebnového pavilonu USU s ostatními pavilony. spojovací chodba je jednopodlažní, nepodsklepený objekt  s plochou střechou. Spojovací chodba je nevytápěná. Hlavní plocha obvodového pláště je z ocelových prosklených stěn zasklených jednoduchým sklem. Soklová část je zděná s pohledovou teracovou úpravou. Stropní konstrukce je montovaná z ocelových rámů s dřevěnou výplní včetně bednění. Krytina je z hladkého plechu. Nášlapná vrstva podlahy je z PVC.

Poznámka: projektová dokumentace řeší stavební opravy spojovací chodby. Chodba nebude zateplena. 

Členění dílčí části projektu – spojovací chodba

SEZNAM PŘÍLOH

Technická zpráva
101. Půdorys 1.NP


1:100

102. Půdorys střechy


1:100

103. Řez  A - A
  


1:100

104. Řez  B – B



1:100

105. Řez  C – C



1:100
106. Pohled P1 (severozápad)

1:100

107. Pohled P2 (jihovýchod) 

1:100

108. Pohled P3 (jihozápad)

1:100

109. Výrobky plastové

110. Výrobky různé

111. Výrobky klempířské 
112. Výkaz výměr

2.

ARCHITEKTONICKO STAVEBNÍ ŘEŠENÍ 

Spočívá v těchto základních úpravách :

-
Vyspravení podkladu pro obnovu stavebních konstrukcí
-
oprava střechy vč. klempířských výrobků souvisejících s rekonstrukcí střechy nad spojovací chodbou
-
Vybourání stávajících výplní otvorů v obvodovém zdivu a jejich nahrazení novými výplněmi včetně osazení vnitřních parapetních desek


-
Demontování hromosvodu a ostatních zařízení na fasádě a střeše včetně a osazení nových prvků po provedeném zateplení objektu
3.

TECHNICKÉ A KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ  


3.1.
Bourací práce :

Před zahájením stavebních a bouracích prací na stavebních úpravách musí být ověřen skutečný stávající stav konstrukcí.

Nutno dodržet veškeré technické a bezpečnostní předpisy, zejména vyhlášku ČÚBP  48/1982, kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení a nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a  nářadí.


V průběhu provádění stavebních prací nutno dodržet zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, v platném znění - díl 6 § 30 - 36 a nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.

Při bouracích a stavebních pracích je třeba postupovat dle NV č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky a NV č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích. Podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci stanoví nařízení vlády č. 523/2002 Sb.

Před zahájením bouracích prací musí být všechny přilehlé konstrukce zabezpečeny a zajištěny proti poškození a ohrožení pracovníků provádějících bourací práce.

Bourací práce obsahují:

· Vybourání všech výplní otvorů v obvodovém zdivu objektu   

· Demontáž klempířských prvků na střeše spojovací chodby
· Demontování  plechové krytiny na spojovací chodbě

· Demontáž rozvodů hromosvodu na stěnách objektu a na střeše
· Demontáž vnitřních parapetů 

3.2.
Popis hlavních konstrukcí :

Použité prvky a materiály musí svými parametry (jakost, rozměry ap.) odpovídat příslušným normám,  technickým podmínkám a technologickým předpisům.

Připravenost stavby, způsob montáže a provádění musí respektovat příslušné normy, předpisy a technologické postupy. 


Spojovací chodba
Na střeše bude provedena demontáž klempířských prvků a plechové krytiny. Stávající bednění střechy bude opraveno dřevěnými prkny tl.24mm. Dodatečné vyrovnání povrchu střechy bude provedeno deskami ze stabilizovaného pěnového polystyrénu tl.50mm. Horní část vnější římsy spojovací chodby bude obložena z desek fasádního pěnového polystyrénu tl. 50mm.  Boční (svislá) část střechy bude obložena deskami fasádního pěnového polystyrénu tl. 50mm. Hydroizolace bude z fólie PVC tl.1,5mm s atestem pro použití do požárně nebezpečného prostoru. Separační vrstva bude z polypropylénové textilie 300g/m2. Spád střechy je zajištěn stávající konstrukcí zastřešení. Spád střechy bude zachován. Před prováděním omítek a vnitřních maleb budou výplně otvorů zakryty fólií.
POZNÁMKA :  

Skladbu střechy vč. kotvení provádět dle technologických pravidel, předpisů a postupů výrobce. Skladba střechy musí splňovat požadavky ČSN EN 13 501 - 5 „Požární klasifikace stavebních výrobků a konstrukcí staveb“ - část 5 „Klasifikace podle výsledků zkoušek střech vystavených vnějšímu požáru“ a vyhlášky č. 23/2008 Sb. o „Technických podmínkách požární ochrany staveb“. 

Výplně otvorů 

Výplně otvorů ve fasádách jsou navrženy z plastových pětikomorových profilů. Zasklení je řešeno izolačním dvojsklem. Všechna okna musí mít ( U = 1,2 W/m2 x K ) pro celé okno ( rám i sklo ). Izolační dvojsklo bude mít parametry  U = 1,1 W/m2 x K.

Kování celoobvodové. Těsnění celoobvodové přítlačné.

Členění i tvar oken je patrný z výkresů pohledů a z výpisu řemeslných prací - výrobky z plastů.

Stávající široké parapety budou po provedených pracích znovu osazeny a upraveny (příp. budou nové parapety z dřevěných laminátových desek). 

Prosklené části dveří budou provedeny z izolačního dvojskla. Spodní část dveří bude z nerozbitné výplně. 
Podrobný popis všech  výplní otvorů ve fasádách je uveden na samostatných výkresech. Montáž oken bude provedena dle platných předpisů. 

Nová stěna ve spojovací chodbě bude z plastových, pětikomorových profilů zasklených izolačním dvojsklem. Barva profilů bílá. Ze strany parku budou okna opatřena neprůhlednou fólií.

Stavební práce

Omítky, obklady, dlažby, podhledy

Po osazení nových oken, stěn a dveří je nutno opravit povrchy po bouracích pracích. Jedná se o opravy omítek v ostění, případně stávajících obkladů. Může dojít i k porušení podhledů, které přiléhají k oknům a k porušení širokých parapetů v učebnách a halách školy. Před vybouráním stávající oken budou vnitřní parapety demontovány. Ocelová konstrukce spojovací chodby bude natřena. Dřevěná konstrukce podhledu spojovací chodby bude očištěna a natřena. 

Okapové chodníky

Kolem části stávající stavby jsou provedeny okapové chodníky z betonových dlaždic a monolitického betonu, které jsou prorostlé trávou a z části deformované. Předložené venkovní schody s teracovým povrchem jsou rovněž v některých případech porušené. Při provádění stavebních oprav se doporučuje okapové chodníky vyměnit nebo předláždit, venkovní schody obložit novou keramickou dlažbou. Vnější zpevněné plochy budou po úpravě vyspádovány směrem od stavby. 



Klempířské práce
Všechny stávající klempířské prvky na fasádách a na střechách budou odstraněny, po provedení zateplení fasád a střech budou nové, provedené z titanzinkového a poplastovaného plechu. Klempířské práce budou prováděny dle ČSN 73 36 10. Podrobný popis je uveden na samostatném výkrese. 

Výrobky různé 


Různé výrobky zahrnují:

· úpravu vnitřních parapetů



Nátěry 

Ocelové  prvky na fasádách budou opatřeny nátěry - 2 x základním a 2 x vrchním nátěrem. 



Malby 
Nové malby budou provedeny na ostění a přilehlých stěnách vyměněných výplní otvorů. Malby budou provedeny v barevném odstínu shodném se stávajícím barevným řešením. 

Poznámka

Stávající konstrukce a vybavení školy bude před zahájením stavebních prací zabezpečeno proti poškození. 
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