Příloha č. 2 
Metodika měření rozměrů hotových výrobků

Horní oděvy – přeměřují se hodnoty na výrobku, který je urovnán na ploše a měřen kalibrovaným krejčovským metrem.
Prsní šíře – ( ½ obvodu hrudi) Měří se na zapnutém výrobku těsně pod průramky od přehybu na jedné straně k přehybu na straně druhé.
Délka výrobku - Měří se středem zadního dílu k dolnímu okraji výrobku. U výrobku s límcem – měří se od průkrčníkového švu
Délka rukávu - Délka rukávu se měří včetně náramenice. Měří se od průkrčníkového švu, nebo kraje průkrčníku podél náramenice středem vrchní strany rukávu k dolnímu okraji.U rukávu všitého do manžety, nebo pružného lemu – měří se včetně manžety a lemu.
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Dolní oděvy – přeměřují se hodnoty na výrobku, který je urovnán na ploše a měřen kalibrovaným krejčovským metrem.
· Pasová šíře - ( ½ obvodu pasu )
Měří se na zapnutém výrobku v místě největšího pasového probrání, nebo v pasovém švu od přehybu na jedné straně k přehybu na straně druhé.
· U výrobku zakončeného do gumy, nebo do částečné gumy – měřeno v nataženém stavu
· Stehenní šíře
Měří se kolmo k podélnému směru nohavice těsně pod roztokovým švem od přehybu nohavice na jedné straně k přehybu na druhé straně.
· Boční délka výrobku
Měří se na boční straně výrobku podél bočního švu až k dolnímu okraji výrobku. U výrobku zakončeného v délce do manžety nebo pružného lemu – měřeno včetně manžety nebo pružného lemu.
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 ½ op - ½  obvod pasu (pozn. U pasu do ½ gumy nebo do gumy měřit v nataženém stavu)½ šs - ½ šíře stehen

bdk - boční délka kalhot

doplňková míra u měřence

dkr - délka kroku
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½ oh - ½ obvodu hrudi dr - délka rukávu včetně ramena

dv - délka výrobku

Doplňková míra u měřence

½ os - ½ obvodu sedu
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