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1. Všeobecně 

Dokumentace řeší výměnu rozvodů studené vody, teplé užitkové vody, potrubí cirkulace a s tímto spojené stavební práce v kuchyni vyvolanou havarijním stavem stávajícího potrubí .
Dokumentace je zpracována v rozsahu pro výběr zhotovitele stavby.

Pro vypracování dokumentace bylo použito:

- Zaměření stávajícího stavu

- Stávající dokumentace

- Požadavky zadavatele

- Platné normy

2. Vodovod

Stávající stav

Objekt je napojen na veřejný vodovodní řad a vodovodní přípojkou  DN80, která je vedena do budovy přes anglický dvorek do kotelny. Přípojka zůstane zachována. Přípojka pro objekt je ukončena v kotelně HUV a fakturačním vodoměrem.  
Vnitřní vodovod je veden dále do stravovacího pavilonu  objektu. Zde jsou ležaté rozvody vedeny částečně nad podhledem a částečně v podlaze kuchyně. Připojovací potrubí k jednotlivým zařizovacím předmětům a technologickým zařízením je vedeno ve zdi a v podlaze. 
Ohřev TUV je řešen nepřímotopným zásobníkovým ohřívačem o  objemu 600 litrů, který zůstane zachován. Z tohoto zásobníku je vedeno potrubí TUV a cirkulace. Toto potrubí ve stravovacím pavilonu vchází a vede souběžně s rozvodem studené vody.
Požární vodovod je kombinovaný napojený na potrubí studené vody. 

Stávající rozvody jsou provedeny z pozinkovaných trub spojené závitovými spoji.

Nový stav

2.1.  Studená voda

Vnitřní rozvody studené vody v kuchyni budou celkově rekonstruovány. 
Stávající ocelové porubí bude demontováno a bude nahrazeno novým vícevrstvým potrubím PPR-PN20 ve stejných trasách a dimenzích. Pouze část vedená k jednomu stávajícímu požárnímu hydrantu, bude z ocelových pozinkovaných trub souběžně s ostatním vedením. Veškeré potrubí bude izolováno návlekovou izolací tl. 13mm. 

2.2.    TUV a cirkulace

Příprava TUV je prováděna ve stávajícím nepřímotopném zásobníkovém ohřívači o objemu 600 l. Tento je umístěný v kotelně a zůstane zachován. Cirkulační čerpadlo zůstane zachováno. Stávající vnitřní ocelové potrubí  TUV a cirkulace v kuchyni bude demontováno a budou provedeny nově. Materiálem bude vícevrství plast PPR-PN20 se sníženou tepelnou roztažností. Veškeré potrubí bude izolováno návlekovou izolací tl. 13mm. Pro zachycení případné teplotní roztažnosti budou instalovány kompenzátory. Hlavní ležaté potrubí bude vedeno ve stávajících trasách. Stávající pozinkované ocelové potrubí bude nahrazeno potrubím PPR následovně:

Stávající oc. potrubí


Nové potrubí PPR

DN40




    50x8,3mm

DN32




    40x6,7mm

DN25




    32x5,4mm

DN20




    25x4,2mm
DN15




    20x3,4mm

2.2.  Uložení potrubí

Potrubí pod stropem bude uchyceno a zavěšeno na stávající konzole a závěsy popřípadě budou doplněny objímky s gumovou vložkou. Uložení potrubí bude provedeno vždy v blízkosti armatur a dle typu a průměru potrubí. Na rozvodech budou instalovány pevné body pro zachycení dilatace potrubí.

Potrubí v podlahách a zdech bude uloženo do vysekaných rýh a bude dostatečně fixováno.

2.3. Zkoušení vnitřního vodovodu. 

Bude provedeno dle ČSN 73 6660. Bude provedena prohlídka a tlaková zkouška. K prohlídce se připraví potrubí a armatury bez tepelné izolace, s nezakrytými drážkami a kanály. Tlaková zkouška se provede po prohlídce vnitřního vodovodu. Před tlakovou zkouškou se musí všechny úseky vnitřního vodovodu propláchnout vodou. Zkouška se provede přetlakem 1,5 MPa. Po napuštění vodou se vodovod stabilizuje provozním přetlakem  po dobu 12 hodin. Po této době s zvýší tlak na zkušební přetlak. Doba zkoušky je jedna hodina. Tlak nesmí poklesnout o více než 0,02 MPa. 

3. Zařizovací předměty a zařízení kuchyně
Veškeré technologické zařízení kuchyně bude před započetím prací zdemontováno a uložena na místo určené investorem. Po ukončení bude připojeno na původní pozice.
Veškeré vodovodní baterie budou zdemontovány a nahrazeny novými. Ostatní zařizovací předměty zůstanou zachovány.

4. Stavební výpomoci
V souvislosti s prováděním instalačních prací bude nutné provést v potřebném rozsahu pomocné stavební a zednické práce a připomoci. 
Jedná o :

- demontáže a zpětné montáže AL a heraklitových podhledů

- opláštění potrubí sádrokartonovými tělesy

- vysekání, vybourání  rýh ve stěnách a podlahách

- zpětné záhozy, výplně a dobetonování výše uvedených rýh pro technologická vedení a instalace

- vybourání, odřezání , osekání omítek, obkladů a dlažeb a po provedení instalací jejich znovuprovedení 
  včetně dodání nové omítky, obkladů nebo dlažby

-  rozpojení a znovu napojení porušených tepelných i hydroizolací u rýh podlah
-oprava nátěrů a maleb 

-úklid, pomocné lešení, přesuny hmot, manipulace , odvoz, ukládka a poplatky za vybourané hmoty atd.

5. Požadavky na bezpečnost

Bude zajištěna podle NV 591/06 Sb. Montáž potrubí a zařízení a jeho uvedení do provozu bude provedeno za dodržení návodů a předpisů jednotlivých výrobců zařízení. 

Práce budou provedeny v souladu s dokumentací a z předepsaných materiálů.

V Brně, květen  2012 






Sláma Radek













