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1. Všeobecně

Projekt řeší opravu páteřních rozvodů vody v hale vč. odboček k jednotlivým odběrným místům. 
Důvodem realizace opravy je špatný technický stav původních rozvodů z roku 1984. 
2. Vodovod 
Je navržena výměna hlavních rozvodů vody. Navržené rozvody budou propojeny se stávajícími přívody k zařizovacím předmětům. 

Studená voda bude napojena na stávající přívod vody do objektu v místnosti H40A. 

Za stávající uzávěrem bude potrubí rozděleno na rozvod pitné a požární vody. Je uvažováno s výhledovým osazením vodoměru DN 50. 
Napojení teplé vody a cirkulace bude pod kazetovým podhledem na chodbě před vstupem do jídelny.  Trasa je vedena spojovací chodbou k hale v kazetovém podhledu. Při realizaci bude nutno tento podhled odborným způsobem částečně rozebrat a po výměně potrubí znovu smontovat.  Stejně tak bude nutno před demontáží potrubí v místnosti H49 rozebrat stávající kazetový podhled a po montáži potrubí ho znovu nainstalovat do původního stavu. 
Nově bude vedena trasa v západní části přístavku haly, tedy ne již přes provozní místnost
H 46, učebnu H49 a olejárnu H2 (v této části bude stávající potrubí demontováno), ale v časti chodby haly. Dále budou vedeny rozvody ke stávajícímu hydrantu v místnosti průjezdu H1. 
V průjezdu bude napojena místnost omílárny H3, přepojen rozvod vody k dvojdřezu na podestě schodiště H5 a přívod k umyvadlu do dílny elektro H6. V lisovně H7 je navržen kulový kohout se šroubením na hadici a rozvod studené vody bude přiveden do vrátnice.

V chodbě haly budou na páteřní rozvod vody přepojeny jednotlivé odbočky vč. napojení stávajících požárních hydrantů jak v 1. NP tak i ve 2. NP. 

Na hlavní trase ( realizované v 2. etapě ) budou osazeny odbočky pro napojení  přízemních místností (H12 a H14) a také odbočka pro napojení místností v 1.podlaží vestavby haly.

Stávající páteřní rozvody vody v hale budou demontovány a budou nahrazeny novými vč. doplnění cirkulačního potrubí až po stávající odbočky.  V místě stávajících odboček jsou navrženy k výměně i stávající uzávěry. 

Pokud budou zjištěny odlišnosti od údajů uvedených v projektu, bude nutné navržené řešení přizpůsobit zjištěnému stavu. 

Rozvod požární vody je navržen z trub ocelových pozinkovaných . 
Ostatní rozvody budou provedeny z plastového potrubí  PP-R  PN 20.

Potrubí bude vyrobeno jedním výrobcem, bude řádně označeno na všech svých částech. Neoznačené výrobky nesmí být do systému zabudovány. V systému nesmí být použity tvarovky s plastovým závitem. Potrubí plastové  bude uloženo v podpůrných žlabech.  

Dilatace potrubí TV a cirkulace je kompenzována v ohybech, převážně výběrem trasy vedení, ostatní kompenzace na potrubí budou provedeny na základě délek potrubí, dle doporučení výrobců, vždy však pomocí U-kompenzátorů.

Uložení potrubí bude provedeno na typových úložných systémech dle požadavků výrobce plastového a ocelového potrubí . Maximální  vzdálenost mezi uloženími bude respektovat montážní předpisy výrobce potrubí. 
Tlakové zkoušky budou provedeny podle ČSN 75 5409. O tlakové zkoušce bude pořízen protokol. 

Zkušební tlak je 1,6 násobek maximálního provozního tlaku, minimálně 1,2 MPa. Při provádění tlak. zkoušek plastového potrubí je nutno počítat s dotvarováním.  Po tlakové zkoušce bude proveden proplach a desinfekce potrubí. 
Tepelná izolace potrubí SV bude provedena návlekovou izolací tl. max. 10 mm.

Veškeré spoje izolace budou přelepeny páskou a izolace budou slepeny. Objímky budou uchyceny na izolaci s izolační podložkou. Barva izolace bude jednotná.

Tepelná izolace potrubí TV a cirkulace bude provedena návlekovou izolací tl. min. 25 mm. 

Stávající potrubí bude demontováno vč. likvidace na skládce.  

Instalace bude provedena dle ČSN 755409.

3. Podmínky pro zpracování nabídky a realizaci díla

· zohlednit rozebrání a zpětnou montáž podhledů na chodbě před jídelnou, ve spojovacím krčku mezi budovou školy a halou a v dílně CNC
· typové uložení potrubí volně vedeného 

· zohlednit případné využití stávajících závěsů demontovaného potrubí 
· součástí díla bude také provedení průrazů zdmi vč. jejich zapravení a případné výmalby

· součástí díla bude i ekologická likvidace vybouraných hmot 

· při montáži potrubí se uvažuje s pojízdným lešením 

· součástí díla bude i zhotovení typových uložení potrubí vč. jejich případných nátěrů 
· zakrytí nábytku a zařízení při demontáži a zpětné montáži podhledů
· případný dozor po svařování
· součástí nabídky bude i časový harmonogram díla 

· požadavek zhotovitele na případné uskladnění materiálu 

