[bookmark: _GoBack]Dne 25.4.2019 byly mailem vzneseny uchazečem následující dotazy. Přikládáme k nim odpovědi.


Dobrý den, 
prosím o zodpovězení dotazů týkající se "VZ Dodávka technického vybavení".
DOTAZ Č. 1: V technických parametrech je požadavek na technologii Trusted Execution Technology. Tato technologie není u notebookových procesoru standardem a dá se vybírat pouze z těchto nových procesorů 8. řady Intel: i7-8665U, i5-8365U, i5-8350U, i5-8650U. První dva ještě nejsou ani na českém trhu, protože datum vydání je Q2/2019. Zbylé 2 procesory by naopak byly na Vaše technické parametry předimenzované, zbytečně by prodražili NTB a Vaše předpokládaná hodnota VZ 110 tisíc by se s těmito procesory nedala splnit. Ustoupí zadavatel na požadavku Trusted Execution Technology za předpokladu, že zbylé technické parametry budou dodrženy?
ODPOVĚĎ:
pokud touto technologii (Trusted Execution Technology) v současné době nedisponuje většina výkonnějších procesorů netrváme na podmínce, aby procesor tuto technologii uměl nebo ji využíval

DOTAZ Č. 2: V technických parametrech notebooku "USB (DP"). Prosím o potvrzení, že se jedná o USB type C, případně vysvětlení o jaké USB se jedná. 
ODPOVĚĎ:
USB  type C splňuje zadání VŘ. Jako splnění zadání bude také bráno, když nabízené řešení bude krom HDMI,VGA obsahovat i DisplayPort.
DOTAZ Č. 3: V technických parametrech notebooku je požadavek na VGA. Vzhledem k tomu, že se jedná o zastaralou technologii a dnešní notebooky se již s tímto portem téměř nedělají, zváží zadavatel i jiné technologické řešení? Nabízí se např. redukce USB na VGA, případně HDMI na VGA.
ODPOVĚĎ:
Vzhledem k potřebě připojení NB ke starším dataprojektorům či podobných zařízení na VGA výstupu 
trváme. Redukce u těchto zařízení ne vždy správně funguje a bývá příčinou poruch ( poškození ). 
Na internetu bylo nalezeno více výkonných NB které VGA obsahuj.
