
Obchodní akademie, Střední odborná škola knihovnická a Vyšší odborná škola Brno, příspěvková organizace, se sídlem v Brně, Kotlářská 9, činí za účelem zadání veřejné zakázky malého rozsahu podle ust. par. 6 a ust. par. 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, /dále jen „zákon“/ tuto

v ý z v u

k podávání nabídek na uzavření smlouvy o dílo podle ust. par. 2586 a násl. občanského zákoníku za účelem zateplení dvorního traktu objektu zadavatele v Brně, Kotlářská 263/9. Nabídkou se přitom rozumí návrh na uzavření příslušné smlouvy o dílo, podepsaný statutárním nebo jiným oprávněným orgánem účastníka, doložený příslušnými písemnými doklady podle níže uvedených podmínek.  
Za tímto účelem zadavatel stanoví tyto  p o d m í n k y  zadání :

1. Identifikace zadavatele

Název: Obchodní akademie, Střední odborná škola knihovnická a Vyšší odborná škola Brno,  příspěvková organizace 
Sídlo:  Brno, Kotlářská 9, PSČ 611 53
IČ 00566381, DIČ: CZ00566381 (plátci DPH)
Kontakt: tel.: 541 321 338, e-mail: oa@oabrno.cz
Zastoupená:  Ing. Mgr. Jiří H a i č m a n, ředitel školy.  
Zřizovatel:  Jihomoravský kraj 

   Zástupce zadavatele

Název: JUDr. Dalibor Vaigert, advokát
Sídlo: Brno, Hlinky 80, PSČ 603 00  
IČ: 66233933
Kontakt: tel: 602 758 725, e-mail: dalibor@akdv.cz
2. Předmět díla  

2.1. 

Dílo ve formě zateplení dvorního traktu objektu zadavatele v Brně, Kotlářská 263/9, na akci „Zateplení dvorního traktu“, spočívající ve stavebních úpravách, a to způsobem a v rozsahu dle projektu „Zateplení dvorního traktu objektu Kotlářská 263/9, Brno“, zpracovatel Ing. arch. Petr Múčka, IČ: 758 363 94, se sídlem Baarovo nábřeží 10, 614 00 Brno, kancelář Karlova 7, 614 00 Brno, z října 2018, který je jako příloha č. 1 nedílnou součástí této výzvy a dále v rozsahu dle položkového výkazu výměr, zpracovatel Ing. arch. Petr Múčka, IČ: 758 363 94, z října 2018, který je jako příloha č. 2 nedílnou součástí této výzvy.
Součástí díla je přitom vše, čeho je třeba provést, zapracovat či jinak vynaložit k dosažení výsledné podoby díla, jak vyplývá z příloh č. 1 a č. 2 k této výzvě. Součástí díla je rovněž ekologická likvidace demontovaných stavebních konstrukcí a suti, a průběžný a závěrečný úklid staveniště. 
2.2.

Zhotovitel je povinen při provádění díla podle čl. 2.1. této výzvy postupovat podle pokynů zadavatele, vydaných v rámci smlouvy o dílo a podle příloh č. 1 a č. 2 k této výzvě. 

2.3. 

Při provádění tohoto díla je zhotovitel povinen postupovat tak, aby nebyl narušen provoz školy zadavatele, umístěné v budově podle čl. 2.1. této výzvy.          
3. Lhůty plnění a další podstatné smluvní podmínky

3.1.

Termín předání a převzetí staveniště:  do 3 pracovních dnů od účinnosti smlouvy o plnění          předmětu zakázky.

Termín zahájení stavebních prací:    do 3 pracovních dnů po dni předání staveniště zhotoviteli.   

Termín ukončení stavebních prací a předání předmětu zakázky:    do 30. 11. 2019

Zadavatel upozorňuje, že dílo dle č. 2.1. této výzvy bude probíhat za provozu školy.
Zadavatel předpokládá uzavření smlouvy o plnění předmětu zakázky v měsíci srpnu 2019.

Závazek k provedení díla podle čl. 2.1. této výzvy bude splněn po dokončení všech prací spojených s prováděním díla, dnem předání díla formou písemného protokolu o předání a převzetí díla, ve lhůtě nejpozději do 30. 11. 2019.  

3.2.

Další podstatné i ostatní smluvní podmínky vyplývají z návrhu znění smlouvy o dílo, který je jako příloha č. 3 nedílnou součástí této výzvy, a od kterého se v nabídce nelze odchýlit. 

4. Způsob stanovení ceny díla 

4.1.

Cena díla bude stanovena podle rozpočtu, u něhož se zaručuje úplnost. Účastník je povinen ve své nabídce předložit návrh tohoto rozpočtu formou vyplněného výkazu výměr, který je součástí přílohy č. 2 k této výzvě.   

4.2.

Změna výše ceny díla podle čl. 4.1. této výzvy bude možná pouze na základě písemné dohody obou stran o změně smlouvy o dílo.

4.3.

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky je stanovena na částku 2 982 000,- Kč bez DPH.
5. Kvalifikační předpoklady

5.1.

Obligatorní kvalifikační předpoklady, jejichž nesplnění má za následek vyloučení účastníka z účasti v tomto řízení, se stanoví analogicky v rozsahu tzv. základní způsobilosti podle ust. par. 74 zákona, a v rozsahu tzv. profesní způsobilosti podle ust. par. 77 zákona, včetně oprávnění k provádění příslušného plnění ve prospěch zadavatele, a v rozsahu tzv. technického kvalifikačního předpokladu podle ust. čl. 5.2. této výzvy. Oprávněním k provádění příslušného plnění se přitom rozumí živnostenské oprávnění k provádění staveb, jejich změn a odstraňování. 
V případě, že účastník nedoloží prostou kopii výpisu z živnostenského nebo obchodního rejstříku, prokazující splnění obligatorních kvalifikačních předpokladů, zadavatel sám prostřednictvím vzdáleného přístupu k živnostenskému nebo obchodnímu rejstříku ověří, zda má účastník oprávnění k provádění příslušného plnění, tj.  živnostenské oprávnění k provádění staveb, jejich změn a odstraňování.
5.2.

Technickým kvalifikačním předpokladem se pro účely této výzvy rozumí vlastní zkušenost se zakázkami tohoto druhu.
5.3.

Není-li dále stanoveno jinak, prokazují se obligatorní kvalifikační předpoklady podle čl. 5.1. této výzvy prostou kopií výpisu z živnostenského nebo obchodního rejstříku, ve zbytku pak čestným prohlášením, jehož vzor je jako příloha č. 4 nedílnou součástí této výzvy. Technický kvalifikační předpoklad podle čl. 5.2. této výzvy se prokazuje seznamem nejméně tří významných zakázek, a to za období posledních pěti let. Seznam musí obsahovat označení zakázky a objednatele, cenu díla a den předání a převzetí díla. Zadavatel si vyhrazuje právo vyžádat si k jednotlivým zakázkám písemnou referenci příslušného objednatele. 
5.4. 

Významnou zakázkou se přitom pro účely této výzvy rozumí dílo obdobného charakteru jako je předmět díla uvedený v čl. 2.1., tj. provedení kontaktního zateplovacího systému fasády a provedení zateplení, a to v ceně díla nejméně 2 000 000,- Kč bez DPH.
6. Způsob hodnocení nabídek 
Nabídky budou hodnoceny podle jednoho kritéria, kterým je nejnižší nabídnutá cena díla bez DPH uvedená v návrhu rozpočtu ve formě vyplněného výkazu výměr. 

V případě rovnosti nabídkových cen dvou či více nabídek rozhoduje o celkovém pořadí nabídek los.

7. Lhůta a místo pro podávání nabídek 

7.1. 
Lhůta pro podávání nabídek činí 15 dnů, a začíná běžet prvním dnem po zveřejnění této výzvy na webové prezentaci zadavatele www.oabrno.cz  a na Protikorupčním portále Jihomoravského kraje na profilu zadavatele https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_262.html. Nabídky musí být doručeny zadavateli do 12,00 hodin posledního dne této lhůty. Připadne-li poslední den této lhůty na den pracovního klidu nebo volna, je posledním dnem této lhůty nejbližší následující pracovní den.

7.2. 

Nabídky musí být podávány v uzavřené obálce, opatřené označením „Zadání veřejné zakázky – zateplení dvorního traktu – neotvírat!“ a na uzavření s razítkem účastníka, a lze je podávat poštou nebo osobně v sídle zadavatele na sekretariátu jeho ředitele, a to v době od 8,00 do 14,00 každého pracovního dne. Nabídka v listinné podobě bude zabezpečena takovým způsobem, který znemožní vyjmout jednotlivé listy nabídky. Jednotlivé listy nabídky budou číslovány nepřetržitou číselnou řadou. 
7.3. 

Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční první pracovní den po skončení lhůty dle čl. 7.1. této výzvy a je neveřejné.  
8. Ostatní podmínky

8.1.

Zadavatel umožní zájemcům společnou prohlídku staveniště za přítomnosti zástupce zadavatele pana Ing. Tomáše Ustohala, a to v termínu 25. 6. 2019 ve 14.00 hod.
8.2.

Nabídka musí být podána v českém jazyce. 

8.3. 

Účastník nemá nárok na náhradu jeho nákladů, spojených s jeho účastí v tomto zadání veřejné zakázky.

8.4. 

Zadavatel si vyhrazuje právo změnit tyto podmínky, a to stejným způsobem, jak byly vyhlášeny. 

8.5.  

Zadavatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny nabídky.

8.6. 

O výsledku tohoto zadání veřejné zakázky budou účastníci informováni písemně na adrese, uvedené v jejich nabídce. Výsledky tohoto zadání veřejné zakázky budou také vyvěšeny v elektronické podobě na webové prezentaci zadavatele www.oabrno.cz a na profilu zadavatele na Protikorupčním portále Jihomoravského kraje. 

8.7. 

Podáním nabídky uděluje účastník zadavateli svůj výslovný souhlas se zveřejněním podmínek jeho nabídky v rozsahu a za podmínek vyplývajících z příslušných právních předpisů, zejména ze zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.
Dáno v Brně dne 17. 6. 2019
                                                                                      Ing. Mgr. Jiří H a i č m a n  

                                                                                                   ř e d i t e l
Přílohy: 

Příloha č. 1 – projektová dokumentace „Zateplení dvorního traktu objektu Kotlářská 263/9,
                      Brno“ 
Příloha č. 2 – výkaz výměr 
Příloha č. 3 – návrh smlouvy o dílo 

Příloha č. 4 – vzor čestného prohlášení  
Příloha č. 5 – souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru
