Příloha č. 4 dokumentace výběrového řízení
-
[bookmark: _Ref467957204]Technická specifikace předmětu plnění
Popis stávajících zdrojů na výrobu tepelné energie
Kotelna nízkotlaká, teplovodní plynová, sloužící k vytápění a přípravě teplé vody objektu Nemocnice Tišnov. Kotelna je situovaná v samostatné místnosti v přízemí objektu pod úrovní venkovního terénu. Provozní přetlak plynu 18kPa, přetlak vody v topném systému 260 kPa, systém s nuceným oběhem otopné vody. V kotelně provozovány 2 litinové článkové kotle o celkovém jmenovitém tepelném výkonu 970 kW. Jedná se o kotelnu II. kategorie. Spaliny jsou od jednotlivých kotlů odvedeny samostatnými komínovými průduchy.
Stávající osazené kotle
2 ks kotel De Dietrich typ GT 412, tepelný výkon 485 kW, příkon 539 kW, rok výroby 2002
2 ks hořák De Dietrich typ G 43-2S, výkon 220 - 720 kW, rok výroby 2001
Emisní limity
[bookmark: _GoBack]Dle posledního autorizovaného měření emisí provedeného v roce 2018 je emise stávajících zdrojů 119 mg/m3 NOx u kotle č. 1 a 140 mg/m3 NOx u kotle č. 2. Dle tohoto měření zdroj nebude od 1.1.2020 splňovat emisní limity stanovené zákonem č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší v platném znění a prováděcí vyhláškou č. 452/2017 Sb. tohoto zákona. Emisní vyhláška stanovuje od 1.1.2020 pro spalovací stacionární zdroje s celkovým jmenovitým tepelným příkonem vyšším než 0,3 MW a nižším než 50 MW, spalující plynné palivo a zkapalněný plyn, specifický emisní limit pro NOx ve výši 100 mg/m3. 
Předmět plnění
Předmětem plnění je kompletní provedení technického opatření spočívajícího v instalaci nízkoemisních hořáků na dva litinové článkové kotle sloužící k vytápění a přípravě teplé vody objektu Nemocnice Tišnov, včetně potřebné úpravy plynové trasy a poskytnutí všech souvisejících činností nezbytných ke splnění předmětu plnění veřejné zakázky.
Součástí plnění je zejm.:
· Kompletní dodávka 2ks nízkoemisních hořáků kompatibilních se stávajícími kotli
· Montáž
· Vstupní revize
· Protokol o splnění emisních limitů kontrolního měření po instalaci nových hořáků
Po provedení technického opatření musí zdroje na výrobu tepelné energie splňovat emisní limity účinné od 1.1.2020.
Technické podmínky vymezující předmět veřejné zakázky nemohou být zadavatelem dostatečně přesně stanoveny prostřednictvím parametrů vyjadřujících požadavky zadavatele na výkon nebo funkci. Z tohoto důvodu zadavatel uvádí, že vhodným plynovým hořákem pro tuto úpravu je např. Weishaupt WM - G10/2-A ZM-LN. Zadavatel však bude akceptovat rovněž jiné rovnocenné řešení, které bude kompatibilní se stávajícím vybavením zadavatele.
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