Vážení dodavatelé,

sdělujeme, že dne 04.03.2020 proběhlo sjednocení databáze účtů registrovaných dodavatelů v E-ZAK do Centrální databáze dodavatelů portálu FEN.cz (blíže viz e-mail zaslaný zákaznickou podporou společnosti QCM, s.r.o. všem dodavatelům registrovaným v nástroji E-ZAK JMK).

Prosím POZOR – s provedením migrace dodavatelských účtů byla zavedena nová povinnost pro dodavatele aktivně využívající nástroj E-ZAK, a sice ověření identity organizace. K ověření identity je nutné, aby dodavatel měl zřízenou datovou schránku nebo disponoval uznávaným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu (popis postupu se zobrazí po přihlášení dodavatele do systému E-ZAK a je uveden též v Uživatelské příručce pro dodavatele systému E-ZAK, str. 32 a násl.). Ověření identity organizace lze také provést v systému FEN viz https://sites.google.com/fen.cz/napovedafen/nápověda-fen/registrace-a-ověření-dodavatele.

Ověření identity se provádí manuálně na zákaznické podpoře, proto je nutno počítat s tím, že může trvat až 2 pracovní dny.

Ověření identity organizace je od výše uvedeného data podmínkou pro podání elektronické nabídky či jakoukoliv komunikaci se zadavatelem prostřednictvím nástroje E-ZAK Jihomoravského kraje a jím zřízených organizací!

S pozdravem

Mgr. et Mgr. Lucie Prchalová
odbor investic
oddělení veřejných zakázek
referentka veřejných zakázek
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