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Dotaz:

V zadávací dokumentaci mimo jiné uvádíte požadavek na SW vybavení takto:
Operační systém: s vlastnostmi jako má Windows 10 Pro
 
Předpokládáme, že požadujete nový, nepoužitý operační systém Windows (kde použití jiného operačního systému by znamenalo další náklady na související softwarové aplikace a školení uživatelů) v české lokalizaci a v nejaktuálnější verzi s možnosti připojení do domény, jehož pravost je garantovaná a u výrobce ověřitelná?
[bookmark: m_2927958045068820835__Hlk35262778]Dále předpokládáme že požadujete trvalou licence nového, nepoužitého kancelářského balíku MS Office (kde použití jiného kancelářského balíku by znamenalo další náklady na školení uživatelů) v české lokalizaci a v nejaktuálnější verzi obsahující min. textový editor, tabulkový procesor, poštovního klienta, aplikaci pro prezentace atd.), jehož pravost je garantovaná a u výrobce ověřitelná?

Odpověď: 
Ano, požadujeme nový, nepoužitý operační systém s vlastnostmi jako Windows 10 Pro v české lokalizaci a v nejaktuálnější verzi s možnosti připojení do domény, jehož pravost je garantovaná a u výrobce ověřitelná.
Program MS Office se základními programy v desktopové verzi pro školní vzdělávání (opět tedy počítáme s tím, že bude nový, nepoužitý s možností ověření pravosti), může být součástí nabídky. Hlavní roli má však splnění hardware požadavků a dodržení maximální pořizovací ceny.
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