PŘÍLOHA Č. 2 DOKUMENTACE VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ
PŘEDLOHA ČESTNÉHO PROHLÁŠENÍ O PROKÁZÁNÍ ZPŮSOBILOSTI A KVALIFIKACE
ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ O ZPŮSOBILOSTI A KVALIFIKACI


Dodavatel , IČO: , se sídlem:  (dále jen „dodavatel“), jako účastník výběrového řízení veřejné zakázky s názvem Pořízení secí kombinace a oboustranného pluhu, tímto čestně prohlašuje, že splňuje podmínky způsobilosti a kvalifikaci požadované zadavatelem v dokumentaci výběrového řízení.
Základní způsobilost
Ve vztahu k základní způsobilosti účastník výběrového řízení prohlašuje, že:
a) nebyl v zemi svého sídla v posledních 5 letech před zahájením výběrového řízení pravomocně odsouzen pro trestný čin uvedený v příloze č. 3 k zákonu nebo obdobný trestný čin podle právního řádu země sídla dodavatele,
b) nemá v České republice nebo v zemi svého sídla v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek,
c) [bookmark: _Ref458504951]nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění,
d) [bookmark: _Ref458505017]nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti,
e) [bookmark: _Ref458505055]není v likvidaci, nebylo proti němu vydáno rozhodnutí o úpadku, nebyla vůči němu nařízena nucená správa podle jiného právního předpisu nebo v obdobné situaci podle právního řádu země sídla dodavatele.
Účastník výběrového řízení, který je právnickou osobou, rovněž prohlašuje, že podmínku podle písm. a) splňuje:
1. tato právnická osoba a zároveň
g) každý člen statutárního orgánu této právnické osoby.
Jeli členem statutárního orgánu účastníka výběrového řízení právnická osoba, účastník výběrového řízení rovněž prohlašuje, že podmínku podle písm. a) splňuje:
1. tato právnická osoba,
i) každý člen statutárního orgánu této právnické osoby a
j) osoba zastupující tuto právnickou osobu v statutárním orgánu účastníka výběrového řízení.
Účastník výběrového řízení, který je pobočkou závodu zahraniční právnické osoby, rovněž prohlašuje, že podmínku podle písm. a) splňuje tato právnická osoba a vedoucí pobočky závodu.
Účastník výběrového řízení, který je pobočkou závodu české právnické osoby, prohlašuje, že podmínku podle písm. a) splňuje:
1. tato právnická osoba,
l) každý člen statutárního orgánu této právnické osoby,
m) osoba zastupující tuto právnickou osobu v statutárním orgánu dodavatele a
n) vedoucí pobočky závodu.
Profesní způsobilost
Ve vztahu k profesní způsobilosti podle odst. 6.1 dokumentace výběrového řízení účastník výběrového řízení prohlašuje, že:
1. je zapsán v obchodním rejstříku nebo jiné obdobné evidenci, pokud jiný právní předpis zápis do takové evidence vyžaduje.
Ve vztahu k profesní způsobilosti podle odst. 6.2 dokumentace výběrového řízení účastník výběrového řízení prohlašuje, že:
1. je oprávněn podnikat v rozsahu odpovídajícímu předmětu veřejné zakázky, pokud jiné právní předpisy takové oprávnění vyžadují, tj. že má příslušné živnostenské oprávnění či licenci, a to alespoň pro živnosti:
1. Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona nebo obdobnou.
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