Příloha č. 4 Výzvy
TECHNICKÁ SPECIFIKACE
Chladící jednotka na operační sály – rekonstrukce řídícího systému vzduchotechniky
Stávající stav:

Jednotlivé technologie systému vytápění, chlazení a ventilace jsou řízeny jednotným systémem měření a regulace řady UNIGYR umístěním v jednotlivých rozvaděčích RA1, RA2, RA3, RA4, RA5, R1B, R2B, R3B a nástavbovým centrálním operátorským pracovištěm se systémem Desigo Insight. Jednotlivé rozvaděče jsou umístěny v jednotlivých strojovnách technologií a vzájemně propojeny komunikační sběrnicí.

Nový stav:

Jednotlivé rozvaděče a jejich silová část zůstane zachována a nově bude realizována náhrada stávajícího systému měření a regulace UNIGYR v rozsahu procesních podstanic a jednotlivých vstup/výstupních modulů. Nově bude také dodán SW systému BMS (SW operátorského pracoviště).

Z důvodu zachování a využití stávajících komunikačních tras, jednotlivých vstup/výstupních periferií je nutné použít kompatibilní systém měření a regulace, který umožní využít stávající snímače (charakteristika snímacího prvku) a stávající akční členy. 

Použitý systém musí obsahovat energeticky účinné regulační funkce, včetně řízení ¼ hod. maxima, být modulární a snadno rozšiřitelný tak, aby bylo zajištěno ekonomické provozování, možnost max. snížení nákladů na energie bez snížení požadovaného komfortu a do budoucna, v případě potřeby, zajištěna možnost efektivního rozšiřování systému MaR.

Na jednotlivých rozvaděčích bude umístěn barevný grafický ovládací panel s integrovaným webovým serverem. 

Pro centrální pracoviště bude použit moderní SCADA systém – BMS, jehož součástí bude Event Management, Grafic Viewer, Trend Viewer, Log Viewer, Scheduler a time based reactions, Log-Term Storage, Reports, Remote Notification (E-mail, Pager, SMS) a Clients (Web, Windows App). Ovládání sledování a nastavování parametrů bude možné nejen z operátorského pracoviště, ale také vzdáleně přes WEB klienty a Mobile App.

