Příloha 5

Revize pracovních strojů a nepřipevněných elektrických spotřebičů – specifikace
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Níže uvedené hodnoty jsou uvedeny ke dni 31.7.2020. 
Uvedené zařízení a jejich počty vycházejí ze současného stavu u zadavatele a bude podle nich zpracována nabídka. V průběhu plnění předmětu může dojít ke změnám tohoto stavu v souvislosti s vývojem majetku zadavatele. Tyto případné změny (ať plus nebo mínus) budou promítnuty do faktur za dílčí plnění předmětu zakázky.

Zadavatel požaduje revizní zprávy ve dvou vyhotoveních (odst.1) a u přenosných spotřebičů a ručního nářadí samostatný protokol ke každému z nich (odst. 2 a 3).
Zadavatel požaduje prvotní označení jednotlivých zařízení a aby zhotovitel vedl evidenci o termínech následujících revizí.
Stroj, spotřebič i nářadí je považován vždy za 1ks včetně přívodního kabelu.

Zadavatel požaduje zpracování plánu revizí.

1. [bookmark: _Toc427224642][bookmark: _Toc197247387]Pracovní stroje:
V areálu školy se mj. nachází učebny odborného výcviku, školní kuchyně, pracoviště údržby, prádelna a stolárna. Tyto provozy jsou vybaveny elektrickým stroji a zařízením na které se vztahují pravidelné revize. Jedná se např. o soustruhy, frézy, stojanové vrtačky, hoblovku, pilu, varné kotle v kuchyni, konvektomaty, hnětače, mandl, pračky a další obdobná zařízení. 
Celkový počet zařízení v areálu školy:	62ks (z toho v horkém nebo vlhkém prostředí 50%)

2. Přenosné spotřebiče a ruční nářadí
V areálu školy jsou používány elektrické spotřebiče a přenosné nářadí podléhající revizím dle ČSN 33 1600 v platném znění. Jedná se o počítače, tiskárny, skenery, monitory, televizory, stolní ventilátory, lampičky, ledničky, elektrické nářadí a další obdobná zařízení. 
Počet zařízení v areálu školy:			3050ks (z toho elektrické spotřebiče držené v ruce 25%)
 
3. Elektrické spotřebiče v domově mládeže
V areálu domova mládeže jsou používány elektrické spotřebiče v majetku žáků. Jedná se o počítače, tiskárny, skenery, monitory, fény, kulmy, nabíječky mobilních telefonů apod.
Počet zařízení domově mládeže:		3250ks (z toho elektrické spotřebiče držené v ruce 50%)


[bookmark: _GoBack]Naceňte do krycího listu vždy cenu za jednu revizi jednoho zařízení dle odst. 1, 2 a 3.

Všechny výše uvedené požadavky a parametry zahrňte do Vaší cenové nabídky.

