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Příloha č. 5 
Odůvodnění požadavku na kompatibilitu 
[bookmark: _GoBack]Zdravotnická záchranná služba realizuje od roku 2013 unikátní projekt umožňující časnou defibrilaci ve městě Brně a následně i v celém Jihomoravském kraji. Ve snaze o maximální efektivitu systému došlo postupně k zapojení všech složek IZS . V rámci projektu je do současné doby funkčních (využitelných) 124 přístrojů. ZZS JmK se zároveň podílí na proškolení všech uživatelů AED (tzv. first responderů, dále jen FR) v poskytování základní neodkladné resuscitace s použitím AED.
Složky IZS - Policie a HZS jsou vysílány ke stavům bezvědomí, kdy postižený nedýchá normálně, či dýchání nelze zjistit. Vyslání zajišťuje zdravotnické operační středisko Zdravotnické záchranné služby (dále jen KZOS ZZS JmK) předáním informace a žádosti o vyslání first respondera na krajské operační středisko HZS (KOPIS HZS) a operační středisko Policie ČR (IOS PČR) dle nejblíže dostupného AED. First respondeři jsou vysíláni vždy tam, kde předpokládáme jejich dojezd ještě před dojezdem ZZS s cílem maximálně zkrátit dobu do podání prvního výboje a zvýšit tak šanci na přežití při zástavě oběhu. Dostupnost AED je vedena přímo v operačním systému SOS na KZOS ZZS JmK. Jedná se tedy o ucelený systém vysílání a poskytování této služby. Systém vyvinula ZZS JmK a je přímo závislý na kooperaci všech složek (ZZS, HZS, PČR). Cílem je maximální efektivita systému a zkrácení doby od kolapsu pacienta, vyslání příslušného first respondera, do podání defibrilačního výboje a návratu spontánního oběhu pacienta. Tuto efektivitu lze zajistit:
1. hustotou sítě AED a FR
2. kvalitou poskytované KPR
3. maximálně možnou kompatibilitou systému
4. vyhodnocováním účinnosti systému (zpětná vazba, statistická data)

Bezpečnostní hledisko
Dle našich zkušeností některé z firem negarantují používání svých přístrojů, resp. negarantují bezchybný chod přístrojů, pokud jsou vnořeny díly jako např. adaptéry, neoriginální elektrody, a také naopak nemůže výrobce defibrilačních elektrod garantovat jejich funkčnost, pokud nejsou připojeny k testovanému a kompatibilnímu defibrilátoru. Za případné poškození pacienta nese v tomto případě odpovědnost uživatel, nebo provozovatel. ZZS JmK na sebe toto riziko vzít nechce a chce poskytovat vždy maximálně možnou péči. 
Ekonomické hledisko
ZZS JmK se snaží chovat jako dobrý hospodář a nezvyšovat náklady nejen zřizovateli, ale i ostatním složkám IZS, které na systému participují (a nemají možnost čerpat prostředky ze zdravotního pojištění) a dále také nezvyšovat náklady zdravotním pojišťovnám; mj. zdravotní pojišťovny hradí pouze jedny elektrody k jedné resuscitaci. Ostatní náklady by musela nést ZZS, protože bude vlastníkem těchto přístrojů. V současné době je průměrný počet aktivací AED cca 35 za měsíc.
Hledisko efektivity
Při použití dvou druhů přístrojů a tím dvou druhů defibrilačních elektrod je při převzetí resuscitace profesionálními zdravotníky ZZS nutné defibrilační elektrody nalepené first responderem odlepit a nalepit místo nich nové kompatibilní s přístroji ZZS. Tímto úkonem může dojít k prodloužení doby do další analýzy, nežádoucího přerušení kompresí a oddálení podání defibrilačního výboje a tím i možného snížení šance na záchranu lidského života.
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