Záměr sanačních opatření a návrh obnovy 
pochozí plochy východní terasy zámku v Mikulově
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Restaurování památek

Bc.A Petr Vojáček

Hraničářů 3

Mikulov

692 01

IČ: 696 82 381   DIČ: CZ7501254728

Tel.: 736 691 399

http://www.restaurovanipamatek.cz/
1. Lokalizace památky 

1.1. Okres: Břeclav

1.2 Obec: Mikulov

1.3. Adresa: Zámek 1 / 4
1.3. Rejstříkové číslo v ÚSKP: 14988/7-1381
1.4. Parcelní číslo: 1
2. Údaje o akci
2.1. Vlastník: Jihomoravský kraj, Žerotínovo náměstí 449 / 3, 602 00 Brno
2.2. Investor: Regionální muzeum v Mikulově, p. o., Zámek 1 / 4, 692 01 Mikulov
2.3. Předmět obnovy: pochozí plocha terasy východního průčelí zámku 

2.4. Termín započetí a ukončení akce: předpokládaná délka realizace
2.5. Záměr obnovy ze dne: 27. 3. 2017 
2.6. Zodpovědný restaurátor: Bc. A. Petr Vojáček
2.7. Technický dozor: Karel Valenta

Průzkum a popis stavu:

Stávající kamenná dlažba 

Pochozí plocha terasy je opatřena kamennou dlažbou - obdélnými dlaždicemi, jejichž skladba byla již několikrát doplňována. Míra narušení dlažby souvisí s umístěním a exponovaností prvků a činností klimatických vlivů. Na první pohled jsou kameni patrné povrchové nečistoty, jako je biologické napadení (vrstvy lišejníků a mechů), prachové depozity, silikátové krusty a znečištění ptačími výtrusy. Dále jsou zřejmé uvolňující se odlupující se vrstvy druhotných tmelů a vysprávek. Kamenný materiál dlaždic je v mnoha případech popraskaný a povrch kamene se odděluje v tenkých slojích. 
Po vyhodnocení autentičnosti dlažby je dlužno konstatovat, že materiál převážné části pochozí plochy terasy je již výsledkem druhotných zásahů. O této skutečnosti svědčí zejména různorodá skladba materiálu, z níž plyne i rozdílný stupeň degradace či různící se rozměry a detaily dlaždic. Při průzkumu bylo zjištěno, že primární dlažba byla „kotvena“ a usazena do navzájem zapadajících, kamenných zámků po stranách dlaždic. Při předchozích výměnách poškozených částí byly tyto zámky odsekány a dlaždice byly nahrazovány v té době dostupným materiálem rozdílné kvality, přičemž nebyla vždy respektována primární výška a rozměry. Patrné jsou i plochy či části, kde nebyl užit kámen vůbec a doplnění je provedeno pouze cementovou mazaninou.  V důsledku rozdílné výšky a skladby docházelo místy,  v důsledku přirozené zátěže, k jistému „rozvolnění“ sklady a popraskání jednotlivých dlaždic, které byly vyspraveny lokálně technologicky nevhodným materiálem na bázi cementů. 

Podloží

Mimo rozdílný stupeň narušení jednotlivých kamenných dlaždic je však zásadní příčinou degradace konstrukce terasy nefunkčnost izolační a podkladní vrstvy pod kamennou dlažbou. Původní podkladní štěrkopískové terče v rozích dlažby byly nálety degradovány na „bahno“ zadržující dešťové vody a umožňující ve zvýšené míře průsaky spodními konstrukcemi. Narušenou izolační vrstvou dochází k dotaci konstrukce a cihelných kleneb srážkovou vodou v celé ploše terasy. Nově vytvořený sběrný a odtokový kanál při patě balustrády nesplňuje dostatečně svou funkci a dochází k zatékání do podkladových konstrukcí terasy. Důsledkem je zasolení zdiva s následnými sanytrovými výkvěty, narušení a opadání omítky kleneb a obvodové římsy. Degradace se projevuje zejména po zimním období jako důsledek mrazových cyklů. 

Koncepce zásahu:

Zásah bude realizován jako komplexní soubor opatření, směřující k ošetření a záchraně hmotné podstaty památky, zahrnující rovněž rehabilitaci výrazu a funkce této památky. 

Jelikož je nutno provést revizi, respektive obnovu izolační vrstvy celé plochy terasy, je nezbytné rozebrání kamenné dlažby v celé ploše. Při pracích spojených s demontáží se předpokládá, že dojde, s vzhledem ke stupni narušení různorodé materiálové a kvalitativně odlišné dlažby, k poškození, respektive rozlomení již narušených bloků. Toto skutečnost byla ověřena v rámci zkušebního rozebrání části dlažby v rámci lokálních vysprávek. 
Je tedy možno předpokládat rozsáhlý úbytek dlažby, jak již bylo výše uvedeno, převážně však druhotné. Z tohoto hlediska je uvažováno o celkové výměně dlažby s tím, že ty dlaždice, které bude možno druhotně použít, budou uskladněny pro potřeby památkové obnovy v rámci areálu zámku Mikulov, či MPR Mikulov. Tento postup byl konzultován a schválen se zástupci státní památkové péče při projednávání záměru obnovy terasy. 

Bylo upřesněno, že při kladení nové dlažby bude zachován postup stávajícího kladení; pásy konstantní šíře po délce trasy. Velikost, respektive délka nových dlaždic o tloušťce cca 9 – 10 cm, nebude jednotná, ale v určitém „nepravidelném“ schématu se budou střídat dlaždice rozdílné délky. Rozměry dlažby jsou v podstatě dány rozměry stávající skladby. Současná dlažba má atypické rozměry a rozměry jsou různé. Jedná se o pásy šíře 90 cm v délkách dlaždic 60 – 120 cm. Rozměry bloků (dlaždic) a schéma kladení budou upřesněny v návrhu – schématu „kladečského výkresu“. Při výběru vhodného kamene je nutno zohlednit fyzikální vlastnosti materiálu (odolnost), ale i jeho vzhled v kontextu objektu Mikulovského zámku (stávající nová balustráda je zhotovena z božanovského pískovce. Za vhodný materiál je možno považovat pískovce z lomů Kocbeř (královehradecký pískovec) či Božanov. Finální výběr bude odsouhlasen na základě předložených vzorků materiálu. Povrch bude zdrsněn, aby neklouzal. Popřípadě budou mírně sraženy hrany pochozí plochy.

Po rozebrání stávající dlažby bude odstraněna podkladní vrstva s očistěním narušené hydroizolací Fatrafol (realizována 1995), jež je natavena na vyrovnávací betonovou mazaninu. Následně bude provedena hydroizolace PROTAN SE 2,0 mm se svedením do stávajících svodů dešťových vod. Na závěr bude provedeno položení nové dlažby na sucho => uložení na polypropylénové terče výšky 30 mm pro účinný odtok vody. Celá terasa je spádována (cca 5,0 %) od budovy k východní balustrádě, kde účinný odtok zajišťují dva svody Ø 200 mm. Vzhledem k ploše terasy cca 450 m2 se jedná o odvod naprosto dostatečný.
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= 240 e KAMENNA BALUSTRADA
PUDORYS TERASY

PODKLADNI VRSTVA - HLINITY $TERKOPISEK
HYDROIZOLACE - FATRAFOL

PODKLADN{ BETON

ZASYP KUENEB PERLITEM

CIHELNA KLENBA 0. 15 cm S OMITKOU PODHLEDU

REZ TERASOU - STAVAIJic]
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HYDROIZOLACE - FATRAFOL + PROTAN SE 20 mm
PODKLADNI BETON

ZASYP KLENEB PERLITEM

CTHELNA KLENBA 1l. 15 em S OMITKOU PODHLEDU
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KAMENNA DLAZBA TL. 10 cm

REZ TERASOU - NAVRZENY
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