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VÝZVA K PODÁNÍ NABÍDKY
Dovolujeme si vás požádat o cenovou nabídku na zakázku Dodávka tištěných částí pomůcek „Klokanův kufr“ a „Klokanovy kapsy“.
Pomůcky Klokanův kufr a Klokanovy kapsy se skládají z dřevěných a tištěných komponent. Předmětem této poptávky jsou pouze tištěné části, jedná se o 500 sad komponent pro pomůcku Klokanův kufr a 300 sad komponent pro Klokanovy kapsy, dodávka však probíhá vždy v sadách po 100 kusech. 
V případě zájmu dodavatele je možná výroba celého rozsahu zakázky najednou, ovšem s fakturací a dodáním po 100 ks dle dohody s objednatelem. V případě pomůcky Klokanův kufr preferujeme ofsetový tisk, který umožňuje lepší kvalitu tisku, dodržení barevnosti aj.

Popis pomůcek pro bližší představu je uveden v příloze Popis pomůcek, včetně názorných obrázků. V případě potřeby je možná prohlídka výrobku z předchozí výroby na adrese Brno, nám. 28. října 17, po předchozí domluvě.

Nabídku, prosím, zpracujte do přiloženého Položkového listu, kde jsou současně podrobně specifikovány jednotlivé tištěné komponenty.

Dělení zakázky:

Pro účely nabídky je zakázka rozdělena podle druhu tiskovin na části. Cenovou nabídku můžete zpracovat pro kompletní zakázku nebo pouze pro některou část, dle vašeho výrobního zaměření:
Klokanův kufr

A1) Kartičky (rozměry od 10x10 do A4, barevný tisk, výsek - zaoblené rohy, laminace…) 
B1) Brožury (sešity A4, barevný tisk) 
Klokanovy kapsy

A2) Kartičky (rozměry od 10x5 do 12x12, barevný tisk, výsek - zaoblené rohy, laminace…) 

B2) Brožury (sešity A4, barevný tisk) 

C) Krabice (barevný potisk víka, vložená mřížka) 
Vyhrazujeme si právo zadat zakázku po uvedených částech různým dodavatelům! V tom případě je na vybraném dodavateli, zda uzavře smlouvu na částečnou dodávku zakázky nebo zda se zakázky vzdá.
Termíny dodání: 

Dodávka vždy po 100 sadách, včetně dopravy, a to část A do Hrušovan u Brna, Jízdárenská ulice, části B a C do Brunky 64, Humpolec.
15. 11. 2019 
dodání komponent A2) Kartičky pro Klokanovy kapsy (100 sad)

30. 11. 2019 
dodání komponent B2) Brožury a C) Krabice pro Klokanovy kapsy (100 sad)

jaro 2020
dodání komponent A1) Kartičky a B) Brožury pro Klokanův kufr (100 sad)

Další etapy dodávky po 100 sadách vždy do 6 týdnů od doručení objednávky v průběhu let 2020 a dále. Rámcová domluva na další termíny z důvodu zařazení do výrobního programu dodavatele je možná.
Platební podmínky: fakturace po každé dodané etapě.

Požadavky na balení, dopravu a kompletaci:

Do nabídkové ceny, prosím, zahrňte náklady na dopravu vyrobených komponent - u části A do Hrušovan u Brna, Jízdárenská ulice, a u částí B a C do Brunky 64, Humpolec. 
Dále do ceny zahrňte náklady na balení. Jednotlivé komponenty budou dodány pečlivě zabaleny s ohledem na možnost mechanického poškození nebo promíchání komponent při manipulaci během nakládky, dopravy a vykládky. V případě neprůhledného balení bude na vnější části označen typ komponenty. 
V Položkovém listu je uvedeno, které položky je nutno balit jednotlivě po obrázcích a které v sadě (např. 39 ks zabaleno ve folii). Téměř všechny komponenty nemají být v rámci vaší dodávky kompletovány, tj. dodáte je zabalené každou komponentu zvlášť á 100ks (100 ks jedné kartičky s tímto obrázkem). Pouze karty rozměru A4 budou zkompletovány do sad a každá sada zabalena do folie.
Požadavky na kvalitu:

a) certifikace, materiály

Pomůcky jsou určeny dětem od 3 let a budou využívány především v mateřských školách. Každá jejich výrobní emise musí splňovat požadavky normy ČSN EN 71 o bezpečnosti hraček.

Materiály musí především splňovat normu ČSN EN 71-3+A1:2015 na migraci určitých prvků. Podmínkou uzavření smlouvy je předložení dokladů o použitých materiálech (papír, barvy, laminovací folie…). Soupis použitých materiálů je součástí Položkového listu a dále bude před uzavřením smlouvy nutné doložit seznam použitých materiálů a jejich dodavatelů. Vzor pro vyplnění seznamu použitých materiálů bude poskytnut vybraným dodavatelům. Dodavatel je povinen doložit jejich platné certifikáty a atesty ne starší 3 let, které vyhoví podmínkám certifikace.
b) provedení

Upozorňujeme na nutnost dodržení kvality a přísnou kontrolu provedení, zejména:

- věrnost barevného provedení obrázků

- dodržení velikosti kartiček

- přesnost výseku – neuseknout texty a obrázky

- zaoblení rohů – pravidelnost oblouku u všech kartiček, dodržení stejného poloměru (ideálně použití výsekové formy u menších kartiček 10x5 a 10x10)
V nabídce prosím uveďte:

- identifikační údaje firmy, kontaktní údaje
- oceněný položkový list - jednotkové ceny a celkovou cenu bez DPH (vybrané části)

- informaci o případných poddodavatelích některé části zakázky
- prohlášení o tom, že při výrobě použijete materiály, splňující normu ČSN EN 71 o bezpečnosti hraček a doložíte příslušné certifikáty
Hodnotící kritérium:

- nabídková cena na jednotlivé části zakázky

Podání nabídky, kontakt:

Nabídku, prosím, zašlete e-mailem na adresu hanca@luzanky.cz do 14. 10. 2019 do 12 hodin. Případné dotazy směřujte na stejnou adresu, popř. na tel.:

- realizace zakázky, technické dotazy, certifikace - 774 277 170, Petra Jiřincová
- administrativa - formální skladby nabídky - 602 834 675, Ing. Hana Procházková

V Brně dne 7. 10. 2019

Ing. Hana Procházková
