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      VĚCNÝ POPIS AKCE
Předmětem dokumentace je zpracování investičního záměru na novostavbu domů, charakteru rodinného bydlení  a centra denních aktivit v lokalitě Lednice. Cílem investice je vytvořit prostory pro pobytovou sociální službu - domov pro osoby se zdravotním postižením - formou skupinových domácností. Účelem investice je realizace deinstitucionalizace pobytových zařízení sociálních služeb v České republice. Pro stavbu je určen stavební pozemek na parcele č. 3453 v k.ú. Lednice na Moravě, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití pozemku orná půda v lokalitě Lednice. 

Pozemek ke stavbě objektů je v majetku Obce Lednice. Bude nutno řešit vynětí z půdního fondu.
V lokalitě Lednice jsou navrženy dva domy, každý se dvěma samostatnými domácnostmi. Každá z domácností počítá se třemi členy. První RD SO 01 je řešen pro uživatele s nízkou mírou podpory. Druhý RD má jednu domácnost s nízkou a jednu s vysokou mírou podpory. Posledním navrženým stavebním objektem v lokalitě Lednice je centrum denních aktivit (CDA). Tento objekt má nabídnout prostory pro pracovní terapii jednak pro obyvatele navržených domků a jednak pro externí poživatele poskytovaných sociálních služeb. Kapacita obou domků je 12 uživatelů. Lokalita v Lednici je řešena přízemními objekty, což umožňuje i zvolená lokalita svou rozlohou. 
Investiční záměr řeší na základě předložených podkladů a požadavků zadavatele základní provozní vazby, objemy a kapacity budoucí stavby. Výkresová část obsahuje situaci širších vztahů, celkovou situaci stavby, schémata půdorysů jednotlivých podlaží, návrh fasád a objemové řešení ověřené ve 3D modelu stavby.

Na základě objemové studie, byl vypracován propočet celkových nákladů stavby, který obsahuje náklady na stavební objekty, inženýrské objekty.
2.a 



URBANISTICKÉ A ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ STAVBY
 


     POPIS LOKALITY, STAV STAVENIŠTĚ, ZELEŇ A ZASTAVĚNÉ PLOCHY

Objekty se nachází na parcele číslo 3453 v k.ú Lednice na Moravě v ulici Mikulovská. V Lednici se jedná o okraj zastavěného území a pozemek je veden jako orná půda. Vlastníkem pozemku je v současné době Obec Lednice. Předpokládá se převod pozemků na investora - Jihomoravský kraj, Žerotínovo náměstí 3/5, Brno. 

Na základě dostupných informací se nepředpokládají přeložky nebo zásahy do stávající technické a dopravní infrastruktury, nepojení na tyto se předpokládá z přilehlých pozemků.

 





       ARCHITEKTONICKÉ A URBANISTICKÉ ŘEŠENÍ

Urbanistické řešení vychází z tvaru pozemku, orientace ke světovým stranám, orientace ke komunikaci, z polohy sousedních staveb, z funkčních a provozních požadavků budoucího uživatele.

Z hlediska územního plánování lze konstatovat, že navrhovaná stavba je v souladu s funkční regulací ÚPN SÚ obce Lednice. 

Zásadní vliv na objem a tvar stavby má optimalizace provozního a prostorového řešení vzhledem k požadovaným funkcím a podmínkám území (tvar pozemku, morfologie terénu, orientace ke světovým stranám apod.).

Forma objemového a výtvarného řešení stavby programově vychází z jejího obsahu – z filozofie provozu. Kompozice je lapidární, skromná, ohleduplná, neotřelá; navrhované objekty mají vyvážené členění – jak smysl ( horizontální / vertikální akcenty), tak i měřítko (odpovídá měřítku místa).

Výrazově objekty ve svém ( širším ) okolí budou uzavírat okolní zástavbu, kterou vhodně doplní. Jsou navrženy pro své místo, které utváří, a pro svůj účel, kterému slouží; jsou onou „charakteristickou“ stavbou.

Z hlediska urbanistického stavby respektují zpracovaný a schválený územní plán v lokalitě.
Základní urbanisticko-architektonický koncept plně respektuje okolní zástavbu především v měřítku, výškovém řešení objektu a linii uliční čáry. Vychází ze zásad stanovených směrným územním plánem a regulativů. Hlavní vstup do objektů je navržen z nově vybudované komunikační plochy.
2.b 






        STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ
 









 DISPOZIČNÍ ŘEŠENÍ
Schématický návrh dispozičního uspořádání navržených objektů budovy vychází z požadavků investora, byl zpracován ve variantách, které byly konzultovány a připomínky byly zapracovány do čistopisu schémat jednotlivých podlaží.


Domy jsou dispozičně jednoduché a úsporné. Obytné místnosti jednotlivých domácností jsou přístupné z bytové chodby. Každá domácnost obsahuje tři obytné místnosti a společný obývací pokoj. Společné prostory objektu tvoří místnost pro personál, zádveří, chodba a technická místnost. 

 








        KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ
Spodní stavba pro přenos svislého zatížení horní stavby bude provedena systémem založení, který bude navržen na základě parametrů podloží a úrovně hladiny spodní vody Inženýrsko-geologického průzkumu zhotoveného v rámci předprojektové přípravy. Hydroizolace budou navrženy s ohledem průzkum radonového záření – předpokládá se střední radonové riziko.   


Konstrukční systém horní stavby budovy je navržený v klasické technologii u přízemních objektů typu bungalov. Střecha je navržena jako valbová s krytinou skládanou. Výplňové a nosné zdivo bude z cihel, bloků nebo tvárnic stejně jako vnitřní příčky.

2.c






 TEPELNĚ-TECHNICKÉ VLASTNOSTI

V dalších stupních projektové dokumentace bude budova navržena v parametrech odpovídajících platné legislativě – ČSN pro doporučené požadavky na stavebně tepelné vlastnosti použitých materiálů. Při návrhu materiálové skladby konstrukcí a technologií pro vytápění, chlazení a větrání budovy bude postupováno s  hledem na minimalizování provozních nákladů při využívání realizované stavby.

2.d




  ZABEZPEČENÍ Z HLEDISKA POŽÁRNÍ OCHRANY

Při návrhu osazení objektu na pozemek je uvažováno se zásahem požárně nebezpečného prostoru pouze na pozemky, které plní funkci veřejného prostranství. Požárně nebezpečným prostorem nebude ovlivněna okolní zástavba, což prokáže v dalších stupních projektové dokumentace Požárně-bezpečnostní  řešení stavby.

2.e 




     ZABEZPEČENÍ Z HLEDISKA CIVILNÍ OCHRANY
Při řešení areálu mohou vyplynout požadavky civilní ochrany na využití stavby k ochraně obyvatelstva podle § 2 vyhlášky č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva a doplňují základní složky integrovaného záchranného systému. Jednotlivá zařízení CO mohou být aktivována podle potřeby k řešení mimořádných událostí s využitím havarijního plánu kraje, vnějších havarijních plánů nebo krizového plánu kraje. 

Mimo ustanovení zákona č. 239/2000Sb., o možnostech vytvářet zařízení CO v obcích a v právnických a podnikajících fyzických osob zařazených v havarijním plánu kraje pro zabezpečení úkolů ochrany obyvatelstva v místě, je reálné vytvářet zařízení CO ve správním obvodu obce s rozšířenou působností - tato možnost je v souladu s § 13 zákona č. 239/2000 Sb., o IZS, ve znění zákona č. 320/2002 Sb.
V lokalitě nebudou osazeny technologie ani zařízení, které by vyžadovaly řešení zásad prevence závažných havárií. Zóny havarijního plánování budou případně řešeny na základě konkrétního využití jednotlivých části objektu.  

2.f


       SOUHRNNÉ POŽADAVKY NA PLOCHY A PROSTORY
 





             PŘEHLED CELKOVÝCH PLOCH A KAPACIT
SO 01

Zastavěná plocha:



  278,87 m2
Obestavěný prostor



1236,55 m3
Domácnost 1

Obytná plocha




49,42 m2
Plocha společných prostor domácnosti

52,41 m2
Plocha společných prostor domu

35,07 m2
Domácnost 2
Obytná plocha




38,76 m2
Plocha společných prostor domácnosti

52,41 m2
Celková podlahová plocha domu

228,07 m2
SO 02
Zastavěná plocha:



  303,37 m2
Obestavěný prostor



1508,57 m3
Domácnost 1

Obytná plocha




49,15 m2
Plocha společných prostor domácnosti

52,39 m2
Plocha společných prostor domu

42,61 m2
Domácnost 2
Obytná plocha




56,76 m2
Plocha společných prostor domácnosti

77,02 m2
Celková podlahová plocha domu

277,93 m2
SO 03
Zastavěná plocha:



  341,86 m2
Obestavěný prostor



1539,02 m3
Celková podlahová plocha domu

261,68 m2
SO 06 Komunikace :




Lednice





844,00 m2
SO 07 Kanalizace :

Lednice





134,00 bm
SO 08 Plynovod :
Lednice





144,00 bm

SO 09 Vodovod
Lednice





160,00 bm
SO 10 Elektřina
Lednice





153,00 bm
SO 11 Příprava území
SO 12 Oplocení
Lednice





210,00 bm
3.a






 NAPOJENÍ NA INŽENÝRSKÉ SÍTĚ

Novostavby navržených objektů budou napojeny na inženýrské sítě – kanalizaci, vodovod, plynovod a n.n. v místě staveniště z přilehlých parcel nebo komunikací. Napojovací místa na jednotlivé energie budou v rámci přípravy stavby specifikovány správci jednotlivých sítí. Na stavebním pozemku se nepředpokládají žádné inženýrské sítě určené k přeložení nebo likvidaci. V propočtu nákladů je předpokládáno napojením objektu na IS v místě stavby z přilehlých komunikací a pozemků.     

3.b


       

       NAPOJENÍ NA DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURU

Příjezd k objektům je navržen napojením na stávající komunikaci u staveniště. Počet a umístění parkovacích stání je navržen dle dostupných informací včetně vyhrazených stání pro imobilní osoby.

3.c                                    VLIV OBJEKTU A JEHO UŽÍVÁNÍ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Navržené objekty nebudou mít na životní prostředí v dané lokalitě negativní vliv. Při provozu hodnocených staveb budou dodrženy veškeré zákonné hodnoty z hlediska ochrany ovzduší. Při dodržení zákonných opatření a technických řešení způsobu vytápění a likvidace odpadu nebudou objekty a jejich provoz překračovat žádným ukazatelem stanovené limity. Pevné odpady budou pravidelně odváženy.

Poloha a situace objektů nevyžaduje zřízení opatření proti hluku a vnitřní struktura a provoz nemá nároky na speciální vnitroklimatické akustické řešení stavby. V objektech nejsou zdroje hluku omezující okolní zástavbu. V průběhu stavby budou realizována opatření proti hluku a prašnosti dle použitých technologií zhotovitele stavby,  budou dočasné a jejich řešení není součástí PD. 

Při provádění a provozu stavby musí být respektovány všechny platné bezpečnostní předpisy, normy a vyhlášky. Použité materiály a technologie musí splňovat požadavky státní zkušebny, musí mít atest či protokol  o shodě vydaný státní zkušebnou, dále musí splňovat ekologické požadavky a v žádném případě nesmí být škodlivé zdraví pracovníků ani životnímu prostředí.

Vzhledem k tomu, že se nejedná o výrobní objekty, nenavrhují se žádná speciální opatření pro zaměstnance ani životní prostředí.   

OCHRANA OVZDUŠÍ

Pro zajištění vytápění, větrání a chlazení navrhovaného objektu se předpokládají malé zdroje znečišťování ovzduší - kotle dle § 4 odst. 4, 5, 6 a 7 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Druhy odpadů, které se předpokládají, že vzniknou při realizaci
17 STAVEBNÍ A DEMOLIČNÍ ODPADY 

	Kód druhu

Odpadu
	Kód druhu

Odpadu
	Kategorie

odpadu
	Zpracování

odpadu

	17 05 04
	Zemina
	O
	odvoz na skládku

	17 01 01
	Beton
	O
	odvoz na skládku

	17 01 03
	keramické výrobky
	O
	odvoz na skládku

	17 04 11
	kabely bez ropných látek a dehtu
	O
	sběrné suroviny

	17 04 05
	železo a ocel
	O
	sběrné suroviny

	17 05 04
	Kamenivo
	O
	odvoz na skládku


15 ODPADNÍ OBALY; OBSORBČNÍ ČINIDLA, ČISTICÍ TKANINY, FILTRAČNÍ MATERIÁLY A  OCHRANNÉ ODĚVY JINAK NEURČENÉ

	Kód druhu

Odpadu
	Kód druhu

Odpadu
	množství
	Kategorie

Odpadu
	Zpracování

odpadu

	15 01 06
	směsné obaly
	5,0 kg
	O
	odvoz na skládku

	15 01 02
	plastové obaly
	2,0 kg
	O
	odvoz na skládku

	15 01 01
	Papírové a lepenkové obaly
	10,0kg
	O
	odvoz na skládku


ODPADY NÁTĚROVÝCH HMOT, LEPIDEL A TĚSNÍCÍCH MATERIÁLŮ

	Kód druhu

Odpadu
	Kód druhu

Odpadu
	Kategorie

odpadu
	Zpracování

odpadu

	080111
	odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky
	N
	odvoz na skládku

nebezpečného odpadu

	080112
	jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 080112
	N
	odvoz na skládku

nebezpečného odpadu


Na nebezpečný odpad budou zpracovány identifikační listy dle § 13 zákona 185/2001 Sb.

Nakládání s odpady

Dodavatel stavby je ve smyslu zákona původcem odpadů - §16 zákona o odpadech – odpady vznikající jednak samotnou stavební činností, vznikající pracovníkům stavby apod.

Původce odpadů zařazuje odpady a nakládá s odpady dle níže uvedených předpisů:

Zákon č. 185/2001 Sb , Zákon o odpadech

Vyhláška 381/2001 Sb, kterou se provádí zákon o odpadech

Vyhláška 382/2001 Sb, o podrobnostech nakládání s odpadem

Dle § 143 odst. 1 písm. D) – j) zák. č. 50/1976 Sb. A v souladu se zák. č. 185/2001 Sb. Jsou v této zprávě uvedeny nároky na likvidaci odpadů. 

Zhotovitel stavby bude jako původce odpadů dodržovat ustanovení §16 zákona o odpadech – o zařazování, shromažďování a třídění odpadů ve vhodných nádobách ( §5 vyhl. 383/2001 Sb.).

Odpady vzniklé při výstavbě budou likvidovány v rámci smluv uzavřených mezi dodavatelem stavebních prací a oprávněnými osobami k jejich převzetí.

Likvidace odpadů

Způsob využití nebo likvidace odpadů vzniklý při stavbě :

Pro jednotlivé druhy odpadů je nutné nejprve hledat vhodný způsob využití teprve potom způsob likvidace, který není v rozporu s předpisy upravujícími odpadové hospodářství. 

Odpady ostatní (O), které není nutno likvidovat na zvláštních skládkách, budou likvidovány nebo využívány běžným způsobem, nebo budou využity pro násypy na stavbě (pouze neznečištěná zemina).

Likvidace nebezpečných odpadů (N), které eventuelně během stavby vzniknou, bude prováděna odbornými firmami k těmto výkonům oprávněnými a disponujícími povolením orgánů státní správy k nakládání s těmito odpady v souladu se zákonem č.185/2001 Sb. 

Veškerý infikovaný odpad je nezbytné krytým shozem dopravovat do zakrytého sběrného kontejneru. Odpadové dřevo, pokud je napadeno hmyzem, nemůže být použito jako palivové dříví, neboť požerákový prášek v ohni vybuchuje. Prvky napadené houbami jsou považovány za infikované a budou likvidovány na skládce zahrnutím. 

Předání odpadů

K převzetí odpadu do svého vlastnictví je oprávněna pouze právnická osoba nebo fyzická osoba oprávněná k podnikání, která je provozovatelem zařízení k využití nebo k odstranění nebo ke sběru nebo k výkupu určeného druhu odpadu, nebo osoba, která je provozovatelem zařízení podle §14 odst. 2, nebo za podmínek stanovených v §17 též obec.

Odpady budou vyvezeny na skládku předepsané kategorie. V rámci kolaudačního řízení investor předloží evidenci odpadů vzniklých na stavbě.

Seznam odpadů vzniklých při provozu


     Katalogové zařazení
Kategorie

Směsný komunální odpad 




20 03 01 

ostatní

Papír a lepenka 





20 01 01 

ostatní

Plasty 







17 02 03 

ostatní

Sklo 







17 02 02 

ostatní

Kovy 







20 01 40 

ostatní

Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly

15 01 10

nebezpečný

těmito látkami znečištěné






Pro ukládání komunálního odpadu je při vjezdu na pozemek navrženo stanoviště na odpadové nádoby. Pro ukládání odpadů vzniklých při výrobě bude případně navržen v areálu situován krytý sklad odpadu.

Společně budou shromažďovány pouze odpady vnikající po vytřídění využitelných složek odpadu, u kterých není možné vhledem k jejich charakteru a kvalitě zajistit recyklaci nebo následné využití, pokud ze strany oprávněných osob o tyto odpady není zájem a podíl jednotlivých druhů odpadů je v celkovém objemu minimální.

Obaly a odpady budou tříděny do uzavíratelných sběrných nádob a uloženy na vyhrazeném místo, odkud budou likvidovány smluvním partnerem. resp. využití  výše uvedených odpadů bude v rámci odpadového hospodářství smluvně zajištěno Smlouvou o zajištění komplexně ekologických služeb.

Realizace stavby nevyžaduje speciální řešení ochrany přírody a krajiny nebo vodních zdrojů a léčebných pramenů. Z charakteru realizované stavby nevyplývají žádné návrhy ochranných a bezpečnostních pásem.

3.d





ZÁBOR ZEMĚDĚLSKÉHO PŮDNÍHO FONDU
Pro stavbu objektů v Lednici je určen stavební pozemek na parcele č. 3453 k.ú. Lednice, druh pozemku: orná půda. 

Pozemek ke stavbě objektů je v majetku Obce Lednice a vyžaduje vynětí a zábor zemědělského půdního fondu.
4. 




         PŘEDBĚŘNÁ BILANCE SPOTŘEBY ENERGIÍ
 









            KANALIZACE
SO 01, 02
Množství vypouštěných vod splaškových

Průměrné množství:





0,007 l/s

Roční množství splaškových vod  (6 osob) 

 = 
  219 m3
Množství dešťových vod

Hydrotechnický výpočet dešťových vod 

Odvodňovaná plocha 
Střechy


   279 m2
součinitel odtoku ( = 0,90



Zpevněné plochy
   844 m2
součinitel odtoku ( = 0,80

Střechy



  3,2 l/s

Zpevněné plochy

  8,8 l/s

Celkem 


12,0 l/s

při dešťové vydatnosti:
s = 0,013 l/s m2


 









     SPOTŘEBA VODY
Spotřeba pitné vody
219 m³/rok

Denní spotřeba vody
0,6 m³/rok

Max. denní spotřeba vody



0,9 m³/rok

Max. hodinová spotřeba vody


0,041 m³/rok









    

  SPOTŘEBA PLYNU
Hodinová spotřeba plynu
Qmin   =
2,7 m3/h





Q max =
10,8 m3/h

Roční spotřeba


Qr  =      
5000 m3/r

 







            ÚSTŘEDNÍ VYTÁPĚNÍ
Předpokládaná tepelná ztráta objektu
Vytápění





        15 000 W

Ohřev TUV

 



          3 000 W

Celkem
=





        18 000 W

Předpoklad roční potřeby energie

Ústřední vytápění

Er = 53 MWh/rok =    
     188 GJ/rok

Ohřev TUV


Er = 10 MWh/rok =    
       37 GJ/rok

Celkem



E  = 63 MWh/rok = 
     225 GJ/rok

Předpoklad roční potřeba paliva - předpoklad

Ústřední vytápění

Br =


 4500 m3/rok 

Ohřev TUV


Br =


  500 m3/rok 

Celkem



Br=


5000m3/rok

 








        ELEKTRICKÁ ENERGIE
Předpokládané instalované a soudobé příkony

Instalovaný příkon 
Pi =
15 kW

Celkový instalovaný příkon 
Pi =
15 kW

Soudobost  = 0.6
Celkový soudobý příkon
Pp = 
9 kW

Celková roční spotřeba elektrické energie 


3 MWh/rok

SO 03

Množství vypouštěných vod splaškových

Průměrné množství:





0,01 l/s

Roční množství splaškových vod  (25 osob) 

 = 
  350 m3
Množství dešťových vod

Hydrotechnický výpočet dešťových vod 

Odvodňovaná plocha 
Střechy


   342 m2
součinitel odtoku ( = 0,90
Střechy



  3,6 l/s

Celkem 


12,0 l/s

při dešťové vydatnosti:
s = 0,013 l/s m2


 









     SPOTŘEBA VODY
Spotřeba pitné vody
350 m³/rok

Denní spotřeba vody
0,96 m³/rok

Max. denní spotřeba vody



1,44 m³/rok

Max. hodinová spotřeba vody


0,06 m³/rok









    

  SPOTŘEBA PLYNU
Hodinová spotřeba plynu
Qmin   =
3,2 m3/h





Q max =
12,8 m3/h

Roční spotřeba


Qr  =      
7000 m3/r

 







            ÚSTŘEDNÍ VYTÁPĚNÍ
Předpokládaná tepelná ztráta objektu
Vytápění





        18 000 W

Ohřev TUV

 



          4 000 W

Celkem
=





        22 000 W

Předpoklad roční potřeby energie

Ústřední vytápění

Er = 60 MWh/rok =    
     210 GJ/rok

Ohřev TUV


Er = 12 MWh/rok =    
       39 GJ/rok

Celkem



E  = 72 MWh/rok = 
    2498 GJ/rok

Předpoklad roční potřeba paliva - předpoklad

Ústřední vytápění

Br =


 6000 m3/rok 

Ohřev TUV


Br =


 1000 m3/rok 

Celkem



Br=


7000m3/rok

 








        ELEKTRICKÁ ENERGIE
Předpokládané instalované a soudobé příkony

Instalovaný příkon 
Pi =
20 kW

Celkový instalovaný příkon 
Pi =
20 kW

Soudobost  = 0.6

Celkový soudobý příkon
Pp = 
12 kW

Celková roční spotřeba elektrické energie 


4 MWh/rok

5.


      
      DODRŽENÍ OBECNÝCH POŽADAVKŮ NA VÝSTAVBU
Stavba bude navržena v souladu obecných technických požadavků na stavby dle vyhl. č. 268/2009 Sb., s územně plánovací dokumentací a v souladu s vyhláškou č. 398 /2009 Sb. obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. 

Obecné technické požadavky na výstavbu dle vyhl. č. 268/2009 Sb. byly respektovány jak při umísťování stavby a jejím začleňování do území, kdy byla respektována omezení vyplývající z právních předpisů chránících životní prostředí a předpokládaný rozvoj území vyjádřený v územně plánovací dokumentaci. Umístění stavby odpovídá urbanistickému a architektonickému charakteru prostředí.

Navržená řešení budou splňovat zejména požadavky ČSN 73 0640 Tepelná ochrana budov,  ČSN 73 0580 Denní osvětlení budov, ČSN-EN 12464 Světlo a  osvětlení - Osvětlení pracovních prostorů, ČSN 73 0532 Akustika – Ochrana proti hluku v budovách a souvisící akustické vlastnosti stavebních výrobků, 73 5305 Administrativní budovy a prostory a Hygienické předpisy ve výstavbě. 

Připojení stavby na pozemní komunikace svými parametry, provedením a způsobem připojení vyhovuje požadavkům bezpečného užívání staveb a bezpečného a plynulého provozu na přilehlých pozemcích a splňuje též požadavky na dopravní obslužnost, parkování a přístup požární techniky.

Stavba bude napojena na zdroj pitné vody, potřebné energie, zařízení pro zneškodňování odpadních vod a umožňuje napojení na telekomunikační síť. Každá přípojka stavby na vodovodní, plynovou  a energetickou síť bude samostatně uzavíratelná. Místa uzávěrů a vnější odběrná místa pro odběr vody pro hašení musí být přístupná a trvale označená.

Další stupně PD bude nutné vypracovat v souladu s požadavky stanovenými zákonem č. 258/2000 Sb., zákonem č. 262/2006 Sb., zákoníkem práce, zákonem č. 309/2006 Sb, zákonem o zajištění dalších podmínek pro bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, ve znění pozdějších předpisů  a   nařízením vlády č. 178/2001 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci, v platném znění.

Navržená stavba vzhledem ke svému charakteru nepřekročí žádným ukazatelem stanovené limity a nebude mít na životní prostředí v dané lokalitě negativní vliv. Při provozu hodnocené stavby budou dodrženy veškeré zákonné hodnoty z hlediska ochrany ovzduší.

Provádění stavby

Při provádění stavby je nutno bezpodmínečně dodržovat bezpečnostní předpisy a postup prací z hlediska  bezpečnosti a ochrany zdraví pracujících a řídit se  ustanoveními vyhl.ČUBP a ČBÚ č. 591/06 Sb. O bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích, vyhl.  ČÚBP č. 192/2005 Sb. ,kterou se mění vyhláška ČUBP č. 48/1982 Sb, kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení,ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 309/2006 Sb. - kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci). 

Musí být také dodržováno NV č. 101/2005 Sb o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí – (č. 5.21 Pokud se na pracovištích vyskytuje nebezpečný prostor, v němž vzhledem k povaze práce existuje riziko pádu zaměstnanců nebo předmětů, musí být toto místo vybaveno zařízením, které zabraňuje nepovolaným osobám v přístupu do tohoto prostoru. Nebezpečný prostor musí být označen značkou. Na ochranu zaměstnanců, kteří mají oprávnění ke vstupu do nebezpečných prostorů, musí být přijata příslušná organizační opatření.

Při veškerých stavebních pracích musí být postupováno také v souladu s NV č. 362/2005 Sb. a NV 591/2006 Sb. (Aby byla zajištěna bezpečnost stavby vůči okolí, je nezbytně nutné dodržovat podmínky uvedené ve stavebním povolení a dále ustanovení právních předpisů vztahující se k provádění stavebních prací. Jedná se především o nařízení vlády (NV) č.591/2006 Sb., NV č. 362/2005 Sb. a NV č.378/2001 Sb.)

Dále je nutno respektovat  tyto dokumenty: NV 502/2000 Sb. vč. novelizace NV č. 88/2004 Sb., NV č. 494 /2001 Sb, NV 495/2001 Sb., Z.Č.  309/2006 Sb., Z.Č. 262/2006 Sb.

ÚKOLY ZADAVATELE STAVBY, JEJÍHO ZHOTOVITELE, POPŘÍPADĚ FYZICKÉ OSOBY, KTERÁ SE PODÍLÍ NA ZHOTOVENÍ STAVBY, A KOORDINÁTORA BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI NA STAVENIŠTI.

Zákon č. 309/2006 Sb. – zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

§14 (1) Budou-li na staveništi působit současně zaměstnanci více než jednoho zhotovitele stavby, je zadavatel stavby povinen určit potřebný počet koordinátorů bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi (dále jen "koordinátor") s přihlédnutím k rozsahu a složitosti díla a jeho náročnosti na koordinaci ve fázi přípravy a ve fázi jeho realizace. Činnosti koordinátora při přípravě díla a při jeho realizaci mohou být vykonávány toutéž osobou.

§14 (2) Koordinátorem je fyzická nebo právnická osoba určená zadavatelem stavby k provádění stanovených činností při přípravě stavby, popřípadě při realizaci stavby na staveništi. Koordinátorem může být určena fyzická osoba, která splňuje stanovené předpoklady odborné způsobilosti ( §10). Právnická osoba může vykonávat činnost koordinátora, zabezpečí-li její výkon odborně způsobilou fyzickou osobou. Koordinátor nemůže být totožný s osobou, která odborně vede realizaci stavby

Jmenování koordinátora BOZP

§15 (1) V případech, kdy při realizaci stavby

a) celková předpokládaná doba trvání prací a činností je delší než 30 pracovních dnů, ve kterých budou vykonávány práce a činnosti a bude na nich pracovat současně více než 20 fyzických osob po dobu delší než 1 pracovní den, nebo

b) celkový plánovaný objem prací a činností během realizace díla přesáhne 500 pracovních dnů v přepočtu na jednu fyzickou osobu

c) Budou-li na staveništi vykonávány práce a činnosti vystavující fyzickou osobu zvýšenému ohrožení života nebo poškození zdraví, které jsou stanoveny prováděcím právním předpisem, stejně jako v případech podle odstavce 1, zadavatel stavby zajistí, aby před zahájením prací na staveništi byl zpracován plán bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi (dále jen "plán") podle druhu a velikosti stavby tak, aby plně vyhovoval potřebám zajištění bezpečné a zdraví neohrožující práce. V plánu je nutné uvést potřebná opatření z hlediska časové potřeby i způsobu provedení; musí být rovněž přizpůsoben skutečnému stavu a podstatným změnám během realizace stavby.

Poloha a situace objektu nevyžaduje zřízení opatření proti hluku a vnitřní struktura a provoz nemá nároky na speciální vnitroklimatické akustické řešení stavby. V průběhu stavby budou realizována opatření proti hluku a prašnosti dle používaných technologii zhotovitele stavby, tyto budou jako dočasné a jejich řešení není součástí PD.

Při provádění a provozu stavby musí být respektovány všechny platné bezpečnostní předpisy, normy a vyhlášky.

Použité materiály a technologie musí splňovat požadavky státní zkušebny, musí mít atest či  protokol  o shodě vydaný státní zkušebnou, dále musí splňovat ekologické požadavky a v žádném případě nesmí být škodlivé zdraví pracovníků ani životnímu prostředí.

Předložená stavební dokumentace je vypracována v souladu se všemi souvisejícími platnými předpisy pro projektování a provádění staveb. 

Orientační přehled předpisů a technických norem, vztahujících se  k bezpečnosti práce, které musí zhotovitel při realizaci stavby  dodržovat je uveden v příloze této zprávy.  

Projektant požaduje, aby byl zhotovitelem včas informován o všech takových nastalých skutečnostech a zjištěných  podmínkách  staveniště, které by mohly z hlediska  bezpečnosti vyžadovat změnu způsobu provádění stavby nebo dimenzování konstrukcí.

Při provádění dodržet ČSN 755401, ČSN 755402, ČSN 755411, ČSN 733050, ČSN 736005, ČSN 756101 a další;

Při provádění stavby je nutno bezpodmínečně dodržovat  bezpečnostní předpisy a postup prací z hlediska  bezpečnosti a ochrany zdraví pracujících a řídit se  ustanoveními Nařízení vlády č. 591/2006 Sb.  O bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích, vyhl.  ČÚBP č. 192/2005 Sb. ,kterou se mění vyhláška ČUBP č. 48/1982 Sb, kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení,ve znění pozdějších předpisů. 

Musí být také dodržováno NV č. 101/2005 Sb o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí – (č. 5.21 Pokud se na pracovištích vyskytuje nebezpečný prostor, v němž vzhledem k povaze práce existuje riziko pádu zaměstnanců nebo předmětů, musí být toto místo vybaveno zařízením, které zabraňuje nepovolaným osobám v přístupu do tohoto prostoru. Nebezpečný prostor musí být označen značkou. Na ochranu zaměstnanců, kteří mají oprávnění ke vstupu do nebezpečných prostorů, musí být přijata příslušná organizační opatření.

Při veškerých stavebních pracích musí být postupováno také v souladu s NV č. 362/2005 Sb. a NV 591/2006 Sb.

Dále je nutno respektovat  tyto dokumenty: 

NV 502/2000 Sb. včetně novelizace NV č. 88/2004 Sb., NV č. 494 /2001 Sb, NV 495/2001 Sb., Z.Č.  309/2006 Sb., Z.Č. 262/2006 Sb.

Stavba bude kontrolována stavebním dozorem investora.

 Postup výstavby bude řešen tak, aby provoz  v okolních objektech nebyl narušen ani omezen.

Při realizaci stavby bude zajištěna pravidelná údržba přilehlých pěších i vozidlových komunikací  a v případě jejich znečištění budou tyto neprodleně zbaveny nečistot tlakovou vodou. Při provozu objektu po dostavbě se znečišťovaní přilehlých veřejných prostranství a komunikací nepředpokládá. 

Bezpečnost při užívání objektu

Bezpečný provoz v objektu bude zabezpečen personálem. Součástí informačního systému budou osazeny upozornění na únikové cesty a východy. Všechna osazená a instalovaná zařízení, která vyžadují pravidelnou revizi, budou revidována dle požadavků platné legislativy.

Bezpečnost při údržbě obálky objektu

Objekt bude vybaven záchytným systémem pro upevnění pomůcek potřebných pro kontrolu, údržbu a opravu zařízení a konstrukcí přístupných ze střešní plochy a dalšími konstrukcemi zajišťujícími bezpečnou údržbu obálky objektu (NV 362/2005 Sb.).

. 

6.

    


VYHODNOCENÍ EFEKTIVNOSTI AKCE 
Hodnocení je provedeno dle kritérií stanovených ve výzvě 3,1, aktivita a) transformace pobytových zařízení.

SO 01

Náklad na objekt



5 565 000,-

Obestavěný prostor



1236,55 m3
Celková podlahová plocha domu

228,07 m2
Náklad na m3 obestavěného prostoru 

4 500,-
Náklad na m2 podlahové plochy
 
           24 400,-
SO 02
Náklad na objekt



6 788 000,-

Obestavěný prostor



1508,57 m3
Celková podlahová plocha domu

277,93 m2
Náklad na m3 obestavěného prostoru 

4 500,-
Náklad na m2 podlahové plochy
 
           24 423,-
SO 03
Náklad na objekt



6 156 000,-

Obestavěný prostor



1539,02 
Celková podlahová plocha domu

261,68 m2
Náklad na m3 obestavěného prostoru 

4 000,-
Náklad na m2 podlahové plochy
 
           23 524,-
7.

    

FOTODOKUMENTACE SOUČASNÉHO STAVU LOKALITY

Foto Lednice
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V Břeclavi, 
září 2011, 

Vypracoval:
Ing. Pavel Tuček
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