Lezecká stěna – technická specifikace

Střední škola André Citroëna Boskovice, příspěvková organizace

Parametry stěny
Šířka stěny: 15 120 mm
Výška stěny: 7 250 mm
Maximální převislost: 2 000 mm 
Celková lezecká plocha: 101 m2
Počet lezeckých linií: 8 ks.
Tvar a přesné rozměry stěny jsou uvedeny v přiložených výkresech.


Nosnou konstrukci lezecké stěny budou tvořit vodorovné výměny a svislé hlavní příhradové nebo prosté nosníky vzdálené od sebe cca. 1,25m. Pasy nosníků budou tvořit dřevěné hranoly a výplňové pruty – šikmé diagonály z dřevěných hranolů. Jednotlivé příhradové nosníky budou vzájemně spojené jednak horizontálními nosníky, jednak záklopem pískovanou překližkou tl. 18 mm z čela a po stranách celé konstrukce. Opláštění slouží jako plocha lezecké stěny. Její spolupůsobení není uvažováno. 
Spoje dřevěných konstrukcí zejména výplňových prutů tj. diagonál a svislic, musí vyhovovat platným normám, viz níže. 
Detaily spojů a způsob kotvení ke konstrukci haly budou navrženy tak, aby odpovídaly způsobu namáhání těchto spojů.
Použité normy:
ČSN 73 2810 Provádění dřevěných konstrukcí 
ČSN 73 3150 Tesařské práce stavební, a jiné další související s prováděnými pracemi).
ČSN EN 12572-1 Umělé lezecké stěny

Plášť stěny 

Povrch stěny bude tvořen březovou překližkou multiplex síla min. 18 mm. Desky budou opatřeny přesným rastrem otvorů pro upevnění lezeckých chytů. Otvory musí mít naprosto přesnou rozteč (viz níže). Každý otvor bude osazen plechovým pouzdrem se závitem M10. Desky budou vrtány a formátovány pomocí CNC technologie. Rastr otvorů je specifikován na níže uvedeném výkresu. Přesné rozteče otvorů musí být zhotovitelem garantovány. Povrch desek bude tvořen epoxidovým nátěrem se vsypem skleněného granulátu. Finální odstín RAL bude upřesněn zadavatelem. Desky budou naprosto přesně spasovány (max. tolerovaná šířka spáry mezi deskami je 2 mm). Spáry mezi deskami nebudou tmeleny. Desky jsou certifikovány dle ČS EN 12572-1. Vzorek desky a povrchu bude předložen před podpisem smlouvy. Hrany, kde může docházet k odírání povrchu lanem, budou ochráněny nerezovými lištami.
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Jistící body. Postupové vratné jistící body FIXE budou splňovat požadavky ČSN EN 12572. Materiál galvanicky zinkovaná ocel. Součástí dodávky je provedení zátěžové zkoušky jistících bodů dle ČSN EN 12572. Expresky min. nosnost 22 kN. řetězový bezpečnostní prvek FIXE min. průměr 8 mm. Spodní karabiny ocelové. Pod každým postupovým jistícím bodem bude instalován tlumič nárazů, který ochraňuje povrch stěny před poškozením od nárazů ocelových karabin o stěnu. Zároveň výrazně snižuje hlučnost na stěně.

[bookmark: _GoBack]Chyty.  Budou zhotoveny ze směsi polyesterové pryskyřice a křemičitého písku. Každý chyt, musí být opatřen min. jedním otvorem o průměru 12 mm, který slouží pro upevnění na stěnu. Chyty se upevňují pomocí imbusových šroubů M10. Chyty musí být zkonstruovány tak, aby je bylo možné upevňovat jak imbusovými šrouby s válcovou tak s konickou hlavou. Navíc každý chyt musí mít min. jeden otvor pro zajištění chytu proti protočení. Zajištění se provádí pomocí vrutu. Chyty velikosti L a větší musí být osazeny antiexplosiv systémem. Jedná se o pružinu, která v případě prasknutí chytu výrazně snižuje nebezpečí, že jeho úlomky spadnou na zem. Velikost chytů XS – XXL poměr velikostí chytů bude volen tak, aby z nich bylo možné postavit cesty obtížnosti 3 – 9 UIAA. Chyty budou dodány minimálně v 6ti různých barvách.

Stavba cest. Součástí dodávky je stavba 20ti ks. lezeckých cest. Cesty budou postaveny v rozsahu obtížnosti 3 – 9 UIAA. Jednotlivé cesty budou
Definovány barevnými chyty. V sousedících liniích nesmí být postaveny cesty ze stejné barvy chytů. Na začátku každé cesty bude umístěn speciální chyt, s cedulkou. Na cedulce budou uvedeny informace o obtížnosti cesty, datu postavení cesty, jméno stavěče, případně s doplňující popis. Cesty musejí být postaveny stavěči s licencí ČHS nebo ISFC.
Sedací úvaz. Použití pro půjčovny. Systém posuvného pasu. Nastavitelné nohavičky. Min. 3 samosvorné přezky z nerez oceli. Min. 2 nosiče materiálu se zvýšenou nosností – min. 12,5 kN. Velikosti specifikuje zadavatel.
Sedací úvaz dětský celotělový – Plně nastavitelný. Provlékací přezka na hrudi. Min. 2 nosiče materiálu. Velikosti specifikuje zadavatel.
Jistítko. Univerzální jistící a slaňovací pomůcka. 
Karabina HMS. Karabina musí  být opatřena SCREW lockem nebo Twist lockem
Lano. Minimální délka lana 30 m. Průměr lana 10 mm. Počet normovaných pádů dle UIAA min. 11.
Pytlík na magnesium. Součástí dodávky musí být popruh pro upevnění kolem pasu. Pytlík musí být vybaven poutkem pro kartáček.
Magnesium. Magnézium, určené pro sportovní lezení. Velikost balení 2000 g. Baleno v pevném balu s opakovatelným zavíráním pro dlouhodobé uskladnění.

Požadavky na profesní způsobilost uchazeče
Uchazeč doloží nejméně tří referenčních staveb lezeckých center v rozsahu 500 000,- Kč vč. DPH nebo více za jednu akci. Akce musí být realizovány v období 2017 – 2020.

Předávací dokumentace zhotovitele
Statický výpočet stability nosné konstrukce lezecké stěny.
Certifikát opláštění dle ČSN EN 12572-1
Certifikát připojení jistících bodů ke konstrukci dle ČSN EN 12572-1
Prohlášení o shodě s příslušnými normami.
Protokol o provedení zátěžové zkoušky všech jistících bodů dle ČSN EN 12572-1
Certifikáty na použité materiály zejména (spojovací materiál, nátěrové hmoty, překližkové desky, ocelové profily atd.)
Návod k použití lezecké stěny včetně popisu předepsaných průběžných kontrol.
Proškolení obsluhy lezecké stěny.
Výchozí roční revize.
Podrobná výkresová dokumentace stávajícího stavu.


Požadovaná záruka 60 měsíců
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