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1.  Popis stavu:

1.1 Popis objektu:

Jedná se o ubytovací objekt, který spravuje Gymnázium a střední odborná škola v Mikulově. Objekt má dvě nadzemní podlaží a je zastřešen sedlovou střechou. Nosné a obvodové stěny jsou zděné, stropy jsou dřevěné trámové s podbíjením a omítkou. Konstrukce krovu je dřevěná s krytinou z pálených tašek.  Objekt je veden v seznamu nemovitých kulturních památek. Pravá část při pohledu z ulice je empírová a byla postavena v první polovině 19. století. Levá část byla postavena ve druhé polovině 17. století a sloužila jako špitál.  Obě části jsou dispozičně propojeny.

1.2 Popis stavu objektů a příčina poruch:

Při prohlídce byla prohlédnuta část stavby ubytovacího objektu, která byla postavena v první polovině 19. století. Jedná se o západní empírovou část ubytovacího objektu V této empírové stavbě se vyskytují trhliny, které se po opravě omítky  znovu objevují. Tyto trhliny se objevují v příčných stěnách mezi pokoji ve 2. NP a dále v obvodové stěny orientované do nádvoří. Trhliny na fasádě  mají šikmý směr a procházejí přes okenní otvory. Trhliny na vnitřních stěnách v blízkosti dvorní obvodové stěny se po opravě znovu prorýsují přes opravenou omítku a malbu. Trhliny v příčných stěnách a trhliny ve dvorní obvodové stěně  vznikají v důsledku dosedání části úseku dvorní stěny. Trhliny v obvodové stěně vyznačují svojí polohou a orientací trhlin na úsek, ve kterém dochází k dodatečnému sedání. 

Na vnitřních omítkách jsou viditelné stopy po opravě po zatmelení trhlinek. Je tedy zřejmé, že k dosedání dochází již delší dobu. 

2.  Sanace:

2.1 Přípravné práce


Před započetím prací je nutné vytýčit všechny vnitřní instalace a areálové rozvody vedoucí do objektu. 
2.2 Statické zajištění:

Trhliny ve fasádě budou sešity sponami z helikální výztuže profilu ø6 mm a budou rozmístěny v rozteči 450 mm (dvorní fasáda). Spony budou zapuštěny do drážek a vrtů a budou kotveny pomocí polymercementové malty dle příslušných technologických postupů. Trhliny budou vyčištěny a vyplněny maltou. Předpokládá se cca 45 m spon. Spony budou délky cca 1,0 m a budou zataženy asi 0,50 m na každou stranu od trhliny. 

Dvorní stěna domu bude ještě zajištěna mikropilotami s převázkovým pasem. Mikropiloty budou vrtány z pozemku par. č. 1789 v k. ú. Mikulov na Moravě. 

         Dvorní obvodová stěna  bude doplněna podchycením 10 ks mikropilot, které budou vyvrtány o průměru 140 mm. Mikropiloty č. 1 až 10 budou mít celkovou délku 7,5 m včetně kořene délky 5,5 m. Mikropiloty budou vyztuženy trubkou ϕ89/10 z oceli S 235, trubka bude doplněna pro zvýšení plášťového tření ocelovou spirálkou v délce 1,0 v horní části trubky, která bude procházet betonovým základem. Výztuha MP bude kotvena se základem soudržností v zálivce a dále pomocí kotev R14 v délce 600 mm, které budou přivařeny k výztuze. Kotvy budou ukotveny v převázkovém ŽB pasu. Pro provedení převázkového ŽB pasu a kotvení bude potřebné z venkovního terénu provést výkop po celé délce dvorní obvodové stěny. 

Vrty pro mikropiloty budou vedeny ve sklonu  6 stupňů od svislice a budou provedeny přes stávající zděný základ. Přes základ je potřebné provést jádrové vrty. Ocelové trubky bude v kořenové části vybavena manžetami v rozteči 0,50 m. Po provedení zálivky bude provedena injektáž kořene s konečným injektážním tlakem 2,5 MPa. 


Celková délka vrtů:
7,5 x 10  =  75 m 


ŽB převázkový pas bude průřezu 300/700 mm a bude z betonu C 20/25 – XC2 do stávajícího základu bude kotven kotvičkami øR12 a øR14. Pas bude vyztužen podélnou a třmínkovou výztuží B500B. 

2.3 Vliv stavby na životní prostředí:


Stavba nebude mít negativní vliv na životní prostředí. Injektážní suspenze není toxická vůči spodní vodě. S odpadem ze stavby bude naloženo v souladu s platnou legislativou, jedná se zejména o vyvrtané materiály (zeminu, zdivo a beton), přebytečnou cementovou suspenzi a obalové materiály.

2.4 Péče o bezpečnost práce:

Příprava stavby i její provádění musí probíhat v souladu se zákonem č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a s vyhl. č. 591/2006 o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích. Vzhledem k tomu, že při stavbě budou prováděny práce a činnosti vystavující fyzickou osobu zvýšenému ohrožení života nebo poškození zdraví ve smyslu přílohy č. 5 vyhl. č. 591/2006, zadavatel stavby zajistí u dodavatele stavby, aby před zahájením prací na staveništi zpracoval plán bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi podle druhu a velikosti stavby. V plánu je nutné uvést potřebná opatření z hlediska časové potřeby i způsobu provedení; musí být rovněž přizpůsoben skutečnému stavu a podstatným změnám během realizace stavby. 

V souladu se zák. 309/2006 Sb. nevyvolá stavba potřebu koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Výkopy budou označeny a zabezpečeny proti pádů osob. 


Před vrtáním vrtů pro MP budou vytýčeny všechny areálové rozvody. V průběhu realizace budou na kontrolních dnech stanoveny dílčí postupy prací statického zajištění.

V Břeclavi, srpen 2020
Vypracoval: Ing. Dalibor Klusáček
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