PRACOVNÍ POSTUP, POŽADOVANÉ MATERIÁLY
Současný stav:
Kovová konstrukce okna je povrchově upravena modrou barvou zvenku a bílou/krémovou zevnitř. Pod barevnými vrstvami je patrná původní základní barva na kov – minium (suřík). Barevné vrstvy jsou poškozené a odpadávají, na mnoha místech je patrná koroze. Chybějí četné šrouby na rámech, mechanická funkčnost zavíracího mechanismu oken je částečně narušená, nefunkční, některá okna se nedají zavírat. Táhla jsou ohnutá, původně chromovaná madla jsou oprýskaná, jedno madlo je nepůvodní a musí být nahrazeno replikou.
Rozměry:

4,9m x 2,5m, 9 křídel – dvě sestavy.
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Pracovní postup repase:
- Demontáž okenních křídel a prvků zavíracího mechanismu, odvoz do dílny.
- Montáž otevíratelných krytů (polykarbonát) na okenní otvory pro zabezpečení a možnost využívání prostoru jako učebny do konce června 2022.
- Oprava rámu na místě (bude prováděno až po ukončení školní výuky): demontáž vnitřních okenních rámů. Uvolnění lišt držících vnější skla a vysklení. Mechanické/tepelné odstranění nátěrů, redukce a pasivace korozních jevů. Výměna všech šroubů držících zasklívací lišty za nerezové metrické (M5, DIN 963). Následně obnova nátěrů – 2x základní nátěr olejovou barvou (Minium) + 3 nátěry krycí olejovou barvou v odstínu NCS 7020 R 80 B. Čištění a promazání vodících čepů, pantů a těsnících lišt uzavíracího mechanismu. Výměna chybějícího madla za repliku. Obnova chromování na původních madlech.

- Oprava křídel na dílně: vysklení křídel. Výměna všech šroubů držících zasklívací lišty za nerezové metrické (M5, DIN 963). Odmontování dřevěných profilů z kovových rámů. Mechanické/tepelné odstranění nátěrů z jednotlivých prvků. Redukce a pasivace korozních jevů. Následně obnova nátěrů: kov – 2x nátěr základní olejovou barvou (Minium) + 3 nátěry krycí olejovou barvou v původním odstínu.

Repase dřevěných lišt (odstranění nátěrů, penetrace fermeží, výměna poškozených částí), v případě silné degradace dřeva výroba nových dřevěných profilů z dubového dřeva. Lícování nových profilů do kovových rámů. Montáž do natřených křídel. Znovu zasklení okenních křídel při použití čirého skla FLOAT 4mm a probarveného silikonu SILIRUB COLOR v odstínu Stahlblau (RAL 5011). 
Výměna popruhů určených k otevírání/zavírání oken. Montáž okenních křídel, čištění skel, závěrečný nátěr, závěrečné práce, úklid prostoru.
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