Příloha č. 6 zadávací dokumentace
-
Podmínky objednatele pro realizaci díla

Realizace stavby bude probíhat dle dále uvedeného členění a podmínek.
1. fáze
Ve 2. NP budou prováděny stavební práce na místnostech č. 221, 222 + zázemí pro hygienu (nový stav 224, 225, 227, 228, 229 a část chodby 214c). V této fázi budou kompletně provedeny bourací práce, nové příčky, voda, odpady, podlahy, výměna oken, rozvody NN a SLP v rekonstruovaných pokojích. Dále bude provedeno i vedení odpadu pod stropem a možné bourací práce ve stropě do 3. NP. Prostory, v nichž nebudou prováděny práce, budou odděleny SDK stěnou, napojení odpadu z pokojů 221 a 222a v 1. NP.
V 1. NP budou současně prováděny stavební práce v místnostech : (provádět současně s navazujícími místností pod sebou) 
· č. 131 – doba realizace 1 týden, 
· č. 132 – nová stoupačka K6 – doba realizace 1 týden,
· č. 144 - stávající odpad – doba realizace 1 týden
Délka trvání 1. fáze nepřesáhne 62 dnů.
Zhotovitel je povinen umožnit Objednateli plný provoz místností č. 217 – 220 s celkovým počtem 19 lůžek po celou dobu realizace 1. fáze..

2. fáze
Ve 2. NP budou prováděny stavební práce na místnostech č. 217 – 220 a současně bude prováděn odpad v místnostech č. 119 a 123 v 1. NP v trvání max. 1,5 týdne.
Po celou dobu realizace ve 2. NP bude zachován v provozu vždy alespoň jeden výtah s možností využití přístupu minimálně z jedné strany a k němu bude vytvořen bezprašný koridor oddělený SDK stěnou. Při provádění prací v místnostech č. 217 – 220 bude v chodbě vytvořen SDK stěnou oddělený bezprašný koridor šířky min 1,2 m.
Po ukončení prací ve 2. NP bude provedena kolaudace tak, aby prostory 2 NP mohly být plně využívány.. Kolaudaci zajistí Objednatel, Zhotovitel poskytne potřebnou součinnost – připraví všechny dokumenty (revize, zkoušky…) potřební pro získání rozhodnutí stavebního úřadu, že část stavby lze užívat.
Délka trvání 2. fáze nepřesáhne 62 dnů. 
1. a 2. fáze budou trvat maximálně 124 dnů.

3. fáze
Ve 3. NP budou prováděny práce na místnostech č. 318, 322, 322a, 323, 324, 325, 326 (nový stav), část 319a (chodba). 
Zhotovitel oddělí staveniště od část 3 NP, která nebude v této fázi rekonstruována SDK příčkou.
Délka trvání 3. fáze nepřesáhne 62 dnů. 
Zhotovitel je povinen umožnit Objednateli plný provoz místností č. 314 – 317 s celkovým počtem 17 lůžek po celou dobu realizace 3 fáze.

4. fáze
Ve 3. NP budou prováděny práce na místnostech č. 316, 317, část 319 b (chodba) + výměna oken v č. 314 a 315. V místnosti č. 315 vybourání stávající skříně a výstavba příčky výklenku bude provedena v době mimo hlavní práce, během nich bude místnost funkční jako pokoj pacientů.
Ve 3. NP bude po celou dobu výstavby umožněn bezprašný přístup na obě strany od výtahů – - V chodbě (místnost č. 319a, 319b a 319c) bude vytvořen od bezprašný koridor šířky 1,5 m na obě strany po celé délce chodby. 
Po ukončení prací ve 3. NP bude provedena dílčí kolaudace. Kolaudaci zajistí Objednatel, Zhotovitel poskytne potřebnou součinnost a zajistí veškeré potřebné podklady.
Délka trvání 4. fáze nepřesáhne 62 dnů. 
3. a 4. fáze budou trvat maximálně 124 dnů.

