Příloha č. 2i materiálu bodu č.     programu



Prohlášení o ochraně důvěrných informací
Uchazeč/Dodavatel                                                                                             IČ:    
se  sídlem                                                                                                               (dále jen „dodavatel“),  
tímto prohlašuje, že si je vědom a zavazuje se, že:
Dokumentace k výběrovému řízení Dodávka  HW a SW pro rozšíření současného virtualizovaného prostředí serverů  a virtualizovaných výukových stanic, jež nebyla zpřístupněna na profilu zadavatele – specifikace (příloha č. 6) obsahuje informace, jež zadavatel považuje za důvěrné a vyžaduje jejich ochranu (dále jen „důvěrné informace“);
dodavatel je povinen chránit poskytnuté důvěrné informace tak, aby nebyla narušena důvěrná povaha poskytnutých informací, ani s tím spojené oprávněné zájmy zadavatele;
zadavatel poskytuje dodavateli důvěrné informace výhradně za účelem zpracování nabídky a popř. plnění smlouvy;
dodavatel není oprávněn s důvěrnými informacemi nakládat jinak, než v souvislosti s výše uvedeným účelem jejich poskytnutí;
dodavatel není oprávněn důvěrné informace poskytnout třetím osobám, ani jim jakýmkoliv jiným způsobem sdělit nebo zpřístupnit jejich obsah, nestanoví-li dodavateli takovou povinnost právní předpis, nebo neumožňuje-li to následující bod tohoto prohlášení;
svým poddodavatelům, zaměstnancům nebo orgánům dodavatele, či jejich členům, je dodavatel oprávněn důvěrné informace poskytnout, či jim jiným způsobem sdělit nebo zpřístupnit jejich obsah, pouze v rozsahu, v jakém je pro tu kterou osobu nezbytně nutné, aby se s důvěrnými informacemi seznámila pro účely účasti dodavatele ve výběrovém řízení veřejné zakázky, přičemž tyto osoby musí být poučeny o důvěrné povaze poskytnutých informací a musí být zavázány k mlčenlivosti, nakládání s důvěrnými informacemi a jejich ochraně ve stejném rozsahu jako dodavatel;
dodavatel odpovídá za porušení povinností k ochraně důvěrných informací a je povinen nahradit jakoukoli v této souvislosti vzniklou škodu či jinou újmu;
povinnosti dodavatele k ochraně důvěrných informací nejsou časově omezeny.
V Brně dne  
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