T E C H N I C K Á    Z P R Á V A
1. Identifikační údaje
Název stavby: STAVEBNÍ  ÚPRAVY  UČEBEN TEORIE
                        ZDRAVOTNĚ  TECHNICKÉ  INSTALACE


Místo stavby: J.Skácela 890, 696 62 Strážnice, parc.č. 731/15, k.ú. Strážnice na Moravě
Zadavatel:      Střední škola Strážnice, J. Skácela 890, 696 62 Strážnice

2. Všeobecně
Na žádost objednatele byla vypracována technická dokumentace zdravotechnických instalací vyvolaných dispozičními úpravami v 2.NP objektu. 
2.1. Výchozí podklady pro zpracování projektu

Pro návrh zařízení byly použity následující podklady:

· požadavky investora

· stavební výkresy

· platné normy 

· podklady výrobců instalovaného zařízení

2.2. Seznam hlavních použitých norem

· Platné normy a předpisy – výrobky, které jsou navrženy v projektové dokumentaci musí vyhovovat zákonu č.22/97 Sb. O technických požadavcích na výrobky a prováděcím předpisům (nařízením vlády) od 1. 9. 1997.

· Vodovod: ČSN EN 12502-1 až -5, ČSN 06 0320, ČSN 06 0830, ČSN 73 0873, ČSN 75 5409,  ČSN 75 5401, ČSN 75 5411, ČSN EN 806-1 až3, ČSN EN 1717, EN 805, ČSN 75 5455.

· Kanalizace: ČSN 75 6760, ČSN EN 12056 1 až -5, ČSN EN 1610, ČSN 75 6101, ČSN EN 752,  ČSN 75 6909. 

· Zemní práce: ČSN 73 3050 

3. Vodovod

3.1. Bilance spotřeby vody
Nedojde ke změně potřeby vody.
3.2. Vnitřní vodovod
Stávající rozvod vody k rušeným umyvadlům v 2.NP bude demontován a zaslepen. V místnosti č. 1.05  bude nově osazeno umyvadlo. Bude napojeno na rozvod studené a teplé vody v 1.NP v prostorách kuchyně                 (přípravna). Napojí se na stávající rozvody k umyvadlu, resp.dřezům.
V místnosti č.1.04 bude stávající umyvadlo demontováno a nahrazeno novým ve stejném místě. K umyvadlu bude přivedena studená voda ze stávající stupačky. Ohřev teplé vody bude zajištěn v nástěnném průtokovém ohřívači vody umístěném pod umyvadlem. Ohřívač bude beztlakový se speciální výtokovou umyvadlovou stojánkovou pákovou baterií.
Nové potrubí bude vedeno v drážce ve stěně. Prostup z m.č1.05 přes podlahu do 1.NP je potřeba provést v návaznosti na dispozici v 1.NP.
3.3. Materiál potrubí

Materiál rozvodů studené vody bude plastové potrubí PPr-PN16.  Potrubí teplé vody  bude z plastového potrubí se sníženou délkovou roztažností STABI PPr-PN20. Pro vnitřní vodovod bude použito materiálů, které jsou schváleny a certifikovány podle zvláštních předpisů (vyhl.37/2001Sb. o hygienických požadavcích na výrobky přicházející do přímého styku s vodou a na úpravu vody, zákon č.50/1976 Sb.). 

3.4. Izolace potrubí

Potrubí studené a teplé vody bude izolováno návlekovou izolací tl.13mm. 

3.5. Uložení potrubí

Potrubí bude uchyceno pomocí typových závěsů. Budou použity objímky s gumovou vložkou. Uložení potrubí bude provedeno vždy v blízkosti armatur a dle typu a průměru potrubí.  Prostupy potrubí požárně dělícími konstrukcemi budou utěsněny vhodnými protipožárními ucpávkami a těsněními, resp.manžetami dle PBŘ.

	vnější průměr
	mm
	16
	20
	25
	32
	40
	50
	63

	vzdálenost podpor
	cm
	70
	80
	90
	100
	110
	120
	130


3.6. Zkoušení vnitřního vodovodu

Bude provedeno dle ČSN 75 5409. Bude provedena prohlídka a tlaková zkouška. K prohlídce se připraví potrubí a armatury bez tepelné izolace, s nezakrytými drážkami a kanály. Tlaková zkouška se provede po prohlídce vnitřního vodovodu. Před tlakovou zkouškou se musí všechny úseky vnitřního vodovodu propláchnout vodou. Zkouška se provede přetlakem 1,5 MPa. Po napuštění vodou se vodovod stabilizuje provozním přetlakem  po dobu 12 hodin. Po této době s zvýší tlak na zkušební přetlak. Doba zkoušky je jedna hodina. Tlak nesmí poklesnout o více než 0,02 MPa. 

3.7. Provoz vodovodu 

Před předáním do užívání bude vnitřní vodovod propláchnut a dezinfikován dle ČSN 75 5409. Potrubní rozvod bude propláchnut nejméně třikrát, nádrže dvakrát. Před posledním propláchnutím bude vnitřní vodovod dezinfikován vodním roztokem chlornanu sodného v koncentraci 0,5mg.l-1, který musí působit nejméně jednu hodinu. Bude proveden rozbor vody.

Vnitřní vodovod musí být pod stálým přetlakem vody. Třikrát ročně provést kontrolu funkčnosti všech uzávěrů.
4. Kanalizace

4.1. Splašková kanalizace
V objektu zůstane zachován stávající systém kanalizace.  

Stávající rozvod kanalizace k rušeným umyvadlům v 2.NP bude demontován a zaslepen. V místnosti č. 1.05  bude osazeno nové umyvadlo. Bude napojeno na rozvod kanalizace  v 1.NP v prostorách kuchyně( přípravna). Napojí se na stávající rozvody k umyvadlu, resp.dřezům. 

V místnosti č.1.04 bude stávající umyvadlo demontováno a nahrazeno novým ve stejném místě. Připojovací potrubí se napojí na stávající odpadní.

Nové potrubí bude vedeno v drážce ve stěně. Prostup z m.č1.05 přes podlahu do 1.NP je potřeba provést v návaznosti na dispozici v 1.NP.
4.2. Materiál potrubí

Splaškové vody od zařizovacích předmětů budou svedeny připojovacím potrubím. Připojovací potrubí vedeno v drážce ve stěně.  Materiálem bude plastový systém PP-HT.
4.3. Množství odpadních vod:

Splaškové:

Stávající, bez navýšení.
4.4. Zkoušení kanalizace

Kanalizace bude provedena a vyzkoušena dle ČSN 75 6760, ČSN EN 12056. Bude provedena technická prohlídka a zkouška vodotěsnosti. Potrubí se musí ponechat přístupné a očištěné. O výsledku zkoušky a tech.prohlídky se provede záznam.

5. Zařizovací předměty 

Napojení zařizovacích předmětů bude provedeno přes zápachové uzávěrky. Umyvadla budou keramická s antibakteriálním povrchem, baterie pákové stojánkové. 
6. Požadavky na ostatní profese

6.1. Elektro:

· Napojení 1 ks ohřívač TUV, el.příkon 3,5kW, napětí 230V, proud 15A.
6.2. Stavba:

· Zapravení povrchů stěn a podlah do původního stavu.

7. Požadavky na bezpečnost

Při provádění výstavby objektu je nutné dodržovat platnou legislativu a další obecně závazné předpisy, zejména pak nařízení vlády č.178/2001 Sb., 523/2002 Sb. a 441/2004 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci, zákon 309/2006 Sb. o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, nařízení vlády 362/2005 Sb. o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky, nařízení vlády 591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích. 

Práce budou provedeny v souladu s projektem a z předepsaných materiálů. 

V Brně, 03/ 2014







ing.Jan Flidr
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