Příloha č.2a Technická specifikace opravy 
[bookmark: _GoBack]Oprava audiovizuální techniky bude probíhat v aule školy, která je koncipovaná buď jako jeden celkem nebo ji lze rozdělit (zasouvacími akustickými stěnami) na 3 samostatné učebny (A201, A202, A203), která každá z nich má svoje ozvučení, projektor a promítací plátno.

Požadavky na video

V případě, že bude uspořádání auly jako shromažďovací sál (akustické stěny nebudou roztaženy), bude probíhat ovládání prezentace z počítače první učebny A201, promítání z projektorů bude probíhat ve všech třech učebnách na plátně - elektrické stahovatelné ploše 232x174cm (je již součástí vybavení učeben)

V případě rozdělení auly na jednotlivé učebny se bude ovládat promítání z jednotlivých učeben (A201 – PC – je ji součástí učebny + požadujeme dokovací stanici pro připojení mobilního zařízení, A202 – možnost připojení přenosného počítače přes HDMI/USBC, A203 – možnost připojení přenosného počítače přes HDMI/USBC)

Nově dodávané projektory musí být v počtu 3 ks.

Požadavky na ozvučení 

V případě, že bude uspořádání auly jako shromažďovací sál (nebude rozděleno na jednotlivé učebny) bude signál ozvučení z počítače v učebně A201 s možností upravení hlasitosti zvuku v dalších učebnách (řídící panel na pultu v učebně A201). Reproduktory ve všech třech učebnách jsou již nainstalovány, nejsou součástí dodávky.
Mikrofon je požadován digitální bezdrátový viz. Specifikace.

V případě rozdělení auly na jednotlivé učebny bude signál zvuku z jednotlivých mobilních zařízení připojených buď v učebně A202 nebo A203, popř. v obou.

Jednotlivé zesilovače musí mít zamezené ovládání ze strany přednášejících (hlasitost je ovládána pomocí připojeného zařízení notebook atd.)

Řečnický pult je nutné upravit a doplnit o odvětrávací otvory, případně ventilátor.

Specifikace na dodávané produkty k zařízení- viz. Příloha č.2b.







